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ПЕРЕДМОВА 

 

Літопис Дніпровського державного аграрно-економічного університету 

започатковано 1 вересня 2010 року за рішенням ректорату в рамках підготовки 

до святкування  90–річного ювілею. 

Сьоме видання літопису подає хронологічні події життя університету, які 

відбувалися протягом 2016 – 2017 навчального року та проводилися відповідно 

до планів ВНЗ за участю студентів та викладачів. 

Літопис підготовлено у співпраці з ректоратом, деканатами, студентським 

активом, навчальним відділом та науковою частиною, міжнародним відділом, 

науковою бібліотекою. 

Можливо не все вдалося зафіксувати, врахувати і розмістити у Літописі. 

Деякі події, заходи подано у неповному обсязі або без ілюстрацій, проте зміст 

Літопису дає можливість читачу побачити насичене  життя  колективу 

Дніпровського державного аграрно-економічного університету у хронології 

різноманітних подій.  
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ВЕРЕСЕНЬ 2016 РОКУ 

 

 Промайнуло ще одне літо і прийшов час сіяти 

зерна знань на благодатну ниву молодого, завзятого 

студентства. Посвячення у студенти цього року в 

Дніпровському державному аграрно-економічному університеті пройшло не 

менш урочисто як і в минулі роки. Під музику духового оркестру 

першокурсники з прапорами урочистою ходою на чолі з представниками 

ректорату прямували від центрального входу в університет до літнього театру 

парку відпочинку імені Т.Г. Шевченка.   

 Студентів-першокурсників ознайомлено із здобутками університету,  

перспективами та можливостями навчального закладу. Як і завжди на такому 

святі ректор аграрно-економічного університету, професор Анатолій 

Степанович Кобець передав юному студентству ключ від храму знань. Перший 

проректор, проректор з навчальної роботи, професор Дмитро Михайлович  

Онопрієнко вручив символічні студентське посвідчення та залікову книжку, а  

проректор з наукової роботи, професор Юрій Іванович Грицан - факел знань. 

 Від імені деканів університету першокурсників привітав Іван Андрійович 

Бібен – декан факультету ветеринарної медицини. Виступаючі щиро бажали 

студентській молоді отримати повноцінні знання, адже саме вони є рушійною 

силою всього прогресивного, запорукою процвітання нашої України. 

1 вересня  
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Настоятель Спасо-Преображенського  кафедрального собору протоієрей  отець 

Ярослав Дейнека поблагословив юнаків і дівчат, зазначивши, що істинні 

знання, сповнені високої духовності і моралі, набуті за період навчання в 

університеті, дадуть в майбутньому  хороші плоди. 

На святі присутніми були  поважні 

гості:  

 Смирна Галина Миколаївна – 

голова Дніпровської обласної 

організації профспілки працівників 

агропромислового комплексу, 

випускниця економічного факультету; 

 Вуйчицький Анатолій 

Станіславович – голова агрофірми 

«Дружба» Новомосковського району, Заслужений працівник сільського 

господарства, почесний професор Дніпровського аграрно-економічного 

університету, Герой України, випускник агрономічного факультету;  

 Панковіченко Микола Іванович – керівник фермерського господарства  

«Київ» Павлоградського району, депутат Павлоградської районної ради та 

Вербської сільської ради семи скликань, Відмінник технічної служби України, 

випускник агрономічного факультету; 

 Циков Валентин Сергійович – Почесний професор Дніпровського 

аграрно-економічного університету, Академік Української та Російської 

академій аграрних наук, Заслужений працівник сільського господарства, 

випускник агрономічного факультету; 

 Пучка Анатолій Давидович – генеральний директор ТОВ «Зоря», ТОВ 

«Україна», ТОВ «Дібрівське» Дніпропетровської області Покровського району, 

Заслужений працівник сільського господарства України, випускник 

агрономічного факультету; 

 Горячев Віктор Костянтинович – начальник відділу вищої та 

професійної освіти Дніпровської міської ради.  

 Вони вітали першокурсників з 

початком нової, незвіданої дороги в 

їхньому житті та наставляли на 

майбутнє порадами і добрими 

побажаннями. 

 Найбільш відповідальним 

моментом свята стало традиційне 

прийняття клятви. Вступаючи до лав 

студентської родини, першокурсники 
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1 вересня 2016 р. 

присягали гідно нести високе звання 

студента та бути достойними  славної  

історії нашого університету.  

 Вшановуючи пам`ять переможців 

у Другій світовій війні, Героїв Небесної 

сотні і тих, хто загинув у зоні АТО, 

захищаючи незалежність України, 

присутні схилили голови у хвилині 

мовчання. Першокурсники поклали 

квіти до меморіальних дощок Героям Радянського Союзу Мерешку Луці 

Степановичу,  Яловому Івану Павловичу, до пам’ятника загиблим студентам у 

роки Другої світової війни та до дошки  пам'яті студентам нашого університету, 

які загинули під час проведення антитерористичної операції. 

  Голова комітету у справах сім`ї та молоді Манафова Мадіна виразила 

слова подяки вчителям шкіл, що надали учням, теперішнім першокурсникам  

необхідні знання та батькам, які навчили трудитися і критично ставитись до 

себе.   

 Жодне свято в аграрно-економічному університеті не проходить без 

концертної програми, яку створює студентський клуб профкому (директор     

Л.І. Гула).  

 Всіх присутніх вітали: ансамбль народної та сучасної музики (кер. 

В. Клименко), духовий оркестр (кер. В. Кійко), ансамбль народного танцю 

«Дніпровські  хвилі» (кер. С. Горячковський), учасники театрального гуртка 

(кер. Є. Швайкін), вокальний ансамбль народної та сучасної пісні «Жайвір» 

(кер. Г. Линник), вокалістка Єлизавета Романюк.  

 У залі панувала тепла атмосфера гарного настрою і радості. Велика сім`я 

аграрно-економічного університету прийняла своїх нових вихованців. 

 

 Науковою бібліотекою спільно з науково-

технічною бібліотекою гірничо-металургійного 1 вересня  
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комплексу проведено літературно-музичний вечір, присвячений Дню знань 

«Свято освіти». 

 Присутні учасники літературної вітальні «Гармонія» та літературної 

студії «Дивослово» разом з керівником Гескіною В.О. представляли авторські 

поетичні та музичні твори, присвячені науково-педагогічним працівникам, 

студентам. 

 Глядачі вітали виступ міського жіночого ансамблю «Берегиня», які в 

вишиванках виконували українські пісні. Серед учасників ансамблю доцент 

ДДАЕУ Кудрявцева Світлана Костянтинівна. З вокальними творами 

українських та білоруських композиторів виступили учасники міського 

ансамблю «Січеславці» Сахаров Василь Данилович та Манжос Олександр 

Гордійович. Авторські пісні виконував дніпровський композитор Мелещук 

Олег Олександрович, у тому числі презентував написану ним пісню «Моя 

любов» на слова учасниці літературної студії «Дивослово» Тетяни Клочко. 

 

 Професор кафедри клінічної діагностики та 

внутрішніх хвороб тварин Петро Павлович Антоненко 

відзначив своє 70-ліття.  

 Будучи випускником Московської ветеринарної академії імені Скрябіна, 

маючи значний професійний досвід, Петро 

Павлович багато років присвятив науково-

дослідній роботі. Пройшовши шлях від лікаря 

ветеринарної медицини, аспіранта до доктора 

наук, професора, він усі свої знання і уміння 

спрямовує на користь освіти майбутніх 

спеціалістів галузі сільського господарства. 

Дотепер проводить велику науковопрактичну та 

викладацьку роботу, значну частку життя 

відводить участі в міжнародних наукових 

конференціях, у роботі спеціалізованої вченої 

ради із захисту дисертацій. Результати праці 

викладено у 205ти опублікованих роботах, 

1 вересня  
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отримано 14 патентів на винахід. 

 Студентиагрономи 3 курсу проходили навчальну 

практику з дисципліни «Овочівництво» на базі 

Дніпропетровської дослідної станції 

Дніпропетровського науководослідного центру інституту овочівництва і 

баштанництва НААН України у с. Олександрівка Дніпропетровського району з 

метою підвищення якості практичної підготовки майбутніх фахівців із 

технології виробництва овочів, що є основою забезпечення населення 

високоякісними продуктами харчування. 

 Під керівництвом директора В.Ф. Заверталюка, наукового співробітника 

І.І. Колісника та викладачів кафедри селекції і насінництва студенти дізналися 

про селекцію дині, гарбуза, кавуна, томатів, особливості технології 

вирощування бахчевих культур на насіння різних категорій, технологію 

підготовки насіння з метою його сертифікації. Також вони довідалися про 

фактори навколишнього середовища, що впливають на ріст і розвиток овочевих 

культур, особливості обробітку ґрунту під овочеві культури та догляд за ними 

тощо.  

 
 Безсумнівно, навчальна практика з дисципліни «Овочівництво» є 

важливим компонентом підготовки кваліфікованого агронома, а результатом 

проведення практики, окрім отримання теоретичних знань, є набуття 

практичних навичок – уміння проектувати сівозміну під час вирощування 

овочевих культур, розробляти і реалізовувати прогресивні технології 

вирощування овочевих культур, здійснювати біологічний контроль за станом 

посівів, управляти процесами формування урожаю, розраховувати і 

З 5 по 10 вересня  
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забезпечувати високу економічну ефективність впровадження технологій та їх 

екологічну безпеку. 

 Окрім отримання нових знать та вмінь, це була гарна можливість весело і 

цікаво провести час разом із друзямиодногрупниками. 

 

 Пройшло засідання Вченої ради ДДАЕУ. До 

порядку денного було включено наступне питання:  

1. Про обрання делегатів на ІІ Всеукраїнський з’їзд 

вищих навчальних закладів державної форми власності (доповідав ректор 

ДДАЕУ проф. Кобець А.С.). 

 

 У місті Трускавець відбулася XІІ Міжнародна 

конференція та спеціалізована виставка 

«ПТАХІВНИЦТВО – 2016», яка є головним та самим 

масштабним заходом, що проводиться в Україні. На конференції були 

розглянуті актуальні проблеми 

розвитку галузі, якості та безпеки 

продукції, сучасні методи 

діагностики, профілактики і 

лікування хвороб птиці, 

актуальні питання годівлі 

високопродуктивних кросів, 

новітні технології вирощування 

та утримання птиці. 

 За підтримки ректора 

ДДАЕУ, професора Кобця Анатолія Степановича Науково-дослідний центр 

біобезпеки та екологічного контролю ресурсів АПК ДДАЕУ «BioSafetyCenter»), 

неодноразово був учасником попередніх конференцій та виставок з 

птахівництва, але в цьому році вперше був представлений виставковий стенд 

Центру, розроблені 

презентаційно-роздаткові 

матеріали щодо можливостей 

Центру та лабораторної 

діагностики хвороб птиці, 

оцінки якості та безпечності 

кормів і кормових добавок. У 

рамках конференції проведено 

семінар з метою популяризації 

інформації про можливості 

13-15 вересня  

6 вересня 
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наукових розробок Центру для промислового птахівництва. Спікерами семінару 

виступили директор центру Масюк Дмитро Миколайович та завідувач відділу 

фізіології, біохімії та хіміко-токсикологічного аналізу Єфімов Валентин 

Геннадійович. Масюк Д. М. представив доповідь на тему «Організація 

лабораторної діагностики хвороб птиці в умовах промислового птахівництва», 

у якій були висвітлені питання щодо науково обґрунтованого контролю 

вакцинації із застосуванням методів ПЛР та імуноблотинг, а також 

представлені унікальні методики визначення вітамінів і амінокислот у кормах 

та сироватці крові тварин.  У доповіді «Сучасні уявлення про діагностику та 

профілактику мікотоксикозів. Оцінка ефективності сорбентів» Єфімов В.Г. 

розповів про впровадження методики визначення ефективності використання 

сорбентів мікотоксинів у кормах та крові, яку вперше застосовано в Україні. 

 Стенд «BioSafetyCenter» викликав жваву зацікавленість не тільки у 

виробників ветеринарних препаратів та кормів для птахівництва, а і у 

представників птахофабрик України різної потужності. Є певні домовленості 

про подальше співробітництво із закордонними компаніями, а саме – польська 

компанія «ProteonPharmaceuticals» зацікавлена у проведенні моніторингових 

досліджень з сальмонельозу птиці методом ПЛР-діагностики, компанія «IDVet» 

(Франція), яка в останні роки є найбільш інноваційною компанією з 

діагностики хвороб тварин у Євросоюзі, запропонувала привабливі умови 

співробітництва, як практичного, 

методичного та наукового характеру. 

 Також були досягнуті попередні 

домовленості на укладання контрактів з 

понад 10 компаніями України, які 

забезпечують ветеринарний і кормовий 

сервіс птахокомплексів та, 

безпосередньо, з новими 

птахофабриками України. 

 Така співпраця сприятиме 

підвищенню рейтингу Центру серед 

фахівців ветеринарної медицини і 

технологів з кормовиробництва у 

птахівництві та компаній з 

ветеринарного сервісу. Це надасть 

можливість спеціалістам  Центру більш 

глибоко зрозуміти проблеми сучасних 

світових технологій птахівництва, які 

впроваджуються в Україні та дозволить 
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більш якісно впроваджувати наукові розробки та адаптувати їх у практичну 

площину, бути ліквідними на ринку ветеринарної лабораторної діагностики 

України. 

 

 У науковій бібліотеці на кураторській годині 

студентів ЕМ-1-16 та ГМ-2-16 відбулося засідання 

літературної вітальні «Гармонія», година духовного 

спілкування «Мова українська – скарб нашого народу», присвяченого Дню 

української писемності та мови. У програмі: книжкова виставка, бесіди: 

«Витоки української культури», «Минуще все, лиш слово не мине» та ділова 

гра «Як багато важить слово». 

 

 Доцент Устимович Л.Д. зі студентами групи 

МгМ-15 провів відкриту лекцію з дисципліни «Охорона 

праці в галузі» на тему «Навчання і перевірка знань з 

питань охорони праці», на якій були присутні: проф. Бєліков А.С., доц. 

Капленко Г.Г. та ст. викладач Дмитрюк С.П. Вони відмітили, що лекція 

відповідає вимогам вищої школи та прочитана на високому науково-

методичному рівні, про що є відповідні записи у журналі взаємовідвідування. 

 

Понад 1200 студентів Дніпровського державного 

аграрно-економічного університету денної форми 

навчання 

отримали студентські квитки. 

Таким чином вони приєднались 

до великої студентської родини 

нашого університету.  

Студентські квитки урочисто 

вручив декан факультету 

ветеринарної медицини Бібен 

Іван Андрійович та начальник 

відділу інформаційно-технічного 

16 вересня  

14 вересня 

14 вересня  



13 
 

супроводу освітнього процесу та роботи зі студентами Бандура Любов 

Павлівна, які привітали студентів з початком нового навчального року та 

зазначили, що відтепер студенти отримали офіційний документ, який засвідчує 

їх новий статус. Нехай отримані квитки будуть провісниками знань та 

провідниками студентів у світ науки. На завершення Іван Андрійович побажав 

студентам здоров’я, натхнення, успіхів у навчанні та здійснення усіх мрій!  

 

 

 У науковій бібліотеці на кураторській годині 

факультетів агрономічного і водогосподаської 

інженерії та екології (куратори Л.М. Рудаков, І.В. 

Чушкіна та Г.О. Петрушина) проведено краєзнавчі читання, присвячені 240 

річниці з дня заснування нашого міста. 

 На святковому засіданні літературної вітальні «Гармонія» та літературної 

студії «Дивослово» прозвучала літературно-музична композиція «Лине пісня 

над сивим Дніпром», а також відбулася зустріч з місцевим композитором 

Мелещуком Олегом Олександровичем. Студенти познайомилися з матеріалами 

та документами на переглядах, книжкових виставках «Літопис нашого міста», 

«Дніпру – 240 років», «Наше місто – південна столиця України – центр науки, 

культури та мистецтва». Учасники читацьких об’єднань читали авторські вірші 

та виконували пісні, музику до яких написали Н. Серебряна, С. Нємченко,  

Н. Салімоненко, О. Якименко. Ряд віршів про наше місто написала методист 

наукової бібліотеки Гескіна В.О., це: «Казкове місто на Дніпрі», «Я закохана в 

місто моє», «Любимый город» та «Столица южная». 

 Такі заходи сприяють формуванню повноцінної, соціально-активної 

особистості, патріота своєї країни, свого рідного краю та міста, де студенти 

живуть і навчаються. 

19 вересня 
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Початок нового навчального року відзначився в 

житті ДДАЕУ приємною подією: в рамках міжнародної 

мобільності за програмою Erasmus+ відбувся візит 

професорів Університету м. Жирона (Іспанія) Джованні Пардіні та Марії 

Гісперт.  

Співпраця між нашими навчальними закладами розпочалась ще в 2008 

році завдяки 

чотирирічному гранту від 

програми «НАТО для 

науки» і була пов’язана з 

оцінкою перспектив 

відновлення 

відпрацьованих 

гірничорудних територій.  

У 2014 році після 

поїздки до університету 

м. Жирона за грантом від 

програми Білат Юкрейн 

проф. М.М. Харитонов 

разом із проф. Джованні 

Пардіні підготували запит на програму ЄС Erasmus+, яка передбачала 

стажування молодих дослідників за напрямом «фіторемедиація забруднених 

важкими металами територій на протязі 2016-2017рр.».  

20 вересня 
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З поданих на конкурс Університетом м. Жирона запитів саме ДДАЕУ 

отримав грант на академічну та наукову мобільність не тільки на 2016-2017, але 

і на 2017-2018 роки.  

Тому перша 

зустріч професорів з 

молодими вченими 

ДДАЕУ була 

присвячена 

перспективам 

співпраці з 

Університетом м. 

Жирона. Разом з 

начальником 

навчальної частини 

доц. К.П. Масліковою відбулося обговорення умов навчання в Іспанії для 

магістрів другого курсу. 

Під час візиту проф. Джованні Пардіні та Марія Гісперт відвідали 

дослідний стаціонар з рекультивації порушених земель у м. Покров 

Нікопольського району та ознайомились із результатами польових дослідів з 

перспективними культурами.  

 
У результаті обговорення з начальником відділу міжнародних зв’язків 

І.А. Воловик була розроблена програма конкурсного відбору кандидатів для 

стажування в дослідницьких групах  університету м. Жирона на ІІ семестр 

2016-2017 рр.  

 



16 
 

 На базі Новомосковського коледжу ДДАЕУ 

проведено засідання навчальнометодичної комісії 

аграрних вищих навчальних закладів ІІІ рівнів 

акредитації зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва». Комісія проводила роботу під керівництвом 

методиста Державної установи  «Навчальнометодичного центру «Агроосвіта» 

Оксани Володимирівни Вишневської.  

 
 Мета засідання комісії – підведення підсумків навчальнометодичної 

роботи за 20152016 навчальний рік і планування на майбутній 20162017н.р. 

Оксана Володимирівна надала інформацію про результати прийому абітурієнтів 

на спеціальність «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва» та відзначила, що обсяги державного замовлення на 2016 рік 

порівняно з 2014, 2015 роками збільшено.  

 Методистом ДУ «НМЦ 

«Агроосвіта» проаналізовано 

методичне забезпечення 

підготовки фахівців зі  

спеціальності «Технологія 

виробництва і переробки  

продукції тваринництва», яке 

відповідає вимогам стандартів.  

 На наступний навчальний 

рік заплановано розробку 

навчальних програм  ще з 5 дисциплін. На конкурс «Педагогічні інновації» 

викладачами технологічних дисциплін коледжів і технікумів зі спеціальності 

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» було 

представлено 59 робіт.  

21-22 вересня 
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 Про досягнення якості підготовки фахівців шляхом упровадження 

інноваційних методів в організації практичного навчання студентів доповіли 

заступник директора з навчальної роботи Новомосковського коледжу ДДАЕУ 

Нехаєва Тетяна Олексіївна і голова циклової комісії Петрівського державного 

аграрного технікуму Галина Іванівна Андріященко. Були переглянуті й оцінені 

електронні посібники, навчальні відео-фільми, представлені на конкурс 

«Педагогічні інновації» та надані коментарі до них.  

 Наступного дня присутні відвідали перлину Новомосковщини – 

Троїцький Собор, МВК «Катеринославський», кінноспортивну школу. 

Підсумком роботи навчально-методичної комісії стали ухвалені рішення з 

кожного питання та складено план роботи на 2017 рік зі вказівкою 

відповідальних осіб щодо його виконання. 

 

 Викладачі інженерно-технологічного факультету 

протягом вересня з метою підвищення кваліфікації 

пройшли стажування в Українському науково-

дослідному інституті прогнозування та випробування техніки і технологій для 

сільськогосподарського виробництва імені Леоніда Погорілого за тематикою 

«Механіка, електрика та електроніка сучасної сільськогосподарської техніки». 

Під час стажування виладачі Волик Б.А., Різоль Ю.О. та Крутоус Д.І. 

ознайомлені з методикою навчання та системою сучасної 

сільськогосподарської  техніки фірми CLAAS. 

 Стажування надало можливість викладачам кафедри поглибити досвід 

наукового співробітництва, розширити коло контактів та досконало 

використовувати отриманий досвід на практиці. 

 
 

 

Наукова школа гумінових речовин, яку очолює 

професор Лілія Михайлівна Степченко, добре відома не 

лише в Україні, але й за її межами. 

23 вересня 

Вересень 
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З метою обговорення співпраці в цій сфері влітку 2016 року ДДАЕУ 

відвідав представник Державної американської лабораторії з сільського 

господарства та контролю навколишнього середовища та секретаріату 

Міжнародного товариства з 

гумінових речовин (IHSS) Ден 

Олк.  

Здобутки наших 

дослідників зацікавили також 

Міжнародне товариство з 

гумінових речовин (IHSS) і 

були презентовані у вересні 

цього року на XVIII 

Міжнародній конференції IHSS 

в Японії, м.Каназава. 

 

 У науковій бібліотеці відбулося «Свято 

романтиків планети», присвяченого Всеукраїнському 

дню бібліотек. Це – свято шанувальників книги, друзів 

та однодумців. Творчий колектив бібліотеки привітав ректор ДДАЕУ  

Кобець А.С. Діяльність бібліотеки цього року високо оцінена, вона знову 

ввійшла у трійку кращих аграрних бібліотек ВНЗ України. Анатолій 

Степанович подарував бібліотеці фундаментальне видання «Історія 

українського селянства» у 2-х томах. 

 Також бібліотека в дарунок одержала книги, необхідні студентам для 

навчального процесу, від проректорів Грицана Ю.І., Охмата П.К., Волоха П.В., 

деканатів, кафедр, міжнародного та редакційного відділів, які щиро вітали 

хранителів духовності, професіоналів своєї справи. За тісну співпрацю наукову 

бібліотеку дякували куратори Харченко Б.Г., Чигвінцева О.П., Петрушина Г.О., 

Ворошилова Н.В., Сінчук О.В., Сапронова В.О. та інші. 

 Поетичні та музичні вітання дарували учасники читацьких об’єднань 

Сергій Нємченко, Ольга Шевченко, Тетяна Клочко, студент Навчально-

наукового Інституту економіки Олександр Бережний та інші. 

 

 

  

Вересень 
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ЖОВТЕНЬ 2016 РОКУ 

 

Збірна команда факультету водогосподарської 

інженерії та екології прийняла участь у І етапі 

Міжнародного проекту «Підвищення рівня знань серед 

студентів і викладачів з безпеки хвостосховищ та 

перший законодавчий огляд в Україні». Протягом тижня студенти прослухали 

лекції відомих фахівців з поводження з відходами з 10 країн: Німеччини, 

Австрії, Сербії, Румунії Казахстану, Киргизії, Вірменії, Грузії, Білорусі, 

України; ознайомились з методикою оцінки небезпеки хвостосховищ, яка 

розроблена в Німеччині та адаптована до реалій України. 

 

Відбулася екскурсія на золохвостосховище 

Придніпровської ТЕС, за результатами якої команді 

необхідно було оцінити ступінь його небезпеки, зробити 

презентацію та підготовити доповідь. 

Збірна команда ДДАЕУ у 

складі проф. Орлінської О.В. 

(кафедра ЕГМС і ТБ), ст.викл. 

Максимової Н.М. (кафедра екології 

та охорони навколишнього 

середовища), ас. Гапіча Г.В. 

(кафедра ЕГМС і ТБ), Кобзар К.Т. 

(ст. групи МгЕМ-1-16), Царук Л.Ю. 

(ст. групи ЕМ 1-13), 

Северин Т.О.(ст. групи ЕМ-1-13), 

Василькова І.Д (ст. групи ЕМ-1-14) 

виборола І місце на першому етапі тренінгу, набравши 49 балів з 50 можливих.  

Учасники, що пройдуть всі 

етапи, отримують сертифікат 

Федеративного Міністерства 

навколишнього середовища 

Німеччини, який дозволяє 

працювати фахівцем з оцінки 

відходів та безпеки їх 

складування в Україні та за 

кордоном. 

 

3-7 жовтня  

5 жовтня  
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В актовій залі університету відбулися загальні 

збори трудового колективу Дніпровського державного 

аграрно-економічного університету. 

На зборах ректор, професор Кобець Анатолій 

Степанович виступив зі звітом роботи університету за 2015-2016 навчальний 

рік, у ході обговорення були визначені завдання для подальшої діяльності 

колективу на 2016-2017 навчальний рік. 

Також, згідно з рішенням об’єднаного засідання Ректорату та профкому 

за результатами рейтингу 2015 – 2016 навчального року, відбулося 

нагородження Дипломами та Грамотами наступних переможців: 

«КРАЩИЙ ФАКУЛЬТЕТ» – факультет менеджменту і маркетингу, 

декан Курбацька Лариса Миколаївна; 

«КРАЩИЙ ПРОФЕСОР» – Чурсінов Юрій Олексійович, професор, 

завідувач кафедри технології зберігання та переробки сільськогосподарської 

продукції; 

«КРАЩИЙ ДОЦЕНТ» – Ловинська Вікторія Миколаївна, доцент 

кафедри садово-паркового господарства; 

«КРАЩИЙ ВИКЛАДАЧ» – Торхова Наталія Аркадіївна, старший 

викладач кафедри екології та охорони навколишнього середовища; 

«КРАЩА КАФЕДРА» – кафедра технології зберігання та переробки 

сільськогосподарської продукції, завідувач кафедри – професор Чурсінов Юрій 

Олексійович; 

«КРАЩИЙ НАУКОВЕЦЬ» – Величко Олександр Петрович, завідувач 

кафедри менеджменту і права; 

«КРАЩИЙ МОЛОДИЙ НАУКОВЕЦЬ» – Пугач Андрій Миколайович, 

доцент кафедри сільськогосподарських машин; 

«ЗА КОМЕРЦІАЛІЗАЦІЮ НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ» – Масюк 

Дмитро Миколайович, професор кафедри фізіології та біохімії 

сільськогосподарських тварин; 

«КРАЩИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ ДДАЕУ І-ІІ РІВНІВ 

АКРЕДИТАЦІЇ» – Коледж електрифікації ДДАЕУ, директор Цоколенко 

Микола Петрович; 

«КРАЩИЙ КУРАТОР» – Байдак Ірина Іванівна, куратор групи МТ-2-

15, старший викладач кафедри менеджменту організацій; 

«КРАЩИЙ СТУДЕНТСЬКИЙ ГУРТОЖИТОК ДДАЕУ» – 

гуртожиток № 4, комендант Рудакова Марина Вікторівна; 

5 жовтня 
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«КРАЩА СТУДЕНТСЬКА АКАДЕМІЧНА ГРУПА» – факультет 

водогосподарської інженерії та екології, група МгГМ-1-15, куратор Ткачук 

Тетяна Іванівна, староста групи – Білоброва Анастасія Сергіївна.  

Преміювали у розмірі 300 грн. студентів кращої академічної групи 

(МгГМ-1-15): 

- Білоброва Анастасія Сергіївна 

- Коломейцева Світлана Володимирівна 

- Нестеренко Ірина Сергіївна 

- Остроух Станіслав Олександрович 

- Панченко Сергій Олександрович 

- Соболь Руслан Сергійович 

- Тхоренко Андрій Андрійович 

- Ударцева Кристина Олександрівна 

Преміювали у розмірі 800 гривень кращих студентів у номінаціях 

рейтингу: 

«НАУКА» – Білоброва Анастасія Сергіївна (група МгГМ-1-15), 

факультет водогосподарської інженерії та екології; 

«СПОРТ» – Антонов Андрій Анатолійович (група МгХТ-1-16), 

інженерно-технологічний факультет; 

«ЛІДЕР СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ» – Клименко 

Олександр Валентинович (група МгА-2-15), агрономічний факультет; 

«КУЛЬТУРА І МИСТЕЦТВО» – Романюк Єлизавета Геннадіївна 

(група МгОА-1-15), факультет обліку і фінансів;  

«КРАЩИЙ СТУДЕНТ ФАКУЛЬТЕТУ»: 

• Гюнтер Анастасія Олександрівна (група МТ-1-14), факультет менеджменту і 

маркетингу; 

• Пісчана Тетяна Володимирівна (група БТ-2-13), біотехнологічний 

факультет; 

• Кучеренко Анастасія Олександрівна (група МгВМ-1-16), факультет 

ветеринарної медицини; 

• Нашко Віталій Віталійович (група МгА-1-15), агрономічний факультет; 

• Тимчак Дмитро Олександрович (група ХТ-1-13), інженерно-технологічний 

факультет; 

• Цонєва Юлія Миколаївна (група МгЕМ-1-16), факультет водогосподарської 

інженерії та екології; 

• Супрун Марина Сергіївна (група МгМТ-1-16), факультет менеджменту і 

маркетингу. 

Підстава: рішення ректорату від 03.10.2016р. та конкурсної комісії від 

30.09.2016р. 
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 Пройшло засідання Вченої ради ДДАЕУ. До 

порядку денного були включені наступні питання:  

1.  Про надання підтримки щодо участі в конкурсі 

заміщення вакансій дійсних членів та членів-

кореспондентів Національної академії аграрних наук України (доповідав 

проректор ДДАЕУ проф. Грицан Ю.І.); 

2. Про призначення іменних стипендій студентам ДДАЕУ (інформувала 

начальник навчального відділу доц. Маслікова К.П.). 

 

 Щорічний конкурс художньої самодіяльності 

студентів перших 

курсів «Дебют 

першокурсника – 2016» відкрив 

Навчально-науковий Інститут економіки.  

 Своїми комедійними номерами 

студенти розкривали теми сучасних 

іспитів. Цього разу Інститут економіки 

показав чимало цікавих номерів, з яких 

найбільш запам'ятались  танок близнюків 

та соло на баяні.  

 Конкурсну програму оцінювало 

журі, у складі: 

– заступник  проректора з науково - 

педагогічної роботи – Поплавський 

Олег Олександрович; 

– керівник ансамблю народної та 

сучасної пісні «Жайвір» – Линник 

Галина Володимирівна; 

– керівник ансамблю народної та 

сучасної музики – Клименко  Володимир Сергійович;  

 – директор студентського клубу – Гула Любов Іванівна. 

 

 Старший викладач Дмитрюк С.П. провела 

відкриту лекцію з дисципліни «Основи охорони праці» 

на тему «Навчання і перевірка знань з питань охорони 

праці» зі студентами групи МТ-14, на якій були присутні: доц. Капленко Г.Г., 

доц. Устимович Л.Д. та ст. викладач Кравчук А.М.  

 

6 жовтня 

6 жовтня 

6 жовтня 
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 У Дніпровському державному аграрно-

економічному університеті відкрита спеціалізована 

Вчена рада з правом прийняття до розгляду та 

проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук з 

державного управління за спеціальністю «Механізми державного управління» 

терміном на три роки, згідно наказу Міністерства освіти і науки України від 

07.10.2106 р № 1222. 

 

 Для майбутніх абітурієнтів в ДДАЕУ проведено 

День відкритих дверей. У програмі заходу 

заплановано: екскурсійна програма; зустріч із 

деканами, завідувачами кафедр та викладачами, студентами; обговорення 

актуальних питань вступу із співробітниками приймальної комісії; 

ознайомлення з програмами міжнародного обміну студентами; оригінальні 

майстер-класи, конкурси, вікторини з цінними подарунками; олімпіади з 

української мови та літератури, математики, біології, історії України, географії, 

хімії на базі завдань ЗНО; пробні фахові випробування для випускників 

коледжів, технікумів і багато цікавої та корисної інформації. Діяла творча 

атмосфера спілкування. 

 

 Ефективно проведено 

День відкритих дверей, який  

з відповідальністю і  

ентузіазмом організував молодіжний комітет 

факультету ветеринарної медицини. Задіяно всі 

творчі напрацювання і фантазію для розповіді 

потрібної, важливої інформації про улюблений 

факультет. Спілкування було насиченим, цікавим. 

Присутні одержали відповіді на багато запитань з 

приводу навчання, стажування, можливостей 

працевлаштування та залишились під враженням 

від навчальних лабораторій, аудиторій, музею 

факультету, в яких вони побували.  

8 жовтня 

7 жовтня 

8 жовтня 
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 К.т.н., доц. Капленко Г.Г. із студентами групи 

МгБС-15 провела відкриту лекцію з дисципліни 

«Цивільний захист» на тему «Спеціальна функція у 

сфері цивільного захисту», на якій були присутні: доц. Кірнос К.А., та ст. 

викладач Стаценко Ю.Ф. Вони відмітили, що викладач володіє матеріалом 

лекції, заняття проведено на високому професійному рівні. 

 

 На базі Дніпровського центру професійно-

технічної освіти відбувся обласний фестиваль 

українського козацького фольклору «Січеславські 

обереги». Організатори фестивалю – Дніпропетровська обласна громадська 

організація «Січеславське Козацтво Запорозьке». Наш університет 

представляли наступні колективи та виконавці: ансамбль народної та сучасної 

музики (кер. В. Клименко), ансамбль народного танцю «Дніпровські хвилі» 

(кер. С. Горячковський), студентка Інституту економіки Єлизавета Романюк –   

в номінації «Ліричні українські пісні». Колектив учасників Дніпровського 

державного аграрно-економічного університету нагороджено Дипломом 

учасника обласного фестивалю «Січеславські обереги – 2016». 

 

12 жовтня 

11 жовтня 
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 У науковій бібліотеці на кураторській годині 

біотехнологічного та інженерно-технологічного 

факультетів проведено засідання читацького об’єднання 

«Ріднокрай» «Україно моя, ти козацькою славою щедра», присвяченого 

Всеукраїнським святам Дню українського козацтва та Дню захисника Вітчизни. 

 Йшла розповідь про історичне минуле нашого народу, виникнення 

українського козацтва та відвагу й мужність воїнів у боротьбі з ворогом за свою 

свободу і незалежність. У бесідах, повідомленнях, оглядах книг працівники 

бібліотеки Гескіна В.О., Дубровська С.Ф., Андреєва В.І. озвучили про 

літописця і дослідника українського козацтва, нашого земляка  

Д.І. Яворницького, про козацьких отаманів, їх славу та мужність в охороні 

своїх рубежів. Зацікавила студентів тема «Запорізькі козаки в образотворчому 

мистецтві та ікони козацької доби». Козацькі народні пісні виконував Сахаров 

В.Д., а студент групи МР-1-16 Олександр Бережний виконував на баяні 

українські народні пісні. Присутні дякували за проведений захід, який сприяв 

вихованню патріотичних почуттів, любові до свого народу, гордості за воїнів, 

які захищають нашу Україну від посягань ворогів. 

 

 

 

 

 

 

У приміщенні обласної клінічної лікарні ім. І.І. 

Мечникова студенти аграрно-економічного 

університету 

взяли участь у проведенні благодійної 

акції «Моя кров рятує життя». Такі 

акції стали традиційними за період 

антитерористичної операції на 

Донбасі. За цей час лікарнею надана 

допомога понад двом тисячам тяжко 

пораненим бійцям, більшість з яких 

потребували переливання 

компонентів та препаратів крові. 

12 жовтня 2016 р. 12 жовтня 

12 жовтня 



26 
 

 

 

З метою забезпечення заходів військово-патриотичного 

виховання, у військовій частині А2533 відбувся 

концерт, присвячений Дню захисника України за 

участю ансамблю народного танцю «Дніпрвські хвилі» (кер. С. Горячковський) 

та солістки Марії Стась – асистента кафедри водних біоресурсів та 

аквакультури Інституту біотехнології та здоров'я тварин. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Цього року адміністрація Меморіального 

будинку-музею Д.І. Яворницького напередодні свята 

Покрови Пресвятої  Богородиці, Дня українського 

козацтва та Дня захисника України організувала 

традиційне свято під назвою «Козацькі розваги».  

 Студентські команди історичного факультету ДНУ ім. Олеся Гончара та 

інженерно-технологічного факультету ДДАЕУ змагалися у своїй силі, 

вправності та винахідливості. Команду нашого університету представляли 

студенти: Андрій Антонов, Павло Баранік, Андрій Білоус, Максим Грибок, 

Дмитро Гудак, Євген Давтян, Сергій Дубовиченко, Олександр Кононенко, 

Любомир Лисенко, Володимир Тишковець. Цих справжніх нащадків 

українських козаків підтримували дівчата – Вікторія Антонова, Юлія Волкова, 

13 жовтня 

14 жовтня 
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Марина Крячок, Єлизавета Попова, Руслана Чорнобривець, Христина Рожко та 

інші.  

 Змагання проводились у 8-ми номінаціях – біг у валізах, перетягування 

канату, поїдання вареників без допомоги рук, знання історії українського 

козацтва, малювання козацького коня із зав’язаними очима, виштовхування 

суперника з кола, зняття капелюха та ін. Конкурси оцінювало журі на чолі з 

завідуючим відділом Дніпровського національного історичного музею ім. Д.І. 

Яворницького О.В. Старіном.  

 За результатами змагань перше місце з великим відривом зайняла 

команда інженерно-технологічного  факультету ДДАЕУ. Таким чином, другий 

рік поспіль студенти нашого ВНЗ перемагають у цих змаганнях. Вітаємо 

переможців! 

 

Конкурсна програма «Дебют першокурсника – 2016» 

продовжилася спільним виступом  агрономічного, 

інженерно-технологічного і факультету 

водогосподарської інженерії та екології. Тематика концерту була пов'язана з 

різними країнами світу. Тож глядачі побачили аргентинське танго, бразильську 

самбу, ірландський та східний танці, почули пісню "Du hust" відомого 

німецького гурту "Rammshtine". Всі номери художньої самодіяльності 

супроводжувались відеорядом з цікавими фактами кожної країни. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19 жовтня 
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 Відбулася Міжнародна науково-практична 

конференція «БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ В ХХІ 

СТОЛІТТІ», яка проходила на базі Державного вищого 

навчального закладу «Придніпровська державна академія будівництва та 

архітектури» і проводилася в контексті реалізації «Стратегії Сталого розвитку 

«Україна – 2020», схваленої Указом Президента України від 12 січня 2015 року 

№ 5/2015. Метою Міжнародної науково-практичної конференції є сприяння 

впровадженню Європейських стандартів в українському середовищі, а також 

виконанню зобов’язань на забезпечення імплементації Угоди про асоціацію між 

Україною і ЄС, культурного виховання населення на принципах демократії, 

захисту прав людини, покращення людського життя та захисту територіальної 

цілісності України.  

 Офіційними організаторами конференції виступили Придніпровська 

державна академія будівництва та архітектури, МОН, ІМЗО, Державна служба 

України з надзвичайних ситуацій, Держгірпромнагляд, Еuropean association for 

security, Дніпровський державний аграрно-економічний університет, 

Міжнародна академія безпеки життєдіяльності за підтримки організації 

«Культура і Дипломатія Країн Світу» - місія Культурної і Європейської 

дипломатії. 

20-21 жовтня 
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 У роботі конференції взяли участь представники вищих навчальних 

закладів, громадських організацій з безпеки та здоров’я, науковці, аспіранти з 

України, Болгарії, Ізраїлю, Польщі, Білорусі, Казахстану, Литви, Куби, 

моніторингова Місія ОБСЄ в Дніпропетровському регіоні, організація 

«Культура і Дипломатія Країн Світу», представники посольств іноземних 

держав – всього понад 300 осіб. 

 На пленарних засіданнях та в дискусіях обговорювались питання 

забезпечення гарантій безпеки держави, бізнесу та громадян. Особлива увага 

приділялась безпеці життя та здоров'я людини, що неможливо без ефективної 

медицини, захищеності соціально вразливих верств населення, безпечного 

стану довкілля і доступу до якісної питної води, безпечних харчових продуктів 

та промислових товарів. 

  

В університеті на біотехнологічному факультеті 

вперше відбувся майстер-клас фахiвцiв-iхтiологiв у 

форматі відкритого лабораторного заняття з 

дисципліни «Аквакультура штучних водойомів» на базі ТОВ Карачунівське 

рибоводне господарство (викладач кандидат сільськогосподарських наук, 

доцент Гончарова О.В.). 

Після освоєння теоретичної частини тематики лабораторного заняття 

«Технологiчнi аспекти відтворення рослиноїдних видів риб в кліматичних 

умовах України» запрошені фахiвцi-рибоводи власноруч продемонстрували 

майстер-клас з визначення різних видів товстолоба (строкатого, білого, 

гібридного), статті риб, морфо-метричної оцінки, а також, що стало найбільш 

унікальним, отримання цінного у рибництві – гiпофiзу, який потім 

21 жовтня 
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використовують для здійснення гiпофiзарних ін’єкцій рибам для проведення 

штучного запліднення. На даний час в нашому регiонi практично вiдсутнi 

фахiвцi цього напрямку, отже, майбутні наші випускники зможуть реалізувати 

набуті навички на практиці. 

Студенти із захопленням освоїли дану методику. Олена та Євгенiй Бiлецькi 

поділилися з майбутніми фахiвцями-рибоводами деякими «виробничими 

таємницями» та в межах договору щодо спiвпрацi запросили їх для сумісного 

проведення виїзних занять та на переддипломну виробничу практику  .  

 
 

На базі Дніпровського державного аграрно-

економічного університету відбулася регіональна 

науково-практична конференція «Еколого-ноосферне 

вчення академіка Миколи Трохимовича Масюка та його відображення в освіті, 

науці й агросфері України», присвячена 80-річчю з дня його народження. З 

доповідями виступили представники старшого покоління, молоді науковці, 

студенти та аспіранти. У доповідях розглядались праці наукового світогляду 

М.Т. Масюка, який багато років свого життя присвятив служінню науці і у 

своїх роботах розвинув ідеї збалансованого розвитку сільськогосподарської 

галузі, комплексного використання, охорони та відтворення природних 

ресурсів, системного підходу до формування стратегії функціонування 

агротехноекосистем, розвитку української аграрної науки. 

21 жовтня 
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Нині університет, до 

розбудови якого був причетний і 

М.Т. Масюк (як його ректор з 

1987 по 2000 роки) започаткував 

створення Регіонального 

інтегрованого навчально-

наукового соціовиробничого 

комплексу, що в перспективі 

забезпечить можливості 

підвищити якість життя людей, 

спочатку від регіонального рівня 

і в подальшому України в цілому 

через співпрацю влади, державних інституцій, вчених, навчальних та наукових 

установ, широких верст населення, зберігаючи та відтворюючи природне 

середовище, як умови подальшого існування людства. 

Зважаючи на те, що агросфера України є важливим соціоекономічним 

чинником, виникла необхідність у формуванні нової парадигми щодо керованої 

агросфери як визначальної ланки 

практичного розв’язання проблеми 

забезпечення сільськогосподарською 

продукцією, що зумовить високу 

якість рівня життя і добробуту 

населення, благополуччя прийдешніх 

поколінь. 

Це заповідав нам вчений,  

академік М.Т. Масюк, пам'ять і 

наукові надбання якого сьогодні 

шануються, розвиваються та застосовуються в практичному досвіді та освіті. 

 

 У актовій залі Придніпровської державної 

академії 

будівництва та 

архітектури відбулась ¼ відкритого 

міжвузівського чемпіонату команд КВН 

«КаВуН 2016». Наш університет 

представляли команди  Інституту 

економіки «Первак» та збірна команда 

факультету водогосподарської інженерії 

та екології, Інституту економіки та 

25 жовтня 
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біотехнологічного факультету «Злюки бобри».  

 

Кафедра маркетингу ДДАЕУ відзначила 10-річчя свого 

заснування та «День маркетолога». В цей день 

студкомом ННІЕ організовано виставку-ярмарок, де всі 

бажаючі могли посмакувати страви, приготовані 

студентами. Виставка була прикрашена екібанами з осінніми дарами, які 

передавали позитивний настрій та атмосферу свята. На виставці представлені 

ручні роботи доцента кафедри маркетингу Людмили Сергіївни Безуглої. 

Студентами 

студкому була 

організована 

фотозона, де гості 

могли 

сфотографуватися 

та залишити згадку 

про цю подію. 

 Кошти, 

зібрані на ярмарку, 

були спрямовані на 

допомогу та підтримку Дніпропетровського геріатричного пансіонату. 

Також 25-26 жовтня була проведена IV Всеукраїнська науково-практична 

інтернет-конференція, присвячена 10-річчю кафедри маркетингу ННІ ДДАЕУ 

«Маркетинг як найважливіша складова функціонування системи аграрного 

бізнесу», на якій представлено наукові здобутки викладачів та студентів за 

поточний період. 

 

 Завершився конкурс «Дебют першокурсника –  

2016» програмами факультету ветеринарної медицини  

та біотехнологічного факультету.  

 Студенти-ветеринари до кожного номеру підготували гумористичні відео 

скетчі. У свою чергу програма біотехнологічного факультету відрізнялась 

масовістю та яскравістю номерів.  

 На конкурсі додатково було застосовано технічні засоби (дим, повітряні 

бульбашки), що сприяло створенню атмосфери справжнього студентського 

свята.  

26 жовтня 

25 жовтня 
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Студенти 4 курсу факультету водогосподарської 

інженерії та екології з викладачами в рамках виїзного 

заняття відвідали Дніпровську 

гідроелектростанцію – 

легендарну гігантську греблю, 

яка знаходиться в самому серці 

міста Запоріжжя. Вид на 

Дніпрогес викликає захоплення 

у жителів і гостей міста. 

Споруда довжиною 1300 метрів і 

висотою 60 метрів має 

пропускну здатність – 26900 м³/с 

не залишає нікого байдужим. 

26 жовтня 
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Середньорічне виробництво електроенергії Дніпровською ГЕС дорівнює 

4008 млн. кВт. г. при напорі 34,3 м. 

Під час 

відвідування студенти 

мали змогу 

ознайомитись з 

улаштуванням і 

роботою такого 

стратегічно важливого і 

масштабного об’єкту як 

Дніпрогес та закріпити 

теоретичні знання, 

отримані в аудиторіях 

аграрно-економічного 

університету з 

наступних дисциплін: «Гідротехнічні споруди», «Інженерна гідрологія і 

регулювання стоку», «Насоси і насосні станції», «Комплексне використання та 

охорона водних ресурсів», «Геологія та гідрогеологія» та ін. Після цього 

студенти разом з кураторами академічних груп (гр. ГМ-13 доц. Рудаков Л.М. і 

гр. ЕМ-13 викл. Максимова Н.М.) в рамках громадянського та патріотичного 

виховання відвідали Національний заповідник «Хортиця».  

Студенти одержали  велике задоволення від побаченого і почутого.  

 

 У науковій бібліотеці відбувся традиційний 

фестиваль студентської творчості «Сад рідної мови», 

на якому зустрілися у літературній вітальні «Гармонія» 

її учасники минулих літ та дебютанти. 

 Фестиваль відкрила директор наукової бібліотеки Антоніна Григорівна 

Братчик, яка побажала присутнім успішного навчання, нових звершень в поезії 

та музиці, щасливої долі в майбутньому. 

 З віршованими вітаннями виступили Оксана Кісенко, Тетяна Клочко, 

Владислава Даценко, студентка коледжу електрифікації ДДАЕУ. Піснею під 

гітару привітала гостей вітальні випускниця факультету «Облік та аудит» 

Тетяна Павлова. Ветеран літературної вітальні «Гармонія» Василь Сахаров 

виконав пісню «Зачаруй мене своєю мовою», слова випускниці університету 

Діани Книш, музика Наталії Салімоненко, випускниці факультету ветеринарної 

медицини. 

 Керівник вітальні В.О.Гескіна розповіла про історію створення творчого 

об’єднання, перших її учасників: Дмитра Туніка, Миколу Миколайовича 

26 жовтня 
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Харитонова, Яну Берковську, Оксану Павленко, Петра Михайловича 

Кухаренка, Анатолія Володимировича Ольшанського, Миколу Савицького та 

інших. А далі звучали авторські пісні у виконанні студентів Анастасії Льовкіної 

(ЕМ-1-16), Аліси Забігайло (ОПС-1-16). Ведучий фестивалю Олег Буйницький 

(М-2-16) читав вірші про рідну мову. 

 Підсумки заходу підвела заступник директора наукової бібліотеки 

Прудка Людмила Євгеніївна, яка подякувала учасників літературної вітальні 

«Гармонія» за поетичні та музичні таланти, прекрасне виконання пісень і 

запросила присутніх студентів до участі у творчому об’єднанні. 

 

Старший викладач Кравчук А.М. провів відкриту 

лекцію з дисципліни «Охорона праці в галузі» на тему 

«Профілактика травматизму. Розслідування та облік 

нещасних випадків на виробництві» зі студентами групи МгА-16, на якій були 

присутні: проф. Бєліков А.С., доц. Капленко Г.Г., та доц. Годяєв С.Г.  

 

 Пройшло засідання Вченої ради ДДАЕУ. До 

порядку денного були включені наступні питання:  

1. Звіт про готовність університету і структурних 

підрозділів до роботи у зимовий період та виконання заходів з 

енергозбереження (доповідав в.о. проректора з АГР Курбацький С.В.); 

2. Розгляд нової редакції Статуту ДДАЕУ (доповідав перший проректор проф. 

Онопрієнко Д.М.). 

26 жовтня 
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3. Розгляд нового складу наглядової ради (доповідав ректор ДДАЕУ проф. 

Кобець А.С.); 

4. Результати вступу до ДДАЕУ у 2016 році (інформував відповідальний 

секретар приймальної комісії Кобернюк С.О.); 

5. Про затвердження перспективного плану роботи Вченої ради на І семестр 

2016-2017 н.р. (доповідала вчений секретар проф. Береза О.Ю.); 

6. Зміни та доповнення до «Положень структурних підрозділів I-II рівня 

акредитації ДДАЕУ» (доповідав проректор з навчальної роботи проф. 

Волох П.В.); 

7. Про рекомендацію на наукове керівництво (доповідав проректор з наукової 

роботи, професор Грицан Ю.І.); 

8. Про затвердження тем дисертаційних робіт (доповідав проректор з наукової 

роботи, професор Грицан Ю.І.). 

 

З метою профорієнтаційної роботи представники 

кафедр механізації виробничих процесів у 

тваринництві, вищої математики та приймальної комісії 

ДДАЕУ завітали з дружнім візитом до Петропавлівського району нашої 

області. 

На початку зустрічі 

цікаво й плідно проходило 

спілкування з директорами 

загальноосвітніх навчальних 

закладів, нараду з якими провів 

начальник відділу освіти 

райдержадміністрації Фоменко 

Віктор Васильович, де йшла 

мова про актуальність сучасної 

вищої освіти. Дбаючи про долю 

майбутнього покоління, 

директори шкіл цікавилися 

особливостями вступу і навчання 

у 2017 році, обсягами державного 

замовлення, питаннями щодо 

умов проживання в гуртожитку, 

вартості оплати за навчання тощо. 

28 жовтня 
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Учасники заходу отримали профорієнтаційні матеріали та плакати-

запрошення на День відкритих дверей. 

Далі пройшло спілкування з учнями 9, 10 та 11-х класів Петропавлівської 

ЗОШ № 2 та Миколаївської загальноосвітньої школи.  

Учні цікавилися переліком конкурсних предметів в 2017 році, 

можливостями проходження практичної підготовки в Україні та за кордоном, 

перспективами працевлаштування, особистого розвитку. Під час спілкування 

проведено анкетування більшої частини випускників, які мають можливість 

вступу до нашого навчального закладу. Приємно вразив той факт, що завучі 

шкіл володіють актуальною інформацією про своїх випускників, 7 з яких стали 

студентами Дніпровського 

державного аграрно-економічного 

університету в 2016 році. 

Підсумком проведеного заходу 

є те, що профорієнтаційна робота 

носить системний характер, 

перетворюється в традиційну справу і 

дає позитивні результати. Так, в 2016 

році на різні спеціальності 

університету вступило 11 випускників 

шкіл Петропавлівського району.  

 

 Відбулась ІІ Всеукраїнська наукова конференція 

«Актуальні проблеми розвитку освіти і науки в умовах 

глобалізації». В її роботі взяли участь викладачі 

кафедри вищої математики і студенти (учасники студентського наукового 

гуртка з прикладної математики та комп’ютерних технологій ДДАЕУ «Магія 

чисел») інженерно-технологічного факультету ДДАЕУ. В секції «Вища освіта: 

проблеми та перспективи розвитку» з повідомленням «Актуальні проблеми 

розвитку вищої освіти в Україні в умовах євроінтеграції» виступили старший 

викладач Ніна Костянтинівна Дьяченко і студентки 2-го курсу Вікторія Грачова 

та Тетяна Сіра. В секції «Філософія та освіта: актуальні проблеми взаємодії» 

працювали старший викладач Лідія Володимирівна Кузьмінова і студент групи 

М-2-15 Богдан Дикий з темою «Особистість у сучасній моделі освіти: 

філософсько-освітній аспект розвитку» та доцент Оксана Борисівна Шаврова і 

студентки Аніта Бетхудова, Варвара Кобець з доповіддю на тему «Числова 

філософія як історична та лінгвістична компоненти математики».  

28-29 жовтня 
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ЛИСТОПАД 2016 РОКУ 

 

Відбулося засідання науково-методичної ради 

ДДАЕУ. Порядок денний включав такі питання: 

1. Затвердження складу та плану роботи науково-

методичної ради університету (доповідач: голова НМР університету 

Онопрієнко Д.М.). 

2. Затвердження плану видань навчально-методичної літератури на 2016-2017 

н.р. (доповідач: керівник секції забезпечення навчального процесу навчально-

методичною літературою та її рецензування Братчик А.Г.). 

3. Обговорення Положення про організацію самостійної роботи студентів 

(доповідач: керівник секції наукової організації освітнього процесу і контролю 

навчально-методичної роботи Іванченко О.Є.). 

4. Рекомендація до видання методичних рекомендацій з курсу «Безпека 

життєдіяльності» для виконання практичних і контрольних робіт на тему: 

«Проектування інженерної, хімічної та радіаційної обстановки при аваріях на 

потенційно небезпечних об’єктах».  

 

На філії № 1 наукової бібліотеки з групою ГМ-1-

16 проведено годину незабутніх подій «Не згасити 

вогонь пам’яті», приуроченої знаменним датам в історії 

нашої країни: 72 річниці визволення України і 73 річниці визволення 

Дніпропетровщини від німецько-фашистських загарбників. 

 Бібліотекар Андреєва В.І. на цікавих прикладах зробила історичну 

ретроспективу цих воєнних подій. Студенти були вражені, що в битві за Дніпро 

взяли участь 2,6 млн солдат, 2400 танків та 2850 літаків. Зрозуміло, що 

Перемога далася величезною ціною. Про тяжкі роки Другої світової війни 

сьогодні нагадують пам’ятники та монументи, музейні експонати, архівні 

фотографії та документи, з якими ознайомилися присутні на книжковій 

виставці. 
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Викладачі та студенти інженерно-технологічного 

факультету відвідали виставку «Золота Осінь-2016», 

яка відбулася у с. Партизанське на філії 

«Агротехсервіс» АО 

«Промарматура». Метою заходу 

було знайомство фахівців 

факультету та виробників 

Дніпропетровщини з новинками 

сільськогосподарської  техніки 

вітчизняних заводів.   

 «Агротехсервіс» є постійним 

партнером університету з 

підготовки інженерів-механіків. На 

підприємстві з 2012 року працює 

філія кафедр експлуатації машинно-тракторного парку та 

сільськогосподарських машин, де студенти факультету практично вивчають 

будову та технічний сервіс сільськогосподарської техніки.  

Досвід взаємокорисної співпраці між інженерно-технологічним факультетом і 

АО «Промарматура» є взірцем ділових відносин освітян і науковців з 

виробничниками.  
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 Виповнилося 80 років Миколі Петровичу 

Високосу, доктору ветеринарних наук, професору, 

заслуженому діячу науки і техніки України. Колектив 

університету вітає ювіляра. Бажаємо міцного здоров’я, наукових здобутків та 

багатьох років родинного благополуччя! 

 Перші свої кроки на науковій ниві Микола 

Петрович зробив ще у 1963 році, успішно 

захистив дисертацію на здобуття наукового 

ступеня кандидата ветеринарних наук і визначив 

свій науковий напрямок у розв’язанні актуальних 

зоогігієнічних проблем, пов’язаних з інтенсивним 

розвитком скотарства.  

 У 1988-му році успішно захистив 

докторську дисертацію за спеціальністю «Гігієна 

сільськогосподарских тварин» та присвоєно 

наукове звання професора. 

 З 1998 року Микола Петрович – професор кафедри технології переробки 

продукції тваринництва ДДАЕУ, керівник наукової школи «Добробут – 

запорука високої продуктивності та міцного здоров’я тварин». 

 Має 8 авторських свідоцтв на винаходи, один патент. Він – автор і 

співавтор 3 підручників, 7 навчальних посібників, 4 монографій і довідників, 

ним підготовлено 8 кандидатів наук. 

 

 Стартувала Спартакіада ДДАЕУ з 16 видів 

змагань. Першими по традиції змагалися футболісти. 

Вони розіграли «Кубок Мерешка Л.С.» 

Перше місце зайняла команда агрономічного факультету, яка була нагороджена 

перехідним кубком і дипломом І ступеня Оргкомітету Спартакіади. Усі гравці 

команди нагороджені грамотами. Другою стала команда інженерно-

технологічного факультету. Третє місце посіла команда факультету 

менеджменту та маркетингу. 

 

До роковин пам’яті жертв Голодомору 1932–1933 

рр. науковою бібліотекою проведено Урок пам’яті 

«Народна трагедія України». 

Відгук про даний захід студентки групи ФБС-1-16 

Гладченко Валерії: 

 «Співробітник наукової бібліотеки Андреєва В.І. розповіла, яка це була 

глибока, демографічна і духовна рана України. Ми дізналися, що в результаті 
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тотальної конфіскації їстівних припасів селянства взимку 1932/1933 років і став 

цей страхітливий Голодомор, внаслідок якого загинуло від 5 до 9 млн. людей, а 

найбільших втрат зазнала Дніпропетровська область. З усієї кількості 

зареєстрованих смертей в державі – 70% припадає саме на неї. Ще жахливішою 

була розповідь про випадки канібалізму. Також бібліотекар озвучила свідчення 

очевидців Голодомору з різних областей України. Потім студенти нашої групи 

розповіли спогади своїх рідних про ті драматичні події, які обернулися 

страшною трагедією нашого народу. В кінці заходу ми прочитали молитву за 

убієнних голодом». 

 

 

 

 

 

 

На базі Дніпропетровського державного аграрно-

економічного університету відбулася Міжнародна 

науково-практична конференція «Інноваційний 

менеджмент природного агровиробництва», присвячена 95-річчю від дня 

заснування ДДАЕУ. 

У роботі конференції прийняли участь представники органів державної 

влади та місцевого самоврядування, аграрного бізнесу, наукових установ, вузів, 

громадських природоохоронних та еколого-орієнтованих організацій, засобів 

масової інформації, а також провідні вітчизняні та зарубіжні вчені у галузі 

природного агровиробництва.  

Основними науковими напрямками конференції були: 

– інноваційний менеджмент у виробництві продукції рослинництва та 

тваринництва; 

– обліково-фінансове та маркетингове забезпечення розвитку природного 

агровиробництва; 

– соціо-філософські аспекти природного агровиробництва; 

– інноваційні енергоощадні технології в сільськогосподарській інженерії. 

Окремий блок конференції присвячено проведенню Круглих столів: 

1. Студентські Бізнес-інкубатори як інституція у формуванні 

інноваційних знань у галузі природного агровиробництва. 

10-11 листопада 
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2. Роль кооперації в забезпеченні збалансованого розвитку 

агровиробництва та сільських територій. 

Для учасників конференції наукова бібліотека організувала відкритий 

перегляд видань «Інноваційний менеджмент природного агровиробництва», де 

вони змогли ознайомитися в тому числі з науковими дослідженнями викладачів 

Дніпровського державного аграрно-економічного університету. 

Учасники конференції прийняли наступні рішення: 

1. Вважати досягнутою мету проведення конференції щодо сприяння, 

створення та розвитку системи інноваційного менеджменту, яка б поряд з 

соціально-економічними 

механізмами забезпечувала 

формування сприятливих умов 

для активізації кооперативного 

руху, а також передбачала 

інституціональні перетворення 

із створення нових інститутів. 

2. Відзначити 

актуальність та необхідність 

проведення подібних заходів у 

зв’язку з тим, що інноваційний 

менеджмент є імперативною 

складовою збалансованого (сталого) природного агровиробництва. 

3. Відмітити високий рівень організації конференції та активну 

зацікавленість учасників до кола обговорених проблем. 

 

 У Дніпрі відбулася «Ніч Науки». Організаторами 

заходу були Рада молодих вчених Дніпропетровської 

області і Департамент освіти та науки 

Дніпропетровської ОДА.  

 Наш заклад представив здобутки 

селекціонерів Аграрно-економічного 

університету із створення нових сортів 

пшениці, агротехніки вирощування 

якісного зерна для отримання борошна 

найвищого ґатунку. За допомогою 

сучасного обладнання відвідувачі могли 

самі визначити зерна твердих чи м’яких 

сортів.  

10 листопада 
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 Також був демонстраційний стенд зі зразками пшениці станом у нинішній 

фазі росту (посіяна у вересні цього року) і снопи дозрілої пшениці селекції 

ДДАЕУ. Наочно була показана мезофауна ґрунтів: види жуків і черв’яків, 

завдяки наявності або відсутності яких визначають придатність ґрунту для 

вирощування високих врожаїв 

сільськогосподарських культур. І 

звичайно, ми не могли не почастувати 

всіх, хто завітав на «Ніч науки» 

запашним короваєм. Адже для 

повсякдення важливі не стільки 

видовища, як хліб на столі, яким Україну 

забезпечують (своєю діяльністю) 

випускники Аграрно-економічного 

університету. 

 Молоді вчені нашого університету 

представляли відвідувачам здобутки 

наукових колективів, специфіку та 

особливості навчання в аграрно-

економічному університеті. Основна 

аудиторія відвідувачів заходу – це школярі та абітурієнти.  

 

Дніпровським відділенням Малої академії наук 

учнівської молоді для слухачів секцій «Ветеринарія та 

зоотехнія», «Агрономія», «Селекція та генетика», 

відділення «Екології та аграрних наук» проведено осінню установчу сесію на 

базі факультету ветеринарної медицини Дніпровського державного аграрно-

економічного університету. 

Відкриття сесії розпочалося з вітального слова Бібена Івана Андрійовича, 

декана факультету ветеринарної медицини та Зажарського Володимира 

Володимировича, його заступника, які надихнули учнів на нові наукові 

здобутки.  

В даній сесії прийняли участь учні із загальноосвітніх навчальних закладів 

м. Дніпра, м. Кам'янського, м. Нікополя, Дніпровського, Межівського, 

Павлоградського та П'ятихатського районів. Найактивнішими стали учні-

слухачі Дніпропетровського відділення МАН України із загальноосвітніх 

навчальних закладів Дніпровського району: КЗ «Партизанська середня 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня», КЗ «Миколаївська середня 

загальноосвітня школа № 1», КЗ «Слобожанський навчально-виховний 

комплекс № 1» Загальноосвітня багатопрофільна середня школа ІІ-ІІІ ступенів 
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Слобожанської селищної ради», КЗ «Обухівська середня загальноосвітня 

школа» та КЗ «Олександрівська середня загальноосвітня школа». 

Спілкування з науковцями підвищило в учнів інтерес до сучасної науки, 

розширило уявлення про специфіку написання наукової роботи та 

простимулювало школярів до продовження наукових досліджень на базі 

факультету. 

Під час 

осінньої установчої 

сесії учні отримали 

необхідну 

інформацію з 

написання 

дослідницьких 

робіт, обробки 

матеріалів 

досліджень, а також 

ознайомилися із 

переліком тем своїх 

майбутніх науково-

дослідницьких робот. 

Для кращого засвоєння наданого матеріалу для слухачів секцій проведено 

захоплюючу екскурсію в анатомічному музеї факультету. 

 

 Наступним видом змагань Спартакіади став 

волейбол серед юнаків і дівчат. 

 Якщо в чоловічому волейболі місця 

розподілились прогнозовано (І – Агрономічний факультет; ІІ – Інженерно-

технологічний факультет; ІІІ – 

Факультет водогосподарської 

інженерії та екології), то у дівчат с 

самого початку турніру пішли 

несподіванки, які і привели до того, 

що І місце посіла команда 

факультету менеджменту та 

маркетингу, ІІ була команда 

факультету обліку і фінансів, ІІІ 

місце посіла колишній чемпіон 
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 Пройшов навчальний семінар під назвою «Доступ 

інформації та методи контролю громадської діяльності 

органів влади». Тренер Максим Лещенко познайомив 

учасників з законодавством України з питань доступу до публічної інформації, 

мистецтвом публічного виступу. Також висвітлив роботу громадських 

організацій та розповів про співпрацю зі ЗМІ, також пройшли два практичних 

заняття за темами. 

 

 У науковій бібліотеці відбулася тематична 

кураторська година факультету водогосподарської 

інженерії та екології, присвячена Міжнародному дню 

студентів «Студентська молодь – провідник нових ідей». Присутні студенти, 

куратори, заступник декана з навчально-виховної роботи Любченко В.В. 

ознайомилися з фоторепортажами, зарисовками, повідомленнями та 

матеріалами книжкових виставок «Університети планети» та «Учимося, 

працюємо, відпочиваємо» (студенти ДДАЕУ). Зацікавила присутніх бесіда з 

історії Міжнародного руху студентів, його розмаїття в країнах планети, 

освітянськими закладами минулого в Україні тощо. 

 Про діяльність комітету у справах сім’ї та молоді ДДАЕУ розповіла його 

голова Манафова Мадіна, МгМР-1-15. 

 Студентки Аліса Забігайло та Владислава Даценко, учасники літературної 

студії «Дивослово», читали авторські вірші про молодь та студентські будні, 

філософське осмислення сенсу життя та його пріоритети. 

 

 До Дня студентів та Дня працівників сільського 

господарства у актовій залі університету відбувся 

святковий концерт, який підготував студентський клуб 

профкому. Всіх присутніх зі святами привітав ректор, професор А.С. Кобець. 

Підсумки щорічного міжфакультетського фестивалю-конкурсу «Дебют 

першокурсника-2016» оголосив голова профкому, голова оргкомітету конкурсу 

Л.М. Рудаков.   
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 Перемогу конкурсу «Дебют 

першокурсника-2016» здобув 

біотехнологічний факультет за 

створення цілісної програми та  

масовість номерів.  

 Дипломом Лауреата 

нагороджено Навчально-науковий 

інститут економіки. 

 Дипломи учасників 

отримали: інженерно-технологічний факультет, факультет водогосподарської 

інженерії та екології, агрономічний факультет та факультет ветеринарної 

медицини.  

 Найкращих виконавців нагороджено Дипломами в номінаціях: жіночий 

вокал, інструментальний жанр, веселі та кмітливі, хореографія. 

 У концерті прийняли участь колективи художньої самодіяльності 

університету та переможці конкурсу «Дебют першокурсника-2016». 

 

 У спортивному залі ДДАЕУ в рамках Спартакіади 

пройшли змагання з фізкультурного багатоборства. У 

змаганнях приймають участь по п’ять дівчат і п’ять 

хлопців від факультету.  

 Дівчата змагаються у нахилі тулуба за одну хвилину, стрибках з місця в 

довжину та естафеті. Хлопці – у кількості підтягувань за 30 сек., стрибки в 

довжину з місця, естафеті. 

 У підсумку третій рік поспіль перше місце посідає команда факультету 

обліку і фінансів. Другими були команда агрономічного факультету, третє 

місце – інженерно-технологічний факультет. 
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 Студенти групи М-1-15 інженерно-технологічного 

факультету разом з куратором Ніною Костянтинівною 

Дьяченко, відвідали Музей «Menorah», присвячений 

пам’яті єврейського народу, історії міста та Голокосту в Україні. 

 За час екскурсії студенти відвідали три експозиційні зали: «Світ, 

знищений Голокостом», «Голокост» та «Світ, після Голокосту, Єврейська 

культура». «Наша подорож була настільки захоплюючою, що три години 

перебування у музеї пролетіли для нас непомітно. Ці історії та відчуття 

необхідно пізнати кожному», – ділиться враженнями група. 

 
 

 «Еколог – почесна професія майбутнього 

аграрія», під такою назвою на кураторській годині 

студентів агрономічного факультету й 

водогосподарської інженерії та екології наукова бібліотека на засіданні 

творчого об’єднання «Ріднокрай» організувала зустріч з викладачем кафедри 

«Екології та охорони навколишнього середовища» Сюткіною Наталією 

Георгіївною. 

 Це перший захід у рамках запланованого Місячника екологічних знань, 

програма якого охоплює книжкові виставки, відкриті перегляди літератури, 

тематичний День інформації, бібліографічні огляди, презентацію 

бібліографічного покажчика «Проблеми екології та охорони навколишнього 

середовища», бесіди, цікаві повідомлення. 

 Захід проводився у формі діалогу, який дав можливість спілкуватися 

студентам з Наталією Георгіївною, ставити запитання, висловлювати свої 

думки. Наталія Георгіївна розповіла про своє навчання у школі, коледжі, 

Київському національному університеті біоресурсів і природокористування 
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України, про захист кандидатської дисертації. Вона – професіональний еколог і 

завжди працювала в цій сфері. 

 Розповідь гості заходу стала для студентів прикладом для їх майбутнього 

життя. Той, хто вибрав професію еколога, завжди знайде місце, де зможе 

втілювати свої мрії, реалізувати здібності та професію еколога. А для цього 

необхідно все життя творчо, наполегливо працювати, розпочинаючи з навчання 

в університеті. 

 Присутні студенти та куратори прослухали поетичну композицію 

«Будьмо садівничими планети» у виконанні студента Олега Буйницького, М-2-

16 та Аліси Забігайло, ОАС-1-16. 

 Заступник директора наукової бібліотеки Л. Прудка та керівник зустрічі 

В. Гескіна від щирого серця подякували Наталію Георгіївну Сюткіну за цікаву 

годину духовного спілкування, відверті відповіді на запитання студентів та 

добрі й теплі побажання майбутнім спеціалістам. 

 

На інженерно-технологічному факультеті згідно з 

планом заходів щодо Дня Гідності та Свободи при 

активній участі завідувача кафедри експлуатації 

машинно-тракторного парку Олексія Дмитровича Деркача відбулася зустріч 

викладачів та студентів з учасниками бойових дій у зоні АТО, метою якої було 

виховання у молоді патріотизму, шанобливого ставлення до Батьківщини, 

гордості за наших захисників Вітчизни. 

 Серед запрошених патріотів 

були Роман Зіненко – морський 

піхотинець, доброволець 

батальйону «Дніпро-1», автор 

книги «Іловайський щоденник»; 

Олександр Куцевол – 

військовослужбовець 58 окремої 

механізованої бригади; Віктор 

Артемчук – доктор технічних 

наук, професор кафедри 
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електрорухомого складу залізниць ДНУЗТ імені академіка В. Лазаряна, який у 

2014 році добровольцем пішов захищати Батьківщину. 

 Присутні зі сльозами на очах зустрічали сучасних захисників держави як 

справжніх Героїв. людей сильної волі, міцного характеру. Особливий інтерес у 

студентів викликали їх думки про війну, жорстокість, відвагу та патріотизм. 

 Від імені студентів та викладачів університету Олексій Деркач висловив 

глибоку вдячність та 

шану бійцям за їхню 

мужність, силу волі та 

витривалість. У 

серцях студентської 

молоді надовго 

залишаться спогади 

про теплу, дружню, 

домашню атмосферу 

зустрічі, пережиті 

емоції, добрі слова та 

надія на краще мирне життя. 

 

 Відбулося засідання науково-методичної ради 

ДДАЕУ. Порядок денний включав такі питання: 

1. Завершення формування електронної бази НМК за 

спеціальностями та ОКР (доповідач: керівник секції наукової організації 

освітнього процесу і контролю навчально-методичної роботи Іванченко О.Є.). 

2. Затвердження «Положення про запобігання і виявлення академічного 

плагіату в Дніпропетровському державному аграрно-економічному 

університеті» (доповідачі: начальник відділу внутрішнього аудиту та контролю 

якості освітнього процесу Гончаренко О.В., керівник секції розробки і 

впровадження нових та сучасних технологій Васильєва Н.К.) 

3. Рекомендація навчальних посібників до видання (доповідачі: голова НМР 

факультету обліку та фінансів Дуброва Н.П., голова НМР факультету 

ветеринарної медицини Гаврилін П.М.). 

 

 В університеті пройшла конференція трудового 

колективу ДДАЕУ. На порядку денному були: розгляд і 

погодження Статуту ДДАЕУ (доповідав перший 

проректор – проректор з навчальної роботи, професор Дмитро Онопрієнко); 

зміни і доповнення до Колективного договору ДДАЕУ (доповідав голова 

профкому, доц. Леонід Рудаков). 
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 Пройшло засідання Вченої ради ДДАЕУ. До 

порядку денного були включені наступні питання:  

1. Підсумки проведення навчальних і виробничих 

практик у 2015-2016 навчальному році і шляхи покращення практичної 

підготовки студентів (інформувала начальник навчального відділу доц. 

Маслікова К.П.); 

2. Затвердження Правил прийому на навчання до ДДАЕУ у 2017 р. (доповідав 

відповідальний секретар приймальної комісії Кобернюк С.О.); 

3. Звіт про роботу та перспективи розвитку кафедри менеджменту організацій 

та кафедри фізіології та біохімії с.-г. тварин (доповідали завідувач кафедри 

проф. Сиченко В.В. та завідувач кафедри проф. Степченко Л.М. ); 

4. .Затвердження «Положення про самостійну роботу студентів ДДАЕУ» 

(доповідав голова НМР ДДАЕУ проф. Онопрієнко Д.М.); 

5. Затвердження голів екзаменаційних комісій (доповідали директор Інституту 

післядипломної освіти проф. Вініченко І.І., директор ННІЕ проф. Павлова Г.Є.); 

6. Рекомендація до видання (доповідали голова НТР ДДАЕУ проф. 

Грицан Ю.І. та голова НМР ДДАЕУ проф.Онопрієнко Д.М.); 

7. Затвердження тем дисертаційних робіт (доповідав проректор з наукової 

роботи, професор Грицан Ю.І.); 

8. Рекомендація до видання «Вісника…» №3, 4-2016 (доповідав проректор з 

наукової роботи, професор Грицан Ю.І.). 

 

 На базі Дніпровського державного аграрно-

економічного університету відбулася міжнародна 

науково-практична конференція «Стан родючості 

чорноземних ґрунтів та шляхи підвищення продуктивності 

сільськогосподарських 

культур».  

Враховуючи 

виключно важливе 

значення чорноземних 

ґрунтів для 

забезпечення 

економічної, 

продовольчої та 

екологічної безпеки 

нашої країни, учасники 

міжнародної наукової 

конференції розглянули 
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реальний стан родючості чорноземних ґрунтів і намітили можливі шляхи 

підвищення їх продуктивності. Доповіді учасників конференції, їх обговорення 

та дискусії, що відбулися, засвідчують зростання розуміння значущості 

чорноземних ґрунтів для гармонійного розвитку суспільства, забезпечення 

економічного добробуту та запобігання екологічних негараздів.  

Учасники конференції виразили  надзвичайне занепокоєння подальшим 

погіршенням стану покриву 

чорноземних ґрунтів України. 

У виступах вчених, аспірантів 

і виробничників червоною 

стрічкою проходила велика 

стурбованість подальшою 

долею чорноземних ґрунтів, 

необхідністю їх збереження 

та захисту від деградаційних 

процесів, що з кожним роком 

все більше поглиблюються.  

 З урахуванням 

викладеного запропонувані 

основні пріоритетні напрями наукової та науково-практичної діяльності вчених 

агрохіміків і ґрунтознавців вищих навчальних закладів та науково-дослідних 

установ. Серед яких: розроблення моделей збалансованого використання, 

відтворення і сталого управління ґрунтовими ресурсами України; розвиток 

систем моніторингу ґрунтів, 

гармонізованої з європейським 

досвідом з використанням сучасних 

ГІС-технологій; дослідження 

регуляції гідрологічного режиму 

ландшафтів; оптимізація систем 

удобрення сільськогосподарських 

культур з використанням нових 

видів високоякісних 

концентрованих добрив та ін. 

 

 У стінах університету пройшов колоквіум 

бухгалтерів кооперативів. 

 Інтерактивні заняття та лекції провели юрист 

Віталій Тропін, тренер Наталя Медяник, завідувач кафедри маркетингу, д.е.н. 

Роман Безус, к.е.н. доцент Ірина Воловик. Під час цих занять учасники 
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прослухали й закріпили такі теми: документи про облікову політику, новини 

законодавства щодо бухгалтерії кооперативів, підготовка до перевірки, 

поводження під час неї, підготовка інформації для Перформ Кооп в 

кооперативах та ін. 

 

Цього року переможцями «Кубку Дніпровської 

міської ради» з міні-футболу серед студентів вищих 

навчальних закладів міста стала команда Дніпровського 

державного аграрно-економічного 

університету. Друге місце посіла 

команда Придніпровської державної 

академії будівництва та архітектури, 

третє – Дніпровського хіміко-

технологічного університету.  

У змаганнях, які проводяться вже 

третій рік поспіль, взяли участь 12 

команд вищих навчальних закладів І-

ІV рівнів акредитації. 

«Сьогодні у фіналі Кубку зійшлись команди Дніпровського державного 

аграрно-економічного університету та Придніпровської державної академії 

будівництва та архітектури. Кращими виявились студенти аграрно-

економічного університету. Такі 

змагання дають можливість 

спортсменам розвиватись та 

змагатись не тільки в рамках свого 

університету чи технікуму», – 

зазначив Олександр Осипов, 

начальник управління спорту 

Департаменту гуманітарної 

політики Дніпровської міської 

ради. 

«Перемога нашій команді далась із рахунком 4:2. Команда досить молода, 

проте кожен її учасник вже має досвід у футболі. Моє призначення було у тому, 

аби правильно направити їх», – розповів тренер команди Дніпровського 

державного аграрно-економічного університету Дмитро Батечко. 

 

У рамках Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Інноваційна технологія відновлення і 

модернізації посівної техніки композитними 
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матеріалами» (реєстраційний № 227 в УкрІНТЕІ) відбувся науково-практичний 

семінар «Інноваційні технології в агробізнесі». Мета даного заходу – 

консолідація науки і агробізнесу, трансфер інноваційних проектів у 

виробництво. 

У роботі семінару взяли 

участь представники 

аграрних підприємств 

Придніпровського регіону: 

фермерські господарства 

“Ястреб», «Сонячний Гай»; 

товариства з обмеженою 

відповідальністю «Агроліга», 

«Агроспецпроект і К», 

«Зелена Брама», «Віза Агро», 

«KSG «Дніпро»; агрофірми 

«Наукова», «Долинська»; 

приватні акціонерні товариства «Агро-Союз», «Агротон»; приватне 

підприємство «NG» та ін. Почесними гостями та учасниками семінару були 

представники Харківського національного технічного університету сільського 

господарства імені Петра 

Василенка: проректор з 

наукової роботи, д.т.н. 

Мельник В.І., доценти 

Антощенков Р.В., Калюжний 

О.Б., Сорокін М.С., Савченко 

В.І. 

На семінарі представлена 

нова технологія модернізації 

посівних машин і комплексів 

композитними матеріалами, а 

також обґрунтоване їх 

застосування в агротехнологіях, про що детально розповів у своїй доповіді 

завідувач кафедри ЕМТП, доц. Деркач О.Д. У обговоренні доповіді взяли 

участь Романьков Е.А. (холдинг «Агро-Союз»), який підтвердив практичні 

результати випробувань модернізованих комплексів, а також представники 

підприємств, які брали участь у випробуваннях на своїх полях.  

Знаковою подією конференції в цілому стала фіксація нового рекорду 

вчених і аграріїв Дніпропетровщини в номінації «Наука і технології». Так, 

експертом національного реєстру рекордів України Ланою Вєтровою 
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зафіксовано рекорд «Найбільша площа (17251 га), оброблена посівним 

комплексом без технічного обслуговування рухомих з’єднань». 

 Автори: від ДДАЕУ – проф. Кобець А.С., доц. Деркач О.Д., завідувач  

лабораторії Муранов Є.С.; від ТОВ «Союз-Композит» - Шаповал О.М., 

Шаповал Є.О., Шаповал К.О.; від корпорації «Агро-Союз» - Прокаєв С.Ф. 

Таким чином, вченими і виробниками сільськогосподарської техніки створено 

посівні машини з підвищеним ресурсом рухомих з’єднань, що не потребують 

обслуговування. Учасники семінару з боку агробізнесу переконалися в 

спроможності вітчизняних науковців створювати нові конкурентоспроможні 

продукти для ефективного ведення бізнесу. 

 
У найближчому майбутньому за сприяння ТОВ «Союз-Композит» у 

Дніпровському державному аграрно-економічному університеті планується 

відкрити експериментально-виробничу дільницю створення конструкційних 

пластиків, яка буде використовуватися в навчально-науковій роботі 

університету та працювати за рахунок госпдоговірних та бюджетних наукових 

тем. 

 

 У науковій бібліотеці в ході Місячника 

екологічних знань «Гармонізація природи та людини» із 

студентами 1-их і 3-іх курсів факультетів агрономічного 

й водогосподарської інженерії та екології проведено День фахівця – зустріч з 

випускницею 2004 року агрономічного факультету Діаною Книш. Нині вона 

працює в лабораторії, де проводяться дослідження та виготовлення необхідного 

30 листопада 
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матеріалу біологічного захисту рослин для виробництва екологічно чистої 

органічної продукції. 

 У формі діалогу відбулося духовне спілкування з присутніми студентами, 

викладачами та кураторами щодо шляху в професію та теми дослідження, яку 

Діана обрала ще в студентські роки.  

 В кінці зустрічі Діана Книш побажала добре вчитися, наполегливо 

працювати, щоб стати фахівцем високого ґатунку, а також миру і злагоди в 

житті. У свій час, будучи студенткою, Діана приймала активну участь в 

засіданнях літературної вітальні «Гармонія», писала вірші, деякі з них 

покладені на музику.. 

 Для майбутніх фахівців, захід був цікавим та корисним. Крім того, вони 

познайомилися з книгами, присвяченими відродженню зруйнованих ґрунтів, їх 

охороні, природним агровиробництвам та науковими розробками вчених 

нашого університету, про які розповіла працівник бібліотеки Світлана 

Дубровська. 
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ГРУДЕНЬ 2016 РОКУ 

 

 В актовій залі ДДАЕУ відбувся фестиваль команд 

КВН «Аграрно-економічної ліги» за темою 

«Новорічний подарунок». Команди готували 

«привітання» та змагались у конкурсі «триатлон». У грі приймало участь  

дев'ять команд. Відкрила фестиваль команда випускників агрономічного 

факультету «Ураган».  

 За підсумками гри перше місце виборола збірна команда  Інституту 

економіки, інженерно-технологічного факультету та факультету ветеринарної 

медицини «ОПГ Інтер сіті».  

 Друге місце одержала команда 

«Первак» Інституту економіки. 

Третє місто поділили команди 

«Ультра лікар» факультету 

ветеринарної медицини та команда 

«Пару раз» Національної 

металургійної академії. За кількістю 

балів наступною була команда КВН 

«Останній патрон» агрономічного 

факультету. Ці команди пройшли до участі у півфіналі чемпіонату КВН. 

 У конкурсі також приймали участь 

збірна команда ДДАЕУ та Національної 

металургійної академії «40 котів», 

команда факультету водогосподарської 

інженерії та екології «Правий берег», 

команда КВН Інституту економіки 

«Сьомий поверх» та команда КВН 

Інституту економіки «Вічно зелений 

ялівець». У останньої команди був 

цікавий гумор, тож журі прийняло 

рішення допустити її до гри у півфіналі.  

 Спонсори фестивалю: Royal Comic 

Battle, KozhenSpromozhen Film Company, 

«Вечір пірсу», розважальний комплекс 

«Восход». 

 У фінальній грі грошовий приз 

отримає команда-переможець, яку 

визначить журі у складі: актори збірної 

1 грудня 
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команди КВН «Джентльмени вдачі» аграрного університету з 1996-1999 рр. – 

Костянтин Крижановський та Євген Жирко; ведучий, шоу-мен, арт-

директор розважального комплексу «Восход», екс капітан команд КВН «Марс» 

та збірної ДНУ – Антон Кулік; засновник та керівник гумористичного шоу 

Dnepr Comic Club та Всеукраїнського чемпіонату гумору Royal Comik Battle – 

Вадим  Кравцов; директор студентського клубу ДДАЕУ – Любов Іванівна 

Гула. 

 

У Дніпропетровській ОДА відбулось 

нагородження переможців міжнародного конкурсу The 

Quarry Life Award, що ініціювала німецька компанія 

Heidelberg Cement Україна. У ньому брали участь науковці, студенти та 

випускники ВНЗ, дослідники. Проекти були спрямовані на збереження та 

розвиток природного біорізноманіття. Дві групи студентів з 

Дніпропетровського аграрно-економічного університету взяли участь і ввійшли 

в п’ятірку найкращих проектних пропозицій серед 23-х поданих заявок. Проект 

«Використання кар’єру, як бази практичної підготовки висококваліфікованих 

фахівців-екологів» було відзначено відповідним сертифікатом за вагомий 

внесок у можливість поглиблення теоретичних навичок студентами ДДАЕУ під 

час проходження практики у Рибальському кар’єрі.  

 Учасники проекту студенти Владислав Котенко, Євгенія Стасовська, 

Єлизавета Мошегова, доцент Наталія Володимирівна Ворошилова та керівник 

проекту асистент кафедри екології та охорони навколишнього середовища 

Вікторія Валеріївна Кацевич. Студентський проект Владислава Польщі та 

Євгена Бруско під керівництвом старшого викладача кафедри екології та 

охорони навколишнього середовища Наталії Георгіївни Сюткіної «Відновлення 

біорізноманіття та стійкості екосистем кар’єру за допомогою корисних видів 

ентомофауни» був нагороджений стипендією протягом року від компанії 

HeidelbergCement та сертифікатом. 

 

2 грудня 
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Заступник голови Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації Каміль Примаков і голова 

постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, 

сім’ї та молоді Віктор Сиченко провели урочисту церемонію нагородження 

переможців обласних конкурсів «Кращий молодий вчений», «Молоді вчені – 

Дніпропетровщині» та «Краща рада молодих вчених». 

Зазначені конкурси були проведені Департаментом освіти і науки та 

Радою молодих вчених Дніпропетровської області з вересня по грудень цього 

року. 

 
У конкурсі «Кращий молодий вчений» від аграрно-економічного 

університету здобули перемогу та отримали Дипломи І ступеня доктор наук з 

державного управління, кандидат технічних наук, доцент кафедри 

сільськогосподарських машин Андрій Пугач, кандидат сільськогосподарських 

наук, старший науковий співробітник Науково-дослідного центру біобезпеки та 

екологічного контролю ресурсів АПК Сузанна Коляда. Дипломи ІІ та ІІІ 

ступеня отримали кандидати біологічних наук, доценти кафедри селекції і 

насінництва Микола Назаренко та Катерина Андрусевич. 

У обласному конкурсі «Молоді вчені Дніпропетровщини» на отримання 

матеріального заохочення для реалізації наукових проектів від аграрно-

14 грудня 
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економічного університету переможцями визнано 4 проекти: доцента кафедри 

водних біоресурсів та аквакультури Олени Гончарової, старшого наукового 

співробітника НДЦ біобезпеки та екологічного контролю ресурсів 

агропромислового комплексу Сузанни Коляди, доцента кафедри селекції і 

насінництва Миколи Назаренка і викладача кафедри маркетингу Олени 

Величко. 

За результатами третього конкурсу Рада молодих вчених аграрно-

економічного університету у лідерах серед рад вишів і наукових установ 

Дніпропетровської області (голова ради, старший викладач кафедри 

рослинництва Олександр Іжболдін).  

 

 У День Святого Миколая управління молоді 

позашкільної освіти та національно-патріотичного 

виховання Дніпровської міської ради разом зі 

студентами Дніпропетровського державного аграрно-економічного 

університету та Національного гірничого університету привітали дітей у 

міських лікарнях № 1, № 2 та № 5, а саме більш 200 хворих дітей різного віку, 

від 6 місяців і до 16 років. Малеча була рада побачити, що про них пам’ятають і 

вони недаремно деякі чекали весь день. Дітлахи показували малюнки і 

дарували їх Миколаю, розповідали вірші та співали пісні.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 У приміщенні Палацу студентів ДНУ імені Олеся 

Гончара за участю керівництва облдержадміністрації 

відбулась церемонія нагородження переможців і 

лауреатів обласного конкурсу «Студент року Дніпропетровщини – 2016». На 

розгляд обласного журі поступило 110 заявок від 21 вишу Дніпропетровщини, а 

переможці визначалися за 10 номінаціями. 

19 грудня 
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 Головною новиною церемонії для студентів нашого університету стала 

перемога голови комітету у справах сім’ї та молоді ДДАЕУ Мадіни Манафової 

в номінації «Лідер студентського самоврядування року». Звання лауреата в 

номінації «Розумник року» отримала Анастасія Білоброва, а в номінації 

«Спортсмен року» – студент Нікопольського коледжу Олександр Коваленко. 

Вітаємо наших кращих студентів!  

 

 

Традиційно на початку зими у спортивній залі 

Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету пройшов передноворічний турнір з 

футзалу. 

Організаторами турніру виступили: профспілковий комітет аграрно-

економічного університету (Рудаков Л.М.), колишній тренер нашої футбольної 

збірної (Капустін О.В. та адміністрація хлібозаводу № 9 м. Дніпра 

(Щербина М.В.), 35-річчю 

якого і були присвячені 

змагання. Учасники 

цьогорічного заходу – 

команди викладачів 

(капітан – Кобернюк С.О.) 

та випускників 

університету, команди 

управлінців хлібозаводу та 

студентів Національного 

гірничого університету. Всі 

вони об’єднані спільною 

20 грудня 
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метою підтримки дружніх стосунків, популяризації спорту і здорового способу 

життя серед студентської молоді. 

У першому півфіналі викладачі святкували перемогу над випускниками. 

Незважаючи на рахунок 4:0 на користь господарів, гра була обопільно гострою 

і цікавою для глядачів. В другому півфіналі  управлінці хлібозаводу та 

студенти  гірничого університету закінчили матч з рахунком 7:4. На третьому 

місці виявилися випускники університету  з рахунком 2:1. 

У фіналі перемогу одержала команда викладачів ДДАЕУ над сильною 

командою управлінців хлібозаводу з рахунком 3:2 та отримала  кубок, а 

перші три команди –  

комплекти медалей. 

Грамотами відзначено 

кращого воротаря та 

польових гравців. 

Окремі слова вдячності 

– директору 

хлібозаводу № 9 

Щербині Миколі 

Васильовичу та 

багаторічному тренеру 

футболістів 

університету Капустіну 

Олександру Васильовичу. Саме вони є засновниками та ідейними 

натхненниками традиційного передноворічного турніру з футзалу. 

Відбулося засідання науково-методичної ради 

ДДАЕУ. Порядок денний включав такі питання: 

1. Стан подання в наукову бібліотеку електронних 

навчально-методичних комплексів навчальних 

дисциплін із спеціальностей (доповідач: керівник секції наукової організації 

освітнього процесу і контролю навчально-методичної роботи Іванченко О.Є.; 

керівник секції забезпечення освітнього процесу навчально-методичною 

літературою та її рецензування Братчик А.Г.; голова НМР факультетів ДДАЕУ). 

2. Рекомендація навчальних посібників до видання (голова НМР 

біотехнологічного факультету Пришедько В.М.). 

 

 Пройшло засідання Вченої ради ДДАЕУ. До 

порядку денного були включені наступні питання:  

1. Результати виконання бюджету університету у 2016 

21 грудня 
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році та планування його на 2017 рік (доповідала головний бухгалтер 

Щабельська С.В.); 

2. Звіт про роботу та перспективи розвитку кафедри обліку, аудиту та 

управління фінансово-економічною безпекою і кафедри агрохімії (доповідали 

завідувачі кафедр проф. Приходько І.П. та проф. Крамарьов С.М.); 

3. Затвердження акредитаційних справ (доповідали директор ННІЕ проф. 

Павлова Г.Є., декан факультету водогосподарської інженерії та екології доц. 

Ткачук А.В., директор Технологічного коледжу ДДАЕУ Авраменко О.І.); 

4. Затвердження «Положення про запобігання і виявлення академічного 

плагіату в Дніпропетровському державному аграрно-економічному 

університеті» (доповідав перший проректор проф. Онопрієнко Д.М.); 

5. Затвердження зразків дипломів для студентів про вищу освіту (доповідав 

перший проректор проф. Онопрієнко Д.М.); 

6. Затвердження голів екзаменаційних комісій (доповідали декан агрономічного 

факультету доц. Мицик О.О., декан факультету водогосподарської інженерії та 

екології доц. Ткачук А.В., декан біотехнологічного факультету проф. Піщан 

С.Г. , декан ІТФ  доц. Сокол С.П.); 

7. Рекомендація до видання (доповідали голова НТР ДДАЕУ проф. Грицан Ю.І. 

та голова НМР ДДАЕУ проф.Онопрієнко Д.М.); 

8. Затвердження тем дисертаційних робіт (доповідав проректор з наукової 

роботи, професор Грицан Ю.І.); 

9. Виконання рішення Вченої ради від 24.11.2016 р. (інформував проректор 

проф. Волох П.В.); 

10. Звіт стипендіата Кабінету Міністрів України для молодих вчених д.е.н. 

Безуса Романа Миколайовича.  



63 
 

СІЧЕНЬ 2017 РОКУ 

 

У конференц-залі університету відбулася зустріч 

ректора, професора Кобця А.С. зі студентами з 

актуальних питань навчання та отримання стипендій.  

 

 Пройшло засідання Вченої ради ДДАЕУ. До 

порядку денного були включені наступні питання: 

1. Затвердження Правил призначення і виплати 

стипендій у Дніпропетровському державному аграрно-економічному 

університеті (доповідав ректор ДДАЕУ проф. Кобець А.С.); 

2. Затвердження перспективного плану роботи вченої ради на 2 семестр 2016-

2017н.р. (доповідала вчений секретар проф. Береза О.Ю.); 

3. Подання студентської наукової роботи для участі у ІІ турі Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт із напрямку «Конструкційні рішення 

машин та обладнання сільськогосподарського виробництва» (доповідав 

проректор з наукової роботи д.б.н., проф. Грицан Ю.І.); 

4. Призначення іменних стипендій студентам ДДАЕУ (інформувала начальник 

навчального відділу доц. Маслікова К.П.). 

 

З метою проведення первинної акредитаційної 

експертизи підготовки магістрів зі спеціальності 

8.03050802 «Банківська справа» у Дніпровському 

державному аграрно-економічному університеті працювала експертна комісія у 

складі: 

–  Колодізєв Олег Миколайович, доктор економічних наук,  професор, 

завідувач кафедри банківської справи Харківського національного університету 

імені Семена Кузнеця – голова комісії;  

–  Леонов Сергій В’ячеславович, доктор економічних наук, професор 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування Сумського державного 

аграрного університету.  

 

Одним із напрямів діяльності Інституту економіки 

є координація, організаційне та науково-методичне 

забезпечення роботи з обдарованою молоддю, 

створення сприятливих умов для розвитку і реалізації творчих здібностей 

студентів, залучення їх до активної науково-дослідної діяльності у процесі 

навчання в університеті, участі у вирішенні актуальних наукових проблем.  

18 січня 

25-27 січня 

27 січня 

19 січня 
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Вже стало доброю традицією запрошувати представників банків для 

зустрічі зі студентами нашого вузу. Так і в цьому році при підтримці кафедр, 

відбулася зустріч студентів Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету з працівниками Конкорд банку. На зустрічі були присутні 

студенти груп: ОА-15, МТ-15, ФК-15, МТ-14 та всі бажаючі. 

Начальник управління по роботі з персоналом Яковлева Ірина 

Володимирівна розповіла студентам про досягнення банку «Конкорд» та 

стратегічні плани розвитку відділення у непростих сучасних умовах 

конкуренції. Ірина Володимирівна звернула увагу студентів на питання 

специфіки операцій, що здійснюються банком.  Студенти ставили багато 

запитань до практиків і висловили своє бачення стійкості та 

конкурентоздатності банківської системи України.  

Викладачі університету і завідувач кафедри фінансів та банківської справи 

ДДАЕУ проф. Катан Л.І. та студенти подякували за цінну та актуальну 

інформацію працівникам банку «АКБ «Конкорд» й висловили побажання 

подальшої співпраці. 

 

З метою проведення первинної акредитаційної 

експертизи підготовки магістрів зі спеціальності 

8.18010014 «Управління фінансово-економічною 

безпекою» у Дніпропетровському державному аграрно-економічному 

університеті працювала експертна комісія у складі: 

–  Балацький Євген Олегович, доктор економічних наук, доцент, завідувач 

кафедри управління фінансово-економічною безпекою Сумського державного 

аграрного університету – голова комісії;  

–  Мартинюк Володимир Петрович, доктор економічних наук, професор 

кафедри фінансово-економічної безпеки та інтелектуальної власності 

Тернопільського національного економічного університету.  

30 січня – 

 1 лютого 
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ЛЮТИЙ 2017 РОКУ 

 

 У науковій бібліотеці на тематичній кураторській 

годині студентів груп А-2-16 та А-3-16 (куратори 

Сінчук О.В. і Чигвінцева О.П.) на засіданні читацького 

об’єднання «Ріднокрай» проведено День пам’яті «Злочини фашизму», до 

скорботної річниці цієї жахливої трагедії Міжнародного дня пам’яті жертв 

Голокосту та Дня визволення в’язнів із концтаборів. 

 Затамувавши подих, студенти слухали розповіді працівників бібліотеки 

В’юнової Т.І. та Гескіної В.О. про історію Голокосту та жахливі події тих 

незабутніх років. Учасники літературної студії «Дивослово» Олег Буйницький 

та Аліса Забігайло з розширеним підтекстом читали вірші про ці події, 

настільки глибокі, трагічні, що торкалися душі кожного присутнього. 

 Пройняті трагізмом вірші татарського поета Муси Джаліля, якого 

нацисти гільотініровали за участь у підпільній діяльності. Деякі вірші, що 

написав поет у концтаборі, збереглися і видані під назвою «Моабітський 

зошит». 

 У виступах кураторів та студентів звучали слова вдячності бібліотеці за 

організацію змістовного заходу про ті події, які необхідно завжди пам’ятати і 

знати, якою ціною коштувала народам свобода і незалежність. 

 

 У спортивному залі ДДАЕУ відбулись змагання з 

шашок. Крім студентів у цих змаганнях прийняли 

участь і викладачі. Від кожного факультету в змаганнях 

приймали участь два хлопця і одна дівчина. 

 На першій дошці місця розподілились так: 

І – Онищенко Руслан (агрономічний факультет); 

ІІ – Мехманов Арслан (факультет водогосподарської інженерії та екології); 

ІІІ – Сіденко Сергій (факультет ветеринарної медицини).  

 На другій дошці: 

І – Зажарський Володимир Володимирович (заступник декана ветеринарного 

факультету); 

1 лютого 

1 лютого 
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ІІ – Таран Віктор (інженерно-технологічний факультет); 

ІІІ – Заєць Євген (агрономічний факультет). 

 Серед жінок місця розподілились наступним чином: 

І – Ісмайлова Анастасія (факультет обліку і фінансів); 

ІІ – Дубовик Олена (факультет водогосподарської інженерії та екології); 

ІІІ – Кулик Анна (факультет ветеринарної медицини). 

 

Дніпровським державним аграрно-економічним 

університетом разом з Управлінням агропромислового 

розвитку обласної держадміністрації та за сприяння 

Союзу сільгосптоваровиробників Дніпропетровської області проведено круглий 

стіл «Розвиток кадрового потенціалу Дніпропетровської області та підвищення 

якості практичної підготовки студентів в ДДАЕУ».  

 У роботі взяли участь 

Удовицький Вадим 

Олексійович, начальник 

Управління агропромислового 

розвитку; Карпенко Віктор 

Михайлович, голова союзу 

сільгосптоваровиробників 

Дніпропетровської області, 

директор АВ ТОВ «Агроцентр 

К»; Смирна Галина Миколаївна, 

голова обласної профорганізації 

працівників АПК; Баранов 

Віктор Якович, виконавчий директор обласної організації роботодавців 

«Дніпрохарчпром»; Думінський Григорій Петрович, директор 

Дніпропетровського лісгоспу; Величко Валерій Миколайович, начальник 

Дніпропетровського обласного 

управління лісового та 

мисливського господарства; 

Потапенко Ігор Семенович, 

заступник начальника 

обласного Управління водних 

ресурсів; Клименко Анатолій 

Володимирович, директор ТОВ 

МВК «Єкатеринославський»; 

Письменний Микола 

Григорович; директор ПП 

8 лютого 
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Агрофірма «Славутич» та керівники провідних агропідприємств області ТОВ 

«Агроінвест», ДП ДГ «Дніпро», ТОВ «Агро-Овен», ПП АФ «Славутич», ПрАТ 

«Оріль-Лідер», АФ «Степова», НВК «Маїс», СТОВ «ДАК», ДП «Націонал 

плюс», ТОВ ТД «Бізарт», ТОВ «Победа», ТОВ «Агротек», ТОВ Оптімус 

Плюс», ТОВ «Дніпро-Н», відділ інформаційно-технічного супроводу 

освітнього процесу та роботи зі студентами, декани та заступники деканів з 

практичної підготовки факультетів, студенти.  

Під час виступів та 

обговорення учасники круглого 

столу підкреслили значення 

аграрного сектору економіки 

України в контексті стрімкого 

зростання обсягів виробництва 

та експорту 

сільськогосподарської продукції 

протягом останнього 

десятиліття, порушили проблеми 

підготовки кадрів для аграрного 

сектору економіки, обговорили 

актуальні питання щодо практичної підготовки студентів, а саме, збільшення 

терміну практик до повного циклу вирощування сільськогосподарських 

культур, підвищення кваліфікації й стажування науково-педагогічних 

працівників університету на виробництві.  

 Ректор ДДАЕУ Анатолій Кобець, відзначив важливість співпраці з 

партнерами аграрного бізнесу в контексті забезпечення якості практичної 

підготовки для сільськогосподарського виробництва, майбутнього 

працевлаштування спеціалістів, 

відкриття філій кафедр на 

виробництві, вивчення 

передового досвіду 

аграрних сучасних 

високотехнологічних 

підприємств, розробку 

спільних бізнес-проектів та їх 

науковий супровід, підвищення 

кваліфікації й стажування 

науково-педагогічних 

працівників університету на виробництві. 
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 Завершився круглий стіл підведенням підсумків та прийняттям рішень з 

урахуванням пропозицій виробників, щодо вирішення насущних проблем 

практичної підготовки студентів та намічені спільні шляхи їх вирішення. 

 

У рамках Спартакіади, присвяченої 95–річчю з 

дня заснування ДСГІ-ДДАЕУ, в університеті проходили 

змагання із шахів між факультетськими командами на 

3-х дошках (перша і друга – чоловіча, 

третя – жіноча).  

На першій дощці в особистому 

заліку перше місце виборов доцент 

кафедри сільськогосподарських 

гідротехнічних меліорацій факультету 

водогосподарської інженерії та 

екології, голова профкому Рудаков 

Л.М., третє – професор кафедри 

селекції і насінництва агрономічного 

факультету Харитонов М.М.  

На другій дошці друге місце здобув доцент кафедри епізоотології та 

інфекційних хвороб тварин, заступник декана факультету ветеринарної 

медицини Зажарський В.В. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Студент 4 курсу біотехнологічного факультету 

ДДАЕУ Карлов Сергій Олександрович, який півроку 

вивчав практичні тонкощі переробки продукції 

тваринництва на високотехнологічному підприємстві Німеччини, посів перше 

місце у Всеукраїнському конкурсі «Краща аграрна практика-2016». 

9 лютого 

8 лютого 
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Онлайн-видання AgroPortal.ua за підтримки Ради з питань аграрної освіти 

при Міністерстві освіти і науки України, ДУ «НМЦ Агроосвіта», Асоціації 

«Український клуб 

аграрного бізнесу» 

(УКАБ) та агентства 

AgriEvent вже другий рік 

поспіль проводить 

конкурс щодо кращої 

аграрної практики серед 

вищих навчальних 

закладів аграрного 

профілю. 

Мета конкурсу: 

ознайомлення з умовами 

проходження студентами 

виробничої практики, 

рівень, якість знань та практичних  навичок отриманих за період практики.  

 

У м. Києві відбулося нагородження переможців 

Всеукраїнського конкурсу «Краща аграрна практика-

2016». Кращим конкурсантам надано право 

безкоштовно навчатися на одному модулі АгроШколи УКАБ та відвідати 

конференцію УКАБ упродовж 2017 року. 

 

З метою проведення первинної акредитаційної  

експертизи підготовки магістрів зі спеціальності 

8.06010302 «Раціональне використання та охорона 

водних ресурсів» у Дніпровському державному аграрно-економічному 

університеті працювала експертна комісія у складі: 

– Рокочинський Анатолій Миколайович, доктор технічних наук, професор, 

завідувач кафедри природооблаштування та гідромеліорації Національного 

університету водного господарства та природокористування, голова комісії; 

– Грановська Людмила Миколаївна, доктор економічних наук, кандидат 

сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри 

сільськогосподарських меліорацій та економіки природокористування 

Державного вищого навчального закладу «Херсонський державний аграрний 

університет».  

 

10 лютого 

13-15 лютого 
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У ДДАЕУ на факультеті менеджменту та 

маркетингу проводився захист дипломних 

магістерських робіт студентами денної та заочної форм 

навчання освітнього ступеня «Магістр», спеціальності «Маркетинг». У складі: 

голова екзаменаційної комісії – Тараненко Ірина Всеволодівна, д.е.н., професор, 

завідувач кафедри міжнародного маркетингу Дніпровського університету імені 

Альфреда Нобеля; члени екзаменаційної комісії, викладачі: к.е.н., доц. 

Курбацька Л.М., заступник голови; д.е.н., проф. Безус Р.М., Вініченко І.І., 

Білоткач І.А., Сичова М.О.; секретарі: к.е.н., доц. Кадирус І.Г., к.е.н., ст. викл. 

Туболець К.Г. 

 
До захисту представлено 48 дипломних магістерських робіт на актуальну 

тематику з маркетингу. Об’єктами дослідження були сільськогосподарські 

підприємства, промислові та переробні підприємства різних форм власності. 

Високий рівень захисту робіт показали магістри: Рибалко С.В., Радчук 

Ю.А., Нечепоренко О.О. та інші. Середній бал захисту дипломних 

магістерських робіт студентами денної форми навчання склав – 4,5 бали, а 

заочної – 4,3 бали. Як відзначено головою та членами екзаменаційної комісії, 

захисти пройшли на високому рівні. Крім того, головою екзаменаційної комісії 

Тараненко І.В. відмічено тісний зв’язок дипломних магістерських робіт 

майбутніх маркетологів з сучасними проблеми маркетингу та практичну 

спрямованість їх досліджень. 

Рішенням екзаменаційної комісії кваліфікація «Магістр з маркетингу» 

присвоєна всім 48 студентам-випускникам. 

 

З 13 по16 лютого 
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Дніпровський державний аграрно-економічний 

університет став учасником проекту «Механізм 

залучення молоді в молочному секторі», за підтримки 

Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР). 

 

Відбувся перший тренінг для 15 студентів 

факультету ветеринарної медицини та 

Новомосковського коледжу ДДАЕУ на демонстраційній 

фермі СП «Молочарське» Покровського району Дніпропетровської області. 

 

 У залі важкої атлетики зібралися найсильніші та 

найвитриваліші хлопці нашого університету. 

 У ваговій категорії 60 кг з гирьового спорту. 

Перше місце посів срібний призер Чемпіонату Світу Мітін Володимир – 

агрономічний факультет. Також у своїх вагових категоріях призові місця 

посіли:Дем’яненко Павло (агрономічний факультет), Перістий Микола 

(факультет ветеринарної медицини), Попов Владислав (факультет 

водогосподарської інженерії та екології), Тригуб Олександр (факультет 

ветеринарної медицини), Антонов Андрій, призер Чемпіонату Світу 

(інженерно-технологічний факультет), Нєкілєлов Вадим (агрономічний 

факультет), Кірпа Олексій (агрономічний факультет), Різник Ігор 

(агрономічний факультет), Остапчук Ярослав (агрономічний факультет), 

Шуклов Дмитро (факультет ветеринарної медицини), Толстий Олександр 

(факультет ветеринарної медицини), Овсієнко Максим (інженерно-

технологічний факультет), Міхно Олексій (факультет ветеринарної медицини), 

Шевченко Ігор (факультет водогосподарської інженерії та екології).  

У змаганнях також приймали участь дівчата: Тіщенко Софія 

(агрономічний факультет) та Пісчана Тетяна (біотехнологічний факультет_ – 

Чемпіонка Європи та Світу. 

У командному підсумку призові місця між факультетами такі: 

І – агрономічний факультет; 

ІІ – факультет ветеринарної медицини; 

ІІІ – факультет водогосподарської інженерії та екології. 

 

На біотехнологічному факультеті ДДАЕУ 

відбулася зустріч студентів та викладачів з 

голландськими фермерами. Запросив їх до університету 

пан Віктор Терес - Голова МБФ «Добробут громад». Гості розповіли студентам 

про особливості молочного бізнесу в Нідерландах, а виконавчий директор 

13 лютого 

13-17 лютого 

17 лютого 

16 лютого 



72 
 

Об'єднання кооперативів «Господар»  Олександр Штефан поділився досвідом 

роботи молочних кооперативів та запросив студентів і викладачів відвідати 

демонстраційну ферму в Покровському районі.   

 

 Гості та виконавчий директор AMS Wim M.G. Wismans, відзначили 

високий рівень фахової підготовки студентів і побажали розвивати власний 

молочний бізнес (сімейні ферми, кооперативи), оскільки він є перспективним 

напрямком для України. 

 
 

Відбувся ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт слухачів 

Дніпропетровського  відділення Малої академії наук 

України на відділеннях хімії, біології, ветеринарії, екології та аграрних наук, в 

якому взяли участь юні біологи, хіміки, екологи, ветеринари та аграрії. Свої 

роботи презентували 189 учнів 8-11 класів з усіх регіонів області. Юних 

науковців вітали в Дніпровському державному аграрно-економічному 

університеті, Дніпровському національному університеті імені Олеся 

Гончара, Державному закладі «Дніпровська медична академія МОЗ України» 

та Українському державному хіміко-технологічному університеті. 

17 лютого конкурсанти виконали контрольні роботи з базової 

дисципліни. Захист науково-дослідницьких робіт відбувся 18 лютого. Учасники 

представили членам журі свої наукові досягнення, незвичайні та цікаві досліди, 

яскраві презентації. 

17-19 лютого 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100008140153607
https://www.facebook.com/profile.php?id=100008140153607
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Підведення підсумків конкурсу-захисту наукових робіт відбулося на 

факультеті ветеринарної медицини Дніпровського державного  аграрно-

економічного університету. 

Учасників, призерів та переможців обласного етапу конкурсу привітали 

декан факультету ветеринарної медицини Дніпровського державного аграрно-

економічного університету, к.вет.н., доцент кафедри паразитології та 

ветсанекспертизи Бібен Іван Андрійович; д.біол.н., професор кафедри 

нормальної фізіології Державного закладу «Дніпропетровська медична 

академія МОЗ України» Демченко Олена Михайлівна;  к.біол.н., доцент 

кафедри зоології та екології Дніпровського національного університету імені 

Олеся Гончара  Коломбар Тетяна Михайлівна; к.с.-г.н., доцент кафедри 

охорони праці та безпеки життєдіяльностіУкраїнського державного хіміко-

технологічного університету Гармаш Світлана Миколаївна; к.вет.н., доцент 

кафедри епізотології та інфекційних хвороб тварин, заступник декана 

факультету ветеринарної медицини Дніпровського державного аграрно-

економічного університету Зажарський Володимир Володимирович; к.хім.н., 

доцент кафедри фізичної та неорганічної хімії Дніпровського національного 

університету імені Олеся Гончара  Борщевич Лариса Вікторівна; к.с.-г.н., 

доцент кафедри рослинництва Дніпровського державного аграрно-

економічного університету  Котченко Марина Валентинівна;  заступник 

директора комунального позашкільного навчального закладу «Мала академія 

наук учнівської молоді ДОР»  Стрюченко Ірина Миколаївна. 

Адміністрація та колектив Дніпропетровського відділення Малої академії 

наук України висловлює щиру вдячність ректору Дніпровського державного 

аграрно-економічного університету Анатолію Степановичу Кобцю, ректору 

Дніпровського національного університету  імені Олеся Гончара Миколі 

Вікторовичу Полякову, в.о. ректора Державного закладу «Дніпропетровська 
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медична академія МОЗ України» Мамчуру Віталію Йосиповичу, ректору 

Українського державного хіміко-технологічного університету Півоварову 

Олександру Андрійовичу та науково-педагогічним працівникам 

вищезазначених вищих навчальних закладів за допомогу в організації та 

проведенні конкурсу. 

 

У Дніпровському державному аграрно-

економічному університеті на кафедрі менеджменту 

організацій відбувся захист дипломних магістерських 

робіт за освітнім ступенем «Магістр» за спеціальністю «Менеджмент 

організацій і адміністрування (за видами економічної діяльності)». 

Дипломні магістерські 

роботи виконувалися за 

матеріалами реально 

функціонуючих 

підприємств, що 

підтверджується актами 

впровадження їх 

результатів. 

Екзаменаційна комісія 

розглянула 72 дипломні 

магістерські роботи студентів денної та заочної форм навчання з яких захищено 

на «відмінно» – 20, «добре» – 46, «задовільно» – 6 робіт. У складі комісії 

20-28 лютого 
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працювали: доктор наук з державного управління, професор Чорноморського 

національного університету імені Петра Могили Андрій Антонов, голова 

комісії; декан факультету менеджменту і маркетингу Лариса Курбацька; 

завідувач кафедри менеджменту організацій Віктор Сиченко; завідувач 

кафедри менеджменту і права Олександр Величко; завідувач кафедри 

економічної теорії та управління сільським господарством Ігор Вініченко; 

професор кафедри менеджменту організацій Руслана Миронова. 

Середній бал захисту склав 4,2, що свідчить про високу підготовку 

випускників. За допомогою технічних засобів вперше всі роботи було 

перевірено на унікальність, середній рівень якої перевищував 70 %. 

Крім традиційних аспектів менеджменту в агарному бізнесі, окремі 

дипломні роботи присвячувалися дослідженню інноваційно-інвестиційного 

управління підприємствами, оцінці ризиків, диверсифікації виробництва, 

оптимізації оплати праці робітників з урахуванням гендерної складової, 

розвитку кооперації. 

 

Екзаменаційна комісія заслухала захист 

дипломних кваліфікаційних робіт освітнього ступеня 

«Магістр» денної та заочної форм навчання інженерно-

технологічного факультету. Випускники 2017 року ОС «Магістр» успішно 

захистили 66 дипломних робіт – інженерів-механіків та 27 – інженерів-

технологів.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20-28 лютого 
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На інженерно-технологічному факультеті 

розпочався блок лабораторно-практичних занять з 

профілюючих дисциплін, які вивчають виробничу та 

технічну експлуатацію сучасної техніки. Навчання 

розпочалися на філії кафедри ЕМТП – в ТОВ «Агротек» (офіційного дилера 

компанії  JohnDeere), яке запропонувало для вивчення нову модель 

трактора JohnDeere 8345RT на гусеничному рушієві. Студенти вивчили будову, 

характеристики, елементи 

електронного та 

дистанційного управління 

технікою тощо. Відбулися 

уроки водіння, проведені 

вимірювання окремих 

показників, що будуть 

використані в лабораторних 

роботах. 

Після завершення 

навчального блоку 16-20 

студентів факультету 

будуть направлені на 

практичне навчання в період «весна-літо» 2017 року. Кращі практиканти 

отримають можливість працевлаштуватися в престижному підприємстві. 

Необхідно відзначити, 

що викладачі ДДАЕУ також 

проходять стажування в ТОВ 

«Агротек», використовують 

матеріально-технічну та 

інтелектуальну базу 

підприємства для підвищення 

рівня викладання дисциплін, а 

студенти мають змогу 

отримати сучасні знання і 

зрозуміти актуальність 

обраної професії. 

 

Відбулося засідання науково-методичної ради ДДАЕУ. 

Порядок денний включав такі питання: 

1. Результати роботи комісії з перевірки навчально-

методичного забезпечення (доповідач: начальник 

22 лютого 

21 лютого 
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відділу внутрішнього аудиту та контролю якості освітнього процесу 

Гончаренко О.В.). 

2. Про результати і перспективи роботи секції наукової організації 

освітнього процесу і контролю навчально-методичної літератури 

(доповідач: керівник секції наукової організації освітнього процесу і 

контролю навчально-методичної роботи Іванченко О.Є.). 

3. Про перевірку науково-методичного забезпечення освітнього процесу за 

І-й квартал 2016-2017 навчального року. (доповідач: голова НМР 

факультету обліку і фінансів Дуброва Н.П.). 

 

На спортивному майданчику в рамках 

Спартакіади проходили змагання з фут залу. Серед 

дівчат І місце здобув факультет менеджменту і 

маркетингу, ІІ – факультет обліку і фінансів, ІІІ – агрономічний факультет. 

Серед хлопців: І – агрономічний факультет, ІІ - факультет водогосподарської 

інженерії та екології, ІІІ – інженерно-технологічний факультет. 

 Паралельно в ці дні проходили змагання з настільного тенісу. Тут місця 

розподілились наступним чином:  

1 ракетка: 

І Онищенко Руслан – Агрономічний факультет 

ІІ Таран Сергій – Інженерно-технологічний факультет 

ІІІ Закшевський Артем – Біотехнологічний факультет 

2 ракетка: 

І Тригуб Олександр – факультет Ветеринарної медицини 

ІІ Кузьменко Олександр Федорович - Інженерно-технологічний факультет 

ІІІ Волошин Ігор – Агрономічний факультет 

У змаганнях серед дівчат кращою виявилась Оганбекова Лілія (факультет 

ветеринарної медицини), ІІ місце посіла Бережецька Світлана (факультет 

менеджменту та маркетингу), ІІІ – Скок Анна (агрономічний факультет). 

 

У Дніпровському 

державному аграрно-

економічному 

університеті пройшли вибори до органів 

студентського самоврядування. 

За результатами виборів Голови КССМ 

ДДАЕУ перемогу отримала Чеботаренко 

Анастасія Максимівна, студентка факультету 

менеджменту і маркетингу, гр. МР-1-14. 

23 лютого 

22 лютого –  

6 безерня 
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Також затверджено новий склад Комітету у справах сім’ї та молоді. 

Паралельно із виборами студентського голови КССМ проходили і вибори 

голів комітетів факультетів, в результаті яких обрано: Гюнтер Анастасію 

Олександрівну, Навчально-науковий інститут економіки; Десятникова 

Олександра Володимировича, 

факультет водогосподарської 

інженерії та екології;  Боклага 

Дмитра Олександровича, 

біотехнологічний факультет; 

Войтанішек Дарину Ігорівну, 

інженерно-технологічний 

факультет; Качину Дмитра 

Олександровича, агрономічний 

факультет; Колесника 

Ярослава Віталійовича  

факультет ветеринарної 

медицини.  

  

У ДДАЕУ відбулася зустріч з Клінтоном Мартіном 

- представником Посольства Канади в Україні. Тема: 

«Зона вільної торгівлі Україна-Канада».  

Удружній атмосфері студенти-

магістранти та викладачі ННІЕ 

ДДАЕУ спілкувалися з гостем. 

Другокурсниця Ліза Бровко, яка 

вільно володіє англійською мовою, 

мала нагоду поспілкуватися з 

Клінтоном Мартіном,а студент 

біотехнологічного факультету 

Карлов Сергій, переможець 

Всеукраїнського конкурсу 

«Найкраща закордонна практика», поділився власним досвідом.   

«English-speaking meeting» показала, що студенти й викладачі нашого 

університету можуть вільно комунікувати з носіями англійської мови. А 

студент факультету обліку і фінансів Володимир Мішенський вразив гостя ще й 

вільним володінням французькою мовою.  

23 лютого 
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Пройшло засідання Вченої ради ДДАЕУ. До порядку 

денного були включені наступні питання: 

1. Підсумки науково-дослідної роботи 

університету за 2016 рік та основні завдання на 2017 рік (доповідав 

проректор з наукової роботи проф. Грицан Ю.І.); 

2. Висунення кандидатур претендентів на здобуття Державної премії України 

в галузі науки і техніки на 2017 рік (доповідав начальник науково-дослідної 

частини доц. Пугач А.М.); 

3. Затвердження навчальних планів та освітньо-професійних програм 

(доповідала декан факультету менеджменту і маркетингу доц. Курбацька Л.М.); 

4. Затвердження ліцензійних справ (доповідали: декан факультету 

водогосподарської інженерії та екології доц. Ткачук А.В., декан факультету 

менеджменту і маркетингу доц. Курбацька Л.М., декан інженерно-

технологічного факультету доц. Сокол С.П., декан факультету ветеринарної 

медицини доц. Бібен І.А.); 

5. Затвердження акредитаційних справ (доповідали: декан біотехнологічного 

факультету проф.. Піщан С.Г., директор Нікопольського коледжу ДДАЕУ 

Череп О.М.); 

6. Підтримка щодо обрання членом-кореспондентом Академії наук Республіки 

Молдова (доповідав декан факультету ветеринарної медицини доц. Бібен І.А.); 

7. Затвердження голів екзаменаційних комісій на 2017 р (доповідав директор 

Нікопольського коледжу Череп О.М). 

8. Про зміну назви проблемної лабораторії (доповідав завідувач ПЛРЗ проф. 

Волох П.В.). 

23 лютого  
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9. Затвердження «Положення про науково-дослідну лабораторію з 

рекультивації земель» (доповідав завідувач ПЛРЗ проф. Волох П.В.); 

10. Затвердження тем дисертаційних робіт (доповідав проректор з наукової 

роботи, професор Грицан Ю.І.); 

11.  Про зміну шифру й назви галузі та шифру спеціальності (доповідала декан 

факультету менеджменту і маркетингу доц. Курбацька Л.М.); 

12. Відкриття філії кафедри фінансів та банківської справи (доповідала 

директор ННІЕ проф. Павлова Г.Є.); 

13. Рекомендація НТР щодо відкриття докторантури (доповідав голова НТР, 

професор Грицан Ю.І.); 

14. Рекомендація до видання (доповідав голова НТР, професор Грицан Ю.І.); 

15. Затвердження рішення щодо розміщення на вкладних (депозитних) 

рахунках в установах банків державного сектору економіки тимчасово вільних 

бюджетних коштів (доповідав ректор ДДАЕУ, професор А.С. Кобець). 
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БЕРЕЗЕНЬ 2017 РОКУ 

 

У місті Тараз Республіки Казахстан пройшов 

V Агрохімічний форум Азії» за підтримки 

Міністерства сільського господарства Республіки 

Казахстан. У форумі прийняли участь агропромислові компанії «Казфосфат», 

«Казазот», «Єврохім» «Республіканський науково-методичний центр 

агрохімічної служби», Казахський науково-дослідний інститут водного 

господарства та Казахський науково-дослідного інститут ґрунтознавства і 

агрохімії імені У. Успанова. 

У цьому агрохімічному форумі взяли участь керівники і спеціалісти 

великих агрохімічних підприємств, трейлерів регіонального ринку, 

представників державних профільних міністерств, галузевих науково-дослідних 

установ, вчені-агрохіміки, керівники великих холдингів та корпорацій з 

Республіки Казахстан, Російської Федерації, України, Республіки Білорусь, 

Узбекистану, Киргизстану, Таджикистану, Туркменістану, Польщі, Чехії, 

Німеччини й інших 

країн Західної і 

Східної Європи та 

Азії. Головною 

метою форуму було 

створення належних 

умов для 

предметного діалогу 

між аграріями, 

представниками 

агрохімічної науки, 

профільних міністерств, галузевих науково-дослідних інститутів з питань 

підвищення родючості ґрунтів, покращення їх фосфатного режиму та зростання 

продуктивності сільськогосподарських культур й поліпшення біохімічних 

показників якості вирощеної продукції та подальшого розвитку ринку 

агроресурсів. 

У центрі уваги V Агрохімічного форуму Азії стала фосфорна проблема, 

яка в умовах сьогодення дуже актуальна майже для всіх типів та підтипів 

ґрунтів світу. Вирішенню цієї важливої проблеми була присвячена доповідь 

доктора сільськогосподарських наук, професора, завідувача кафедри агрохімії 

Дніпровського державного аграрно-економічного університету Крамарьова 

С.М. (м. Дніпро, Україна. Учасники форуму обмінювались досвідом та 

науковими здобутками. 

1-3 березня 
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Завдяки організаторам  

V Агрохімічного форуму Азії його 

учасники  отримали можливість 

ознайомитись з основними 

технологічними процесами 

виробництва амофосу на заводі 

мінеральних добрив «Казфосфат».  

 

 

 

Науковою бібліотекою  проведені Шевченківські 

читання «Духовний заповіт Кобзаря» з метою 

заохочення молоді до подальшого вивчення життя і 

творчості письменника. На кураторській годині присутні студенти 1-го курсу 

факультетів агрономічного й водогосподарської інженерії та екології 

переймалися темами: «Багатогранний талант Шевченка», «Сенс його життя», 

«Жінки в житті поета». Директор бібліотеки Антоніна Григорівна Братчик 

відкрила захід теплим словом про поета. Учасники та ведучі заходу, одягнені в 

український національний одяг, вітворили атмосферу любові до України, 

рідного краю та гордості за генія українського народу. Студенти групи А-2-16 

Миростав Кучма, Даніїл Корольов, Микола Линник, Настя Касьянова, куратор 

Олена Володимирівна Сінчук, студентка групи ОПС-1-16 Аліса Забігайло, 

читали уривки з поеми «І мертвим, і живим, і ненародженим…». З власними 

поетичними рядками, присвяченими Великому Кобзареві, виступила керівник 

творчих об’єднань Віра Олександрівна Гескіна. 

Діяла ілюстративно-книжкова виставка «Стежками творчості Великого 

Кобзаря». Окрасою свята стали пісні на слова Т.Г. Шевченка «Повій, вітре, на 

Вкраїну», «Думи мої думи» та пісня «Зачаруй мене своєю мовою», яку 

1 березня 
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написали під впливом творчості поета учасники вітальні Діана Книш та Наталія 

Салімоненко, виконані В.Д. Сахаровим. Нові сторінки життя поета озвучили 

працівники бібліотеки Світлана Федорівна Дубровська, Валентина Іванівна 

Андреєва та Тетяна Іванівна В’юнова.  Захід завершила заступник директора 

бібліотеки Людмила Євгеніївна Прудка, яка відзначила, що в наші дні особливо 

глибоко та повчально сприймається Шевченківське слово. Присутні щиро 

дякували науковій бібліотеці за свято українського слова та поезії. 

 

У актовій залі відбувся святковий захід "Барви весни", 

присвячений 

Міжнародному 

жіночому дню.  З 

вітанням виступили 

окремі виконавці та 

творчі колективи 

студентського клубу 

нашого університету. 

Граціозним 

вальсом відкрив концертну програму ансамбль народного танцю «Дніпровські 

хвилі» (кер. С. Горячковський); духовий оркестр підготував попурі на естрадні 

композиції (кер. В. Кійко); 

студія театрального 

мистецтва до участі у 

своєму номері залучила 

присутніх у глядацькій залі 

(кер. Є. Швайкін); клуб 

КВН показав цікаву сценку 

зі студентського життя 

(кер. Д. Олійник); 

старовинну українську 

народну пісню «Летіла 

зозуля» виконав ансамбль 

народної та сучасної 

музики (кер. – 

В. Клименко).  

2 березня 
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Не втратила своєї популярності пісня 80-х років «Водограй», яку виконав 

вокальний ансамбль «Жайвір» у сучасному стилі (кер.  Г. Линник ); прикрасили 

концертну програму чарівним вокалом  Дар'я Войтанішек, Єлизавета Романюк 

та Олександр Десятников; чуттєвий танець виконали студенти 

біотехнологічного факультету Юлія Дубина та Сергій Шейко. 

 
Різноманітності додали виконавці сольних інструментальних номерів на 

баяні, саксофоні та скрипці. 

Захід проведено у легкій гумористичній формі, що сприяло гарному й 

святковому настрою.  

 

Підписано угоду про співпрацю між 

Сільськогосподарським університетом міста Кракова   і  

ДДАЕУ. У структурі польського університету 7 

факультетів: агроекономічний, лісний, розведення і біології тварин, інженерії 

навколишнього 

середовища та 

геодезії, 

біотехнології та 

плодоовочівництва, 

інженерії 

виробництва та 

енергетики, 

технології харчових 

продуктів, а також 

університетський 

3 березня 
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Центр ветеринарної медицини (спільний з Ягелонським університетом, м. 

Краків). 

 

 У ДДАЕУ розпочала свою роботу спеціалізована 

вчена рада К 08.804.04. Відбувся перший захист 

дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата 

наук зі спеціальності 25.00.02 – «Механізми державного управління». 

 Робота дисертантки Надії Карпеко виконана в Національному 

університеті цивільного захисту України, керівник кандидат наук з державного 

управління Аліна Помаза-Пономаренко з того ж навчального закладу. 

Офіційними опонентами виступили доктор наук з державного управління, 

професор Віктор Сиченко та кандидат наук з державного управілння Олена 

Поступна ХРІДУ НАППУ. 

 

У науковій бібліотеці за програмою Шевченківських 

читань відбулося засідання літературної вітальні 

«Гармонія», де висвітлено теми «Загадки Кобзаревої 

творчості» та «Шевченкові пророцтва майбутнього України». Студенти 

ознайомилися з цікавими повідомленнями з життя та творчості поета. Учасники 

літературної студії «Дивослово» читали вірші поета та вірші українських 

поетів, присвячені вшануванню пам’яті Генію українського народу, а також 

провели літературну вікторину «І лине над землею Шевченкове слово». У ході 

заходу діяла оформлена з використанням експонатів учасників клубу «Родовід» 

постійно діюча книжкова виставка «Стежками творчості Великого Кобзаря». 

 

Відбувся випуск студентів факультету 

менеджменту і маркетингу Навчально-наукового 

інституту економіки за освітнім ступенем «Магістр». 

Цього року ступінь магістра здобули 120 випускників за спеціальностями 

«Менеджмент організацій і адміністрування (за видами економічної 

діяльності)» та «Маркетинг». 

3 березня 

6 березня 

3 березня 
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Урочистий захід проходив у конференц-залі ДДАЕУ під керівництвом 

проректора з навчальної роботи – Волоха Петра Володимировича. На заході 

також були присутні директор ННІЕ, професор Павлова Галина Євгеніївна, 

декан факультету менеджменту і маркетингу, доцент Курбацька Лариса 

Миколаївна, завідувачі випускових кафедр: професор Сиченко Віктор 

Володимирович, доцент Безус Роман Миколайович, а також куратори 

випускних груп, які висловили найкращі побажання випускникам. 

На свято запрошені батьки студентів, їх друзі та рідні, які мали змогу 

привітати випускників та побажати успіхів у майбутньому. 

 
 

У науковій бібліотеці на засіданні читацького 

об’єднання «Ріднокрай» відбулася зустріч з 

працівниками кафедри обліку, аудиту та управління 

фінансово-економічною безпекою, яка присвячувалася 55-річчю від дня 

заснування кафедри. Засідання проводилося у формі діалогу ведучої В.О. 

Гескіної та завідуючого кафедри, професора, доктора державного управління, 

Ігоря Павловича Приходька, який керує кафедрою 8 років. На кафедрі 

працюють випускники університету, 4 професори, доктори державного 

управління: Наталія Володимирівна Бондарчук, Леся Миколаївна Васільєва, 

7 березня  
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Галина Євгеніївна Павлова, яка очолює Навчально-науковий інститут 

економіки та інші науково-педагогічні працівники. 

Ігор Павлович розповів про історію кафедри, її заснування: вперше вона 

мала назву «Кафедра бухгалтерського обліку та статистики», потім ще декілька 

разів міняла назву згідно її спеціалізації. З 2015 року кафедра має назву обліку, 

аудиту та управління фінансово-економічною безпекою. У 2017 році відбувся 

перший випуск даної спеціальності та пройдено первинну акредитацію. Працює 

наукова школа з управління фінансово-економічною безпекою АПК та діє 

студентський науковий гурток «Дебет-Кредит», яким керує професор Наталія 

Володимирівна Бондарчук. 

За період 2010–2017 рр. науково-педагогічними працівниками кафедри 

захищено 3 докторських та 6 кандидатських дисертацій. Кафедрою видано 3 

підручники, 2 – з грифом Міносвіти та навчально-методичний посібник з 

підготовки магістрів, опубліковано в різних виданнях 80 наукових статей. 

Наприкінці виступу Ігор Павлович відмітив, що досягнення кафедри стали 

можливі завдяки згуртованому колективу та молодих вчених, науково-

педагогічних працівників – випускників нашого університету. А також 

підкреслив важливу роль бібліотеки у навчально-науковому та виховному 

процесі. 

Учасники музичного ансамблю «Дружба» подарували присутнім 

святковий концерт «Жінок ми славимо в поезії й піснях». У концерті приймали 

участь студенти Д. Корольов, М. Кучма, М. Линник, А. Забігайло та ветерани 

творчих об’єднань С. Нємченко і В.Д.Сахаров. 

 

 

Дніпровський державний 

аграрно-екномічний університет 

разом із спілкою «Дніпровський 

10-11 березня 
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пасічник» провели Всеукраїнську виставку-семінар,  на якому науковці та 

практики розглянули новітні та актуальні питання енергоощадних технологій 

виробництва і переробки продукції бджільництва, селекційно-племінну роботу 

з бджолиними матками, 

випробування натурального 

бджолиного меду, 

біорезонансну терапію, питання 

експорту меду та юридичний 

супровід галузі. При цьому в 

широкому асортименті було 

представлено сучасне 

обладнання  для виробництва 

продукції бджільництва. 

Велику зацікавленість викликав 

конкурс питних медів, яку організували «Гільдія медоварів України». 

 

 

У Новомосковському коледжі Дніпровського 

ДАЕУ проведено науково-практичну конференцію 

«Родючість чорноземних ґрунтів – запорука 

добробуту українського народу». Ініціаторами були дирекція 

Новомосковського коледжу ДДАЕУ, викладач агрохімії цього коледжу 

Стрельцова С.Г. та завідувач кафедри агрохімії ДДАЕУ, доктор 

сільськогосподарських наук, професор Крамарьов С.М. У роботі конференції 

прийняли участь студенти старших курсів та викладачі Новомосковського 

коледжу. 

Вітальним словом відкрив конференцію директор Новомосковського 

коледжу ДДАЕУ, доцент Рудаков Ю.М. З доповіддю на конференції виступив 

Крамарьов С.М., доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач 

14 березня 
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кафедри агрохімії ДДАЕУ, який розповів про факультети та спеціальності 

Дніпровському ДАЕУ та можливості, що відкриваються перед студентами під 

час навчання. 

Тема доповіді 

присвячувалася чорноземним 

ґрунтам та їх родючості в 

Україні, вказано на шляхи 

збереження та відтворення 

втраченої родючості чорноземів, 

підвищення продуктивності 

сільськогосподарських культур 

та поліпшення біохімічних 

показників їх якості. 

З повідомленнями виступили аспірантка кафедри агрохімії ДДАЕУ 

Хорошун К.О., студентка 

четвертого курсу 

агрономічного факультету 

Свініцька А.М., які 

ознайомили присутніх з 

результатами своїх 

власнихекспериментальних 

досліджень та викладач 

агрохімії коледжу Стрельцова С.Г.  

 

 

 

 

 

 

 

 

У науковій бібліотеці на засіданні читацького 

об’єднання «Ріднокрай» тематична кураторська година 

присвячувалася Державним святам України. У заході 

приймали участь студенти першого курсу агрономічного факультету та 

факультету обліку і фінансів. Студенти та присутні куратори В. М. Ловінська, 

15 березня  
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Д. А. Мкртчян, С. В. Юрченко, О. В. Сінчук та заступник проректора з науково-

педагогічної роботи О. О. Поплавський, переймалися тематикою заходу, яку 

озвучили працівники бібліотеки В. Гескіна, В. Андрєева та С. Дубровська. 

Студенти групи А-2-16 Даніїл Корольов, Мирослав Кучма, Микола Линник та 

Аліса Забігайло, ОПС-1-16, прочитали вірші українських поетів Н. Поклада,    

О. Олеся, Н. Кропоткіної, Л. Костенко, Д. Павличка, В. Моргуна про Державні 

символи нашої країни: Прапор, Гімн та Конституцію України, свята Соборності 

та Злуки, революцію Гідності та Свободи, Незалежність.  

 

У коворкінг-центрі «Geo Hub» відбулося 

урочисте відкриття Школи молодого вченого – 2017 

«Академічна доброчесність: проблеми дотримання та 

пріоритети поширення серед молодих вчених», яку проводить Рада молодих 

вчених Дніпропетровської області. Цей проект став переможцем обласного 

конкурсу проектів «Молоді вчені – Дніпропетровщині» та отримав підтримку 

Департаменту освіти і науки Дніпропетровської ОДА. Під час заходу відбулися 

загальні збори учасників та презентований план роботи Школи. 

 На відкритті серед запрошених гостей були представники влади та 

громадськості. З підтримкою ініціатив молодих науковців, що дозволяють 

15 березня 
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розвивати та удосконалювати наукові здібності виступили: Каміль Примаков – 

заступник голови Дніпропетровської облдержадміністрації, Олексій 

Полторацький – директор Департаменту освіти і науки Дніпропетровської 

облдержадміністрації, доктор техн. наук, професор Національного гірничого 

університету Сергій Власов – голова регіональної ради по роботі з молодими 

вченими Придніпровського наукового центру НАН України і МОН України, 

Роман Безус – екс-голова РМВ Дніпропетровської області, доктор екон. наук, 

професор, завідувач кафедри маркетингу Дніпропетровського державного 

аграрно-економічного університету, Олександр Іжболдін – виконуючий 

обов’язки голови РМВ Дніпропетровської області та Наталія Сорокіна – 

модератор заходу та координатор школи, голова Ради молодих вчених 

Дніпропетровського регіонального інституту державного управління 

Національної академії державного управління при Президентові України. 

 

У Дніпровському ДАЕУ проходили  курси 

інтенсивного вивчення французької мови на чолі з 

професійним викладачем французької мови Жан-

Клодом Віно у рамках 

щорічної програми за 

підтримки «Федерації 

Обміни Франція-

Україна», на яких 

студенти 

вдосконалювали свої 

знання для подальшого 

проходження практики 

у Франції. 

Ірина Воловик, 

начальник відділу 

міжнародних зв’язків, Галина Чичкань та Ірина Заболоцька - викладачі кафедри 

філології та їх студенти, організували зустріч французького гостя на високому 

художньому рівні і з справжньою українською гостинністю. Щороку 10-15 

студентів та викладачів отримують можливість пройти практику та стажування 

у Франції, тому мотивація до вивчення мови та культури в університеті 

постійно зростає. 

 

 

 

16 березня –  

5 квітня 
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За ініціативи кафедри філології Дніпровського 

державного аграрно-економічного університету 

відбулася щорічна міжвузівська науково-практична 

конференція «Підготовка фахівців на шляху до євроінтеграції: проблеми і 

перспективи», покликана сприянню науковому спілкуванню талановитих 

студентів-дослідників і науково-педагогічних працівників, удосконаленню 

навчального процесу під час набуття студентами лінгвістичних знань, 

підвищенню рівня підготовки майбутніх фахівців аграрно-економічної галузі з 

іноземних мов.  

Головною 

сучасною проблемою, 

розглянутою на  

конференції, стало 

впровадження новітніх 

технологій викладання 

іноземної мови у 

контексті 

загальноєвропейської 

вищої освіти. 

Свої наукові праці молоді й досвідчені науковці представляли у шести 

напрямах: «Сучасні технології викладання іноземної мови», «Лінгвокультурні 

аспекти професійної підготовки 

студентів», «Соціолінгвістичні 

чинники формування мовних 

компетенцій студентів», 

«Лінгвокомунікативні засади розвитку 

навичок професійного спілкування», 

«Когнітивні фактори лінгвістичної 

підготовки студентів», 

«Фундаментальні напрями 

лінгвістичних досліджень». 

Продуктивна робота конференції за 

актуальною тематикою, належний рівень організації заходу, зацікавленість і 

бажання колег з інших вишів долучитися до співпраці дають змогу 

стверджувати, що започаткована Дніпровським державним аграрно-

економічним університетом традиція проведення щорічних науково-

практичних конференцій є значним внеском у розвиток української науки 

відповідно до європейських стандартів.  

За матеріалами конференції видано збірник тез доповідей учасників. 

16 березня  
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У Харківському національному аграрному 

університеті імені В.В. Докучаєва проведено захист 

студентських наукових робіт з напряму «Агрономія», 

допущених до ІІ туру. Від Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету на розгляд комісії за результатами І туру було направлено 3 

конкурсні роботи. 

До галузевої конкурсної комісії ХНАУ ім. Докучаєва всього було 

надіслано 48 робіт із 19 ВНЗ України. За результатами рецензування до ІІ туру 

допущено 12 кращих. Переможцем від аграрно-економічного університету 

(диплом ІІІ ступеня) визнано студента агрономічного факультету Бейка 

Володимира (наукові керівники: доцент Назаренко М.М., старший викладач 

Іжболдін О.О.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На факультеті водогосподарської інженерії ті 

екології відбувся захист дипломних робіт магістрів за 

спеціальностями 8.06010301 «Гідромеліорація» і 

8.06010302 «Раціональне використання та охорона водних ресурсів». Голова 

екзаменаційної комісії доктор технічних наук, професор, академік НААН, 

заслужений діяч науки і техніки України, директор Інституту водних проблем і 

меліорації Національної академії аграрних наук Ромащенко Михайло 

Іванович відзначив високий професійний рівень студентів, змістовність і 

актуальність представлених дипломних робіт.  

17 березня  

20 березня  
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У ці дні розпочалось традиційне протистояння 

баскетболістів університету.  

Після запеклої боротьби своє чемпіонство 

вчетверте підтвердили хлопці факультету водогосподарської інженерії та 

екології, другими стали баскетболісти інженерно-технологічного факультету, 

третє місце зайняли спортсмени агрономічного факультету.  

Серед дівчат чемпіонами стали баскетболістки факультету ветеринарної 

медицини, ІІ місце – у дівчат агрономічного факультету, ІІІ – факультет 

водогосподарської інженерії та екології 

 

У Харківському національному економічному 

університеті імені Семена Кузнеця відбулася 

підсумкова науково-практична конференція 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт за напрямом 

«Маркетинг, управління персоналом та економіка праці» (секція «Маркетинг»). 

Дніпровський державний аграрно-економічний університет представляла 

студентка факультету менеджменту і маркетингу, гр. МгМР-1-16 

Бовсуновська Ірина, яка за підсумками відкритого захисту стала 

переможницею та отримала диплом ІІІ ступеню (науковий керівник: к.е.н., 

доцент кафедри маркетингу Курбацька Л.М.). 

21 березня  

20 березня –  

3 квітня  
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У науковій бібліотеці на кураторській годині 

першокурсників агрономічного факультету відбулося 

засідання літературної студії «Дивослово», присвячене 

українській мові за назвою «Моє ти слово – сила та відвага». У бесідах, цікавих 

повідомленнях, оглядах книг і різних видань розкрито історію виникнення мови 

на Землі, місце її у світовій культурі людства, роль української мови для 

багатогранного розвитку кожної людини. Студенти, учасники літературної 

студії «Дивослово» підготували і провели поетичну композицію «У нашій мові 

кожне слово – то перлина» та конкурс-вікторину «Знай українську мову», 

переможцям якого вручені призи. Необхідно відмітити, що в ході конкурсу 

студенти показали прекрасні знання своєї рідної української мови. 

Захід підготували і провели керівник літературної студії «Дивослово» – 

Гескіна В.О., працівники бібліотеки В’юнова Т.І. та Андреєва В.І. Наприкінці 

зустрічі були прочитані вірші В.О. Гескіної «Примари» та «Вчимося 

розмовляти». Підсумки заходу підвела заступник директора наукової бібліотеки 

Л.Є.Прудка. 

 

 

 

 

 

 

 

22 березня 
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На базі Дніпровського державного аграрно-

економічного університету відбувся семінар для 

підприємств харчової та переробної промисловості 

«Нове харчове законодавство. Офіційний контроль операторів ринку. Права та 

обовʼязки компетентного органу та операторів ринку. Практичні аспекти». 

Семінар відбувся за підтримки Міністерства аграрної політики та 

продовольства України за проектом ЄС «Вдосконалення системи контролю 

безпечності харчових продуктів в Україні».  

З доповіддю «Потенційні 

можливості та роль Biosafery 

Center у системі державного 

контролю безпечності харчових 

продуктів» виступив Гаврилін 

П.М., доктор вет.наук, професор, 

науковий керівник Biosafery 

Center ДДАЕУ. Надана докладна 

інформація про науковий потенціал 

Biosafery Center ДДАЕУ, що може бути задіяний для забезпечення 

функціонування системи внутрішнього аудиту якості та безпечності продуктів 

харчування на підприємствах харчової та переробної промисловості, а саме 

визначення ГМО у біологічній сировині, видової належності тканин тварин, 

моніторинг вмісту мікотоксинів в необробленій сировині, вмісту антибіотиків в 

кормах, ідентифікація патогенних мікроорганизмів, мікроструктурний аналіз 

напівфабрикатів та готових м’ясних виробів. Запропонована інформація 

викликала зацікавленість учасників семінару, що сприятиме укладенню 

договорів про науково-технічне співробітництво між відповідними 

підприємствами та Biosafery Center ДДАЕУ. 

 

На базі 

Харківського національного 

технічного університету сільського 

господарства імені Петра 

Василенка відбувся другий етап 

Всеукраїнського конкурсу 

студентський наукових робіт за 

напрямом підготовки «Машини та 

обладнання сільськогосподарського 

22 березня  

22 березня  
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виробництва». 

Наш університет представляла студентка гр. МгМ-1-16 Велика Марина 

Іванівна, яка з науковою роботою «Development of protection measures for 

composite materials against the negative influence of a moisture», стала 

переможницею серед 38 найкращих і отримала диплом другого ступеня 

(наукові керівники: к.т.н., доц. Деркач О.Д., ас. Макаренко Д.О.). Доповідь 

проведено англійською мовою на рівні В-2. 

 

 У конференційній залі ДДАЕУ відбулися 

урочистості з нагоди випуску магістрів денної та 

заочної форми навчання факультету обліку і фінансів 

ННІЕ.  

 Цього року ступінь магістра здобули 140 випускників за спеціальностями 

«Управління  фінансово-економічною безпекою», «Облік і аудит», «Фінанси і 

кредит» та «Банківська справа». 

 Урочистості розпочалися з виступу першого проректора – проректора з 

навчальної роботи, професора Дмитра Михайловича Онопрієнка, який 

звернувся з вітальними словами до випускників. Виступила перед студентами-

випускниками директор ННІЕ ДДАЕУ, професор Галина Євгеніївна Павлова, 

побажавши успішної кар’єри, вдалої життєвої дороги.  

 Щирі настанови випускникам висловили завідувач кафедри обліку, 

аудиту та управління фінансово-економічною безпекою, професор Ігор 

Павлович Приходько та завідувач кафедри фінансів та банківської справи, 

професор Людмила Ігорівна Катан. Від імені випускників з подякою виступила 

випускниця спеціальності «Облік і аудит» – Марина Супрун. Студент 

Олександр Халатур спеціальності «Банківська справа» від усіх випускників 

щиро подякував  університету за можливості, які мав, та бурхливе, насичене, 

сповнене яскравими емоціями життя в ньому. 

 

Відбулося засідання науково-методичної ради ДДАЕУ. 

Порядок денний включав такі питання: 

1.  Про результати антиплагіатної перевірки 

дипломних робіт магістрів-випускників 2017 року 

(доповідач: завідувач кафедри інформаційних технологій Васильєва Н.К., 

старші викладачі кафедри Карамушка О.М. та Шрамко І.І.). 

2. Про забезпечення навчально-методичною літературою магістрів 

спеціальностей «Агрономія» і «Садово-паркове господарство». 

Результати дипломування магістрів (доповідач: голова НМР 

агрономічного факультету Гончар Н.В.). 

29 березня  

24 березня 
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3. Застосування інтерактивних методів навчання на семінарських заняттях із 

соціально-гуманітарних дисциплін викладачами кафедри філософії, 

соціології та історії (доповідач: старший викладач кафедри філософії, 

соціології та історії Чернікова Н.С.). 

4. Рекомендація навчальних посібників до видання.  

 

У науковій бібліотеці на кураторській годині студентів 1 

і 2 курсів інженерно-технологічного факультету 

відбулося засідання літературної вітальні «Гармонія» 

«Складові духовності людства», яке присвячувалося щорічним календарним 

датам: Дню театру, Дню художника, Дню музеїв та Дню музики. Саме 

бібліотеки мають можливість донести інформацію студентській молоді про 

духовні надбання людства. Адже вплив мистецтва на процеси становлення 

виховання, засвоєння особистістю культурних надбань попередніх поколінь має 

велике значення. Керівник літературної вітальні «Гармонія» В.О. Гескіна 

підкреслила роль мистецтва у духовному розвитку особистості, її інтелекту, 

вихованню кращих рис людини: добра, любові та милосердя. 

Учасники літературної вітальні Микола Линник, Мирослав Кучма (А-2-

16) та працівники бібліотеки Т.І.В’юнова, В.І.Андреєва прочитали вірші про 

музеї, театр, живопис та музику. Студенти, куратори груп та заступник 

проректора з науково-педагогічної роботи О.О. Поплавський прослухали цікаві 

факти з історії розвитку даних видів мистецтва з виступів С.Ф. Дубровської, 

Т.І. В’юнової та В.І. Андреєвої. Соліст ансамблю «Дружба» В.Д. Сахаров 

виконав пісні, присвячені тематиці заходу, серед яких пісня на слова В. 

Симоненка та музику випускника агрофаку Д.Туніка «Я із надій будую човен». 

Заступник директора наукової бібліотеки Л.Є.Прудка подякувала учасникам 

цікавого заходу та побажала студентам успіху у навчанні, творчої наснаги, 

запросила прийняти участь у читацьких об’єднаннях наукової бібліотеки.  

Підсумки заходу підвела завідувачка сектором наукової бібліотеки Т.І. 

В’юнова. Порадила також студентам більше читати книги з даної тематики, бо 

знання історії мистецтва, духовних надбань людства мають велике значення у 

розвитку особистості та прочитала вірш В.О. Гескіної «Пусть у вас душа не 

оскудеет». 

 

 

 

 

29 березня 
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На факультеті ветеринарної медицини відбувся ІІ тур 

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 

з ветеринарної медицини. За результатами випробувань 

1 місце виборола студентка Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету Зайцева Юлія Сергіївна (керівник професор Ткаченко Олексій 

Андрійович). 

 

Пройшло засідання Вченої ради ДДАЕУ. До порядку 

денного були включені наступні питання: 

1. Результати навчальної роботи за 1 півріччя 2016-2017 

н. р. (інформувала начальник навчального відділу доц. Маслікова К.П.); 

2. Звіт про роботу та перспективи розвитку кафедри технології годівлі і 

розведення тварин (доповідав завідувач кафедри проф. Микитюк В.В.); 

3. Про висунення претендента на призначення іменної стипендії Верховної Ради 

України для найталановитіших молодих учених (доповідав проректор з наукової 

роботи проф. Грицан Ю.І.); 

4. Затвердження голів екзаменаційних комісій (доповідав декан біотехнологічного 

ф-ту проф. Піщан С.Г.); 

5. Рекомендація до видання (доповідали голова НТР ДДАЕУ проф. Грицан Ю.І. та 

голова НМР ДДАЕУ проф.Онопрієнко Д.М.); 

6. Відкриття докторантури (доповідав проректор з наукової роботи проф. Грицан 

Ю.І.); 

7. Рекомендація щодо наукового керівництва (доповідав проректор з наукової 

роботи проф. Грицан Ю.І.); 

8. Про оптимізацію структурних підрозділів на інженерно-технологічному 

факультеті (доповідав декан інженерно-технологічного факультету доц. 

Сокол С.П.). 

30 березня  

30 березня 
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У Дніпровському державному аграрно-

економічному університеті відбулася чергова сесія 

Школи молодого вченого «Академічна доброчесність: 

проблеми дотримання та пріоритети поширення серед молодих вчених». У 

дружньому колі науковці обговорювали сучасні стандарти академічного 

письма, прийняті у міжнародній науковій спільноті. Спікером даного заходу 

виступив Володимир Сацик – к.е.н., доцент Київського національного 

економічного університету ім. Вадима Гетьмана, засновник сайту «Освітні 

Тренди»,  

який поділився з молодими 

вченими своїм досвідом з написання 

наукових статей до провідних 

міжнародних наукових журналів, 

зазначив про дотримання стандартів 

IMRAD (introduction, methods, results 

and discussion). Наприкінці майстер-

класу відбулася жвава дискусія з 

питань про пріоритети різних наукових журналів, їх статей, особливостей 

публікації наукових досліджень.  

31 березня  
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КВІТЕНЬ 2017 РОКУ 

 

На базі Палацу культури імені Тараса Григоровича 

Шевченка, м. Бердянськ Запорізька область, відбувся 

Азовський кубок сміху, у якому прийняла участь збірна 

команда КВН Дніпровського державного аграрно-економічного університету 

«Рибка». Гру проводили команди зі всієї України. Команда ДДАЕУ «Рибка» 

нагороджена дипломом учасника Азовського кубка сміху. Редактор Кубка - 

Президент асоціації КВН України Агранат Михайло Аронович.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Науковою бібліотекою ДДАЕУ спільно з науково-

технічною бібліотекою ДМК України проведено вечір 

гумору «З гумором і піснею по життю» за участю 

керівника читацьких об’єднань наукової бібліотеки В.О. Гескіної, композитора 

і виконавця Олега Олександровича Мелещука, доктора с.-г. наук, професора 

ДДАЕУ М.М. Харитонова, солістів ансамблю «Січеславці». 

4 квітня  

1 квітня 



102 
 

У повідомленні, яке озвучила В.О.Гескіна, йшлося про історію створення Дня 

сміху – 1 квітня, традиції та цікаві факти його святкування у різних країнах . 

Звучали жартівливі українські народні пісні: «Мав я раз дівчиноньку 

чепурненьку», «Ой там на товчку, на базарі», «Ой, мій милий вареників хоче» у 

виконанні соліста ансамблю «Дружба» В.Д. Сахарова та ансамблю 

«Січеславці». Учасники літературної студії «Дивослово» читали гуморески 

класиків українського гумору Павла Глазового, Остапа Вишні, Олександра 

Ковіньки та інших. 

 

У Київському національному університеті імені 

Тараса Шевченка відбувся II тур Всеукраїнського 

конкурсу студентських наукових робіт з природничих, 

технічних і гуманітарних наук зі спеціальності «Гроші, фінанси і кредит ». 

Переможницею конкурсу стала студентка ДДАЕУ магістратури 1 року 

навчання групи МгФБС-1-16 Сабадин Марія Олександрівна, яка отримала 

диплом II ступеня за підготовлену наукову студентську роботу «Фінансове 

забезпечення відтворення основних засобів сільськогосподарських підприємств 

в умовах системної кризи». 

Науковіий керівник, к.е.н., 

доцент кафедри фінансів та 

банківської справи Добровольська 

Олена Володимирівна отримала 

Грамоту за високий науково-

педагогічний професіоналізм у 

підготовці переможця цього 

конкурсу у 2016-2017 н.р.  

 

 

На базі Харківського державного університету 

харчування та торгівлі відбувся ІІ етап Всеукраїнської 

студентської олімпіади за напрямом підготовки 

«Харчові технології та інженерія». За результатами випробувань Тимчак 

Дмитро (гр.ХТ-1-13) став переможцем і виборов ІІ місце серед учасників з усієї 

4-6 квітня  

4-6 квітня  
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України, Васильковська 

Анастасія (гр.ХТ-1-13) зайняла ІІ 

місце у номінації «Найкраще 

знання дисципліни «Загальні 

технології харчової 

промисловості», а Дворецький 

Сергій (гр.ХТ-1-14) виборов ІІІ 

місце у номінації «Найкраще 

знання дисципліни «Методи 

контролю продукції в галузі». Знання студентів перевіряли за виконанням 

творчого завдання і тестування, які передбачили використання ними знань, 

вмінь та навиків з таких дисциплін як «Харчові технології», «Теоретичні 

основи харчових технологій», «Методи контролю харчових технологій», 

«Метрологія, стандартизація, сертифікація і управління якістю», «Процеси і 

апарати харчових виробництв». Наші учасники також посіли ІІ місце у 

номінації «Кращий командний 

результат». 

У підготовці студентів до 

1і 2 етапу олімпіади активну 

участь приймали викладачі 

кафедри «Технологія зберігання 

та переробки 

сільськогосподарської 

продукції» інженерно-

технологічного факультету 

старший викладач Черненко Л.І. 

та доцент Миколенко С.Ю. 

 

У науковій бібліотеці проведено засідання 

літературної вітальні «Гармонія», приуроченого 35-

річчю з дня її заснування. Керівник читацького 

об’єднання В.О. Гескіна розповіла про історію його створення, творчих 

особистостей, авторів поетичних і музичних творів та познайомила із 

збірниками віршів і пісень, виданих науковою бібліотекою. На заході автор 

багатьох музичних творів Сергій Нємченко, ветеран ЛВ «Гармонія» 

В.Д.Сахаров та учасники музичного ансамблю «Дружба» виконали 12 

музичних авторських творів, а студенти Мирослав Кучма, Даніїл Корольов, 

5 квітня  
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Аліса Забігайло читали вірші учасників літературної студії «Дивослово» 

Т.Клочко, В.Даценко, С.Русецького, О.Кісенко, О.Шевченко та Д.Книш. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У Дніпровському державному аграрно-

економічному університеті відбувся конкурс «Міс і 

Містер ДДАЕУ-2017» 20 найкращих студентів 

університету показали вищий рівень підготовки та злагодженої роботи у 

команді. Учасники взяли участь у двох дефіле з різних стилів та різної 

тематики.  

Результати конкурсу: 

Титул Міс Університет-2017 отримала студентка групи М-1-15 Вовк 

Аліна, звання Містер Університет-2017 здобув студент групи МгРВ-16 

Мажара Роман. 

Звання Віце Міс та Віце Містер отримали студентка групи ВМ-4-13 

Чигрин Аліна та Терещенко Іван, студент групи ГМ-1-14. 

За Інтернет-голосуванням Міс Фото та Містером Фото стали: студентка 

групи ЕМ-1-14 Шевченко Оксана та студент групи МгМ-1-16 Рябоконь Ігор. 

Серед інших номінацій конкурсанти розподілились наступним чином : 

Міс і Містер Глядацьких симпатій – студентка групи ВМ-5-13 Іванченко 

Анна та студент групи  МгРВ-16 Мажара Роман; 

         Міс і Містер Артистизм – студент групи ФК-1-15 Тертишний Антон та 

студентка групи МгФБС-16 Кубасова Єлизавета; 

         Міс та Містер Фантазія -  студентка групи ГМ-1-15 Кравченко Тетяна та 

студент групи ХТ-2-15 Бачинський Дмитро; 

         Міс Грація та Містер Мужність – студентка групи ХТ-1-14 Лупко 

Кристина та студент групи ВМ-2-15 Кухар Богдан; 

6 квітня  
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         Міс та Містер Досконалість – студентка групи ФБС-1-16 Мрочко Вікторія 

та студент групи АС-4-15 Крючковий Ярослав; 

         Міс та Містер Популярність – студентка групи СПГ-1-15 Лазданова Інна 

та студент групи ГМ-2-15 Писаревський Владислав; 

         Міс та Містер Посмішка – студентка групи ВМ-1-16 Секачева Анна та 

студент групи А-3-16 Пінчук Сергій; 

         Міс Вишуканість та Містер Галантність – студентка групи М-1-15 Вовк 

Аліна та студент групи МгГМ-1-16 Левковський Ігор. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Студенти Інженерно-технологічного факультету 

побували на виїзному занятті з дисципліни «Сушіння 

зерна» у Новомосковській філії ПАТ «Оріль-Лідер». Цю 

поїздку зорганізували старший викладач, к.т.н. Вікторія Сергіївна Калина 

(викладає дисципліну «Сушіння 

зерна»), к.т.н., доцент Луценко 

Марина Василівна, викладач 

Дмитро Вікторович Філіпенко, 

викладач Володимир 

Володимирович Петровенко. У їх 

супроводі студенти групи ХТ-1-14 

(III-й курс) побували на 

7 квітня 
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підприємстві й побачили все на власні очі.  

 Цей елеватор спеціалізується на насінні соняшника, екскурсанти 

побачили весь технологічний процес: від приймання до відвантаження насіння 

соняшника. Дуже цікавою була екскурсія підприємством, студенти дізнались 

багато не лише про сушіння зерна, а й в цілому про елеваторний цикл роботи. 

Особливу увагу приділили сушилкам, у них працюють німецькі сушарки Шміт 

Сідер. Також піднялись на робочу вежу елеватора – майбутні фахівці були 

особливо задоволені. Елеватор в ідеальному стані, були також в лабораторії.  

 Звернули нашу 

увагу на нову 

технологію зберігання 

соняшника у 

поліетиленових мішках 

для тимчасового 

зберігання на полях. 

Елеватор належить 

агрохолдингу і у них 

закритий цикл 

виробництва, тобто самі 

вирощують і зберігають, сушать,обробляють, переробляють і продають готову 

продукцію. Висловлюємо подяку за детально та пізнавально проведене 

практичне заняття для студентів директору – Наталії Володимирівні Дідух та 

головному інженеру Олексію Володимировичу Солопану. Наші випускники 

(кафедра технології зберігання і переробки сільськогосподарської продукції) 

проходили на цьому елеваторі переддипломну практику, сподіваємось ця 

співпраця матиме продовження. 

 

У 

актовій 

залі 

ДДАЕУ відбувся фінал Аграрно-

економічної ліги КВК. У 

чотирьох конкурсах (візитка, 

відео конкурс, розминка та 

СТЕМ) змагалися команди, які 

змогли вийти до фіналу, 

пройшовши стадії фестивалю та 

півфіналу, а саме: «Первак» – 

Інститут економіки ДДАЕУ; 

12 квітня  
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«Пару раз» – Національна металургійна академія та Дніпровський 

Національний університет ім. Олеся Гончара; «Ультра лікар» – факультет 

ветеринарної медицини. 

Оцінювало гру журі у складі: актори збірної команди КВК «Джентльмены 

удачи», 1996-1999 рр., аграрного університету, Костянтин Крижановський та 

Євген Жирко; актор збірних 

команд КВК «Дети Паши 

Ангелиной» та «Легион», 2005- 

2016 рр., Олексій Сова; солістка 

дуету «Two sisters», солістка та 

менеджер гурту «Вечер Пирса», 

півфіналістка «Х-фактор-7», член 

журі вокального конкурсу 

«Dniepr Voice» Ксенія 

Башибулар; срібний чемпіон 

вищої ліги КВК у складі команди 

«Днепр», актор гумористичного 

серіалу «Країна У» Юрій Ткач; срібний чемпіон вищої ліги КВК у складі 

команди «Днепр», актор гумористичного серіалу «Країна У» Володимир 

Борисов. 

За підсумками гри звання Чемпіона ДДАЕУ ліги 2016-2017 рр. здобула 

команда КВК «Ультра лікар».  

 

У науковій бібліотеці на кураторській годині 

академічних груп М-2-16 та ОП-1-16 (куратори 

Харченко Б.Г. і Погорелова Т.П.) на засіданні 

літературної вітальні «Гармонія» відбувся творчий звіт, авторський концерт 

учасника об’єднання, випускника агрофаку Сергія Нємченка «З музою в душі». 

Було виконано 15 авторських пісень на слова керівника літературної вітальні 

Гескіної В.О., викладача університету Кухаренка П.М. та українських поетів В. 

Симоненка, Ліни Костенко, Т. Шевченка. У ході заходу присутні ознайомилися 

з творчим шляхом Сергія Нємченка: він – керівник ансамблю районного 

будинку культури (СМТ Голубівка), учасник багатьох пісенних фестивалів, 

неодноразово одержував Дипломи та Почесні грамоти за прекрасне виконання 

українських народних пісень, сучасних музичних творів як авторських, так і 

українських композиторів. Присутні теплими словами і побажаннями вітали і 

дякували С. Нємченку за естетичну насолоду та прекрасні мелодії його пісень, 

12 квітня  
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бо тільки в творчому колективі є можливість для реалізації особистісних 

здібностей. 

 

 

 

 

 

 

 Студенти ННІЕ ДДАЕУ відвідали  

Дніпропетровський дитячий будинок № 1 для дітей-

сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, з 

метою проведення благодійної акції до Великодня та привернення уваги 

суспільства до проблем хворих дітей, дітей-інвалідів, дітей позбавлених 

батьківського піклування, дитячих будинків, будинків сімейного типу, дітей 

інших соціально незахищених категорій в рамках соціальної програми 2017р. 

 Студенти Гюнтер Анастасія Олександрівна, Савченко Кирило 

Сергійович, Горячий Олександр Сергійович, Жовніренко Аліна Ігорівна, 

Саргіна Вікторія Сергіївна, Соловйова Марина Констянтинівна під 

керівництвом заступника директора ННІЕ з виховної роботи Безуглої Л.С. 

облаштовували подвір’я Дитячого будинку, створювали ландшафтні ділянки з 

висадки квітів і дерев. Також студенти ННІЕ навчали дітей не тільки садити 

квіти та дерева, а й розповідали їм як любити природу та піклуватися про неї. 

 

На базі 

ДДАЕУ відбувся 

круглий стіл 

«Тримісячник з охорони водних 

біоресурсів–2017», присвячений Дню 

довкілля та Дню Землі. У заході 

прийняли участь: керівники та 

12 квітня  

12 квітня 
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представники Дніпропетровської обласної Ради, департаменту екології та 

природних ресурсів Дніпропетровської обласної державної адміністрації, 

Дніпровського ДАЕУ, Управління державної агенції рибного господарства у 

Дніпропетровській області, Департаменту екологічної політики Дніпровської 

міської ради, робочої групи громадської ради МВС України у 

Дніпропетровській області, громадської екологічно ради при 

Дніпропетровській обласній державній адміністрації, Дніпропетровської 

обласної організації Українського товариства охорони природи, 

Дніпропетровської обласної 

організації Всеукраїнської екологічної 

ліги, Дніпропетровського 

регіонального відділення «Центр-

Дніпро», Міжнародної асоціації 

офіцерів спецпідрозділів по боротьбі з 

організованою злочинністю, 

Дніпропетровської обласної 

громадської організації «Дніпровська 

природна інспекція». Учасники круглого столу вирішили: відзначити, що 

робота по відтворенню водних живих ресурсів та залученню до неї широкої 

громадськості у Дніпропетровській області ще не знаходиться на належному 

рівні і потребує певних зусиль учасників круглого столу щодо розробки 

стратегічних напрямків співпраці між органами місцевого самоврядування, 

правоохоронними, екологічними, 

рибоохоронними державними 

організаціями та громадськістю 

щодо покращення стану охорони та 

відтворення водних біоресурсів; 

вийти з пропозиціями до постійно 

діючої комісії Дніпропетровської 

обласної ради з питань екології про 

надання Самарським плавням 

статусу «Регіональний 

ландшафтний парк «Самарські плавні», що дозволить в значній мірі покращити 

стан природних нерестовищ на великій площі водного дзеркала 

Дніпропетровщини; звернутися до депутатів Верховної Ради України від 

Дніпропетровщини з проханнями щодо нагальних питань охорони довкілля 

тощо.  
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У Дніпровському державному аграрно-

економічному університеті відбувся «Ярмарок вакансій 

- 2017». Вже традиційно, починаючи з 2011 року, відділ 

інформаційного супроводу освітнього процесу та роботи зі студентами 

проводить даний захід. На «Ярмарку вакансій» були присутні більше 30 

аграрних компаній, які зацікавлені у пошуку перспективних студентів та 

випускників. 

Понад 500 студентів факультетів агрономічного, ветеринарної медицини, 

біотехнологічного, інженерно-технологічного та факультетів водогосподарської 

інженерії та екології, обліку і аудиту, менеджменту і маркетингу зацікавились 

запропонованими пропозиціями стажування та працевлаштування. 

На офіційному відкритті з вітальним словом виступив ректор 

університету Кобець Анатолій Степанович, який відзначив важливість заходу 

як для роботодавців, так і для студентів. Співробітництво підприємств та 

університету з питань підготовки кваліфікованих фахівців повинно починатися 

з перших років навчання.  Також привітав учасників заходу Гійом Колін - 

головний агроном ТОВ «Маїсадур Семанс Україна». Він відмітив, що 

випускники Дніпровського державного аграрно-економічного університету вже 

не перший рік займають вакантні місця в компанії, досягли високих кар’єрних 

вершин, успішно проходять практику та працюють менеджерами, агрономами, 

агроінженерами і запросив університет до подальшої співпраці. 

Офіційний представник ЄБРР Ірина Будюкова відзначила, що найбільш 

важливими та пріоритетними інвестиціями є інвестиції в молодь та освіту. 

Завдяки підтримці Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР), 

Міжнародного благодійного фонду «Добробут громад» та ДОГО 

12 квітня  
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«Сільськогосподарська консультаційна служба» університет є партнером 

проекту «Механізм залучення молоді в молочному секторі».  

Завдяки проекту більше 20 студентів факультету ветеринарної медицини 

та Новомосковського коледжу ДДАЕУ отримали можливість пройти 

інтенсивний тренінг на демонстраційній фермі СП «Молочарське» та практику 

на підприємствах Дніпропетровської, Кіровоградської та Херсонської областей. 

У результаті викладачі – учасники проекту підвищили свою кваліфікацію як 

тренери і отримали навички підготовки студентів до роботи в реальних умовах 

(більш докладна інформація про проект - за 

посиланням http://www.interdsau.com). Практично всі учасники тренінгів 

отримали пропозиції про працевлаштування. 

Студенти університету мали можливість познайомитись з діяльністю 

представлених компаній і організацій, отримати інформацію про існуючі 

вакансії і відкриті програми працевлаштування, стажування, місця виробничих 

практик, а також ознайомитись з презентаціями компаній ТОВ 

«МаїсадурСеманс Україна», ПрАТ «Оріль-Лідер», ТОВ «Агротек», ТОВ 

«Тріплекс», ТОВ «Агротек», АТ «УкрСиббанк», Компанія КЕРНЕЛ. 

У ході Ярмарки чимало студентів-випускників отримали запрошення на 

роботу, інформацію про умови роботи, соціальні гарантії, розмір заробітної 

плати і пройшли попередні співбесіди з роботодавцями аграрного бізнесу, 

фермерських господарств та переробної промисловості, серед них: ТОВ 

«Науково-виробнича агрокорпорація «Степова», ТОВ «МВК 

«Єкатеринославський», АВ ТОВ «Агроцентр К», ТОВ «Ягідне», ТОВ 

«Консалтингова компанія «Агроцентр – Україна», ТД «Деметра-Агро», ТОВ 

«М’ясна Фабрика «Фаворит Плюс», ТОВ «ПатрнерАгро 2016», ПП 

ГетьманТрейд. 

Результати 

заявлених анкет студентів 

та співбесід з 

представниками 

виробництва свідчать, що 

випускники ДДАЕУ 

демонструють високий 

рівень професіоналізму та 

творчі підходи до 

поставлених завдань. 

 

 

 

http://www.interdsau.com/
http://www.interdsau.com/
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На базі Миколаївського національного аграрного 

університету відбувся ІІ етап Всеукраїнської 

студентської олімпіади 2016-2017 навчального року 

серед студентів вищих закладів освіти України ІІІ-IV 

рівнів акредитації з навчальної дисципліни «Біологія» (секція «Біологія 

тварин»). 

На Олімпіаді наш 

університет представляли 

студенти, які здобули перемогу у І 

етапі Всеукраїнської студентської 

олімпіади 2016-2017 н.р. серед 

студентів другого і третього курсу 

факультету ветеринарної 

медицини, а саме: 

- Кацюк Валерія (група ВМ-

1-15) – І місце; 

- Соколова Анастасія (група ВМ-2-15) – ІІ місце; 

- Жуковська Анастасія (група ВМ-3-15) – ІІІ місце. 

За результатами ІІ етапу Олімпіади  команда студентів ДДАЕУ, Кацюк 

Валерія (група ВМ-1-15), Соколова Анастасія (група ВМ-2-15), Жуковська 

Анастасія (група ВМ-3-15),  за загальною кількістю балів посіла ІІІ місце. 

Крім того: 

- Кацюк Валерія (група ВМ-1-15)  стала переможцем і здобула Диплом ІІ 

ступеню; 

- Соколова Анастасія (група 

ВМ-2-15) здобула Диплом за 

кращі знання з 

дисципліни «Фізіологія»; 

- Галузіна Людмила 

Ігорівна, к.с.-г.н., старший 

викладач кафедри фізіології та 

біохімії с.-г. тварин, що 

супроводжувала студентів, 

нагороджена Дипломом за 

активну участь у проведенні ІІ 

етапу Олімпіади. 

 

12-14 квітня  
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З метою проведення чергової акредитаційної 

експертизи підготовки бакалаврів з напряму 6.030508 

«Фінанси і кредит» у Дніпровському державному 

аграрно-економічному університеті працювала експертна комісія у складі: 

Шірінян Лада Василівна, доктор економічних наук, професор, завідувач 

кафедри фінансів Національного університету харчових технологій, голова 

комісії; 

Бабенко-Левада Вікторія Геннадіївна, кандидат економічних наук, 

доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Запорізького 

національного технічного університету. 

 

На базі Кіровоградського національного 

технічного університету відбувся ІІ тур Всеукраїнських 

студентських олімпіад, за результатами якого ІІІ місця 

вибороли: Горун Антон 

(гр.МС-3-15) став 

переможцем зі спеціальності 

«Процеси, машини та 

обладнання агропромислових 

підприємств», Томілов Євген 

(гр. МС-3-15) – зі 

спеціальності «Транспортні 

технології та засоби в 

агропромисловому 

комплексі». Знання студентів 

перевірено за виконанням творчого завдання і тестування, які передбачали 

використання ними знань, вмінь та навиків з таких дисциплін як 

«Машиновикористання в рослинництві», «Теорія технічної експлуатації», 

«Технологія ТО машин», «Технічний сервіс в АПК». 

У підготовці студентів до олімпіади активну участь приймали викладачі 

кафедри експлуатації машинно-тракторного парку інженерно-технологічного 

факультету доценти Деркач О.Д., Пономаренко Н.О та асистент Макаренко 

Д.О. 

 

Завершує Спартакіаду змагання з перетягування 

канату, від яких залежали місця в загальній  командній 

боротьбі. Переможцями змагань стали хлопці 

19-21 квітня  

20 квітня  

20 квітня  
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ветеринарного факультету, друге місце посіла команда агрономічного 

факультету, трете місце посіла команда факультету водогосподарської 

інженерії та екології. 

 

У Дніпровському державному аграрно-

економічному університеті відбулася регіональна 

науково-практична конференція «Університет – центр 

формування духовності, патріотизму та інтелігентності», присвячена 95-річчю 

ДДАЕУ. 

У конференції взяли участь викладачі і студенти Придніпровського 

регіону. Серед них: 5 академіків, 16 докторів наук, професорів, 28 кандидатів 

наук, доцентів, 19 викладачів, а також аспіранти, магістри та студенти. 

Представлені: Дніпровський регіональний інститут державного 

управління Національної академії державного управління при Президенті 

України (м. Дніпро), Дніпровський національний університет 

імені Олеся  Гончара (м. Дніпро), Придніпровська державна академія 

будівництва та архітектури (м. Дніпро), Національна металургійна академія 

України (м. Дніпро), 

Дніпровська медична академія 

(м. Дніпро), Дніпровський 

національний університет 

залізничного транспорту 

ім. академіка В. Лазаряна 

(м. Дніпро), Університет 

митної справи та фінансів 

(м. Дніпро), Наукова 

бібліотека ДДАЕУ (м. Дніпро) 

та інші. 

Учасники конференції обговорили історію становлення і розвитку 

ДДАЕУ за 95 років його існування з 1922 по 2017 роки. Відмічалося, що 

університет є багатопрофільним навчальним закладом IV рівня акредитації, має 

висококваліфікований науково-педагогічний  колектив, сучасну навчально-

лабораторну базу, забезпечує підготовку, перепідготовку та підвищення 

кваліфікації спеціалістів для агропромислового комплексу України. ДДАЕУ є 

науково-методичним центром, який обслуговує мережу ВНЗ III та IV  рівнів 

акредитації зони степу, одним із важливих регіональних центрів з формування 

високої духовності, патріотизму та інтелігентності у студентської молоді. 

За 95 років університет дав освіту більше 60 тисячам випускників, які 

працювали і працюють на різних посадах в Україні та 35 країнах світу. 

20 квітня  
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В університеті навчалися і працювали 2 Герої Радянського Союзу, 27 

Героїв Соціалістичної Праці, 6 Героїв України та інших держав. 

Студенти ДДАЕУ мають можливість отримати додатково Диплом 

європейського зразка за програмами університетів Польщі, Франції та  

міжнародні Сертифікати, пройшовши відповідну практичну підготовку в 

господарствах Данії, Польщі, Швеції, Франції, Німеччини, США та інших. 

Керівництво університету, ректорат, створює усі умови для побудови 

успішної кар’єри студентів та випускників. Регіональна науково-практична 

конференція є вагомим внеском у цьому напрямі. 

 

Студенти ННІЕ (Бережний Олександр, Маслiєнко 

Дiана, Гюнтер Анастасія) під керівництвом  заступника  

директора  з виховної роботи доцента кафедри 

маркетингу Л.С. Безуглої відвідали Дніпропетровський геріатричний пансіонат 

у рамках благодійної акції «На зустріч людям» з метою привернення уваги 

суспільства до проблем людей похилого віку, інвалідів, осіб з фізичними 

обмеженими можливостями в рамках соціальної програми на 2017 р. 

 Серед учасників акції були інші учбові заклади, організації, установи, 

волонтери. Наші  студенти  дивували присутніх своїми виступами. По 

закінченню акції вихованці пансіонату з великою вдячністю проводжали 

гостей! 

 

 На базі Палацу студентів національного 

університету ім. О. Гончара проводився Всеукраїнський 

пісенний фестиваль-конкурс «Музичне сузір’я 

України», у якому взяла участь  студентка нашого університету Катерина 

Попова (група МТ-1-16). 

 За підсумками конкурсу Катерина здобула Диплом лауреата ІІІ премії.  

 

З метою проведення чергової акредитаційної 

експертизи підготовки бакалаврів за напрямом 

підготовки 6.030507 «Маркетинг» у Дніпровському 

державному аграрно-економічному університеті працювала експертна комісія у 

складі: 

Писаренко Володимир Вікторович, доктор економічних наук, професор,  

завідувач кафедри маркетингу Полтавської державної аграрної академії,  голова 

комісії; 

24-25 квітня  

20 квітня 

21-22 квітня 
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Птащенко Олена Валеріївна, кандидат економічних наук, доцент кафедри 

економіки і маркетингу Харківського національного економічного університету 

імені Семена Кузнеця.  

 

У Подільському державному аграрно-технічному 

університеті відбувся II етап Всеукраїнської 

студентської олімпіади зі спеціальності «Ветеринарна 

медицина», в якій прийняли участь студенти з 10 профільних факультетів 

України: Національний 

університет біоресурсів та 

природокористування 

України, Білоцерківський 

національний університет, 

Житомирський аграрно-

екологічний університет, 

Львівський національний 

університет ветеринарної 

медицини та біотехнологій 

ім. С.З. Гжицького, 

Дніпровський державний аграрно-економічний університет, Харківська 

державна зооветеринарна академія, Сумський національний аграрний 

університет, Полтавська національна аграрна академія, Одеський державний 

аграрний університет та Подільський державний аграрно-технічний 

університет. 

ІІІ командне місце 

посіли студенти 

Дніпровського аграрно-

економічного 

університету: Самойлюк 

Анна, Зінченко Світлана 

та Устинов Артем, 

керівники: доцент кафедри 

епізоотології та 

інфекційних хвороб 

Зажарський В.В., 

професор кафедри хірургії та акушерства с.-г. тварин Скляров П.М. Крім цього, 

наші студенти отримали Грамоти переможців з дисциплін «Епізоотологія та 

інфекційні хвороби тварин» - Самойлюк Анна, «Ветеринарно-санітарна 

експертиза» - Устинов Артем, «Хірургія» - Зінченко Світлана. 

25-26 квітня  
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Відбулася науково-практична конференція за 

підсумками науково-дослідної роботи науковців, 

науково-педагогічних працівників, аспірантів та 

студентів ДДАЕУ за минулий рік. На підставі рішень науково-практичних 

конференцій навчально-наукових інститутів та факультетів за підсумками НДР 

у 2016 році та,  враховуючи пропозиції підрозділів, орієнтовані на 

інноваційний підхід до планування НДР у 2017 році у відповідності до вимог 

МОН України, учасники конференції запропонували: 

1.     Посилити діяльність, спрямовану на збільшення публікацій 

співробітників ДДАЕУ у наукових виданнях, які включені до 

міжнародних наукометричних баз даних, забезпечивши подальше 

зростання індексів цитування співробітників Університету. 

2.     Розширювати співробітництво з академічними та освітніми 

установами України та Зарубіжжя з метою науково-інноваційної 

інтеграції. 

3.     Забезпечити участь ДДАЕУ у конкурсах на отримання грантів на 

виконання науково-дослідних робіт за кошти вітчизняних та іноземних 

інвесторів. 

4.     У зв’язку з недостатньою кількістю захистів дисертацій науково-

педагогічними працівниками агрономічного факультету і 

факультету  водогосподарської інженерії та екології вважати за 

необхідне активізувати роботу з підвищення рівня захищеності НПП 

даних підрозділів.  

5.     Зобов’язати випускові кафедри при плануванні наукової роботи 

передбачати публікації наукових статей та тез доповідей студентами ОС 

«Магістр». Забезпечити більш широке залучення студентів до роботи в 

наукових гуртках, проведення наукових досліджень і виконання 

науково-дослідних робіт, в тому числі і на замовлення державних 

інституцій. Збільшити відсоток публікацій у науковому виданні «Вісник 

ДДАЕУ» за рахунок НПП та магістрів. 

 

В актовій залі Придніпровської державної 

академії будівництва та архітектури відбувся ювілейний 

ХХ фестиваль відкритого міжвузівського чемпіонату 

гумору «КаВуН – 2017», у якому взяли участь 35 команд зі всієї України. За 

результатами фестивалю кращі команди проходять в сезон, де будуть змагатися 

за головний приз – путівку в Одесу на «Лігу сміху». 

25 квітня  

26 квітня  
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У рамках програми Міського голови Бориса Філатова «Культурна 

столиця», краща команда Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету «Рибка» у такому складі: Дмитро Олійник, Дмитро Саруханян, 

Єгор Бобирь, Едуард Маржанський, Олександр Глоба, Владислав Господинько, 

В’ячеслав Сухінін, Анна Педько, Олександра Приймачук, Ілля Жиглов, Юлія 

Герасименко, Олександра Забігайло та Володимир Калмиков отримала 

головний приз фестивалю – Сертифікат на 10 тис. грн. 

 

 

 

 

На базі Харківського національного 

економічного університету імені Семена Кузнеця 

відбувся фінал ХІ Міжнародного конкурсу 

студентських рекламних та PR-проектів «Золотий компас». Темою цього року 

стали кластерні ініціативи та проекти. У конкурсі прийняли участь 20 команд з 

провідних вузів України. Представники Києва, Харкова, Одеси, Дніпра, 

Тернополя, Чернігова, Сум та 

Запоріжжя змагалися за 

головний приз. 

Дніпровський 

державний аграрно-

економічний університет на 

цьому престижному 

міжнародному 

конкурсі  представив команду у 

складі 10 студентів-

маркетологів, а саме: 

27 квітня  
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Россовська Аліна, Чеботаренко Анастасія, Шандріна Дарина, Матросова Ірина, 

Шаля Алевтина, Олейник Юлія, Чорна Тетяна, Гюнтер Анастасія, Онищенко 

Аксенія, Іващенко Вікторія, (керівники: доцент Курбацька Л.М., та проф., Безус 

Р.М.). 

За результатами публічного захисту капітана команди Аліни Россовської 

start-up проекту «Familysize: коворкінг центр для дітей та їх батьків», наша 

команда посіла II місце. Окрім диплома за ІІ місце студенти-маркетологи 

отримали спеціальний приз від ORBI Group. 

 

Студенти факультету менеджменту і маркетингу 

здійснили навчальну поїздку в СОК «Добробут 

Андріівки» та СОК «Зерновий». Ця поїздка відбулася 

завдяки підтримці Канадського кооперативного зернового проекту Ukraine 

Grain Cooperatives Project, що 

впроваджується в Україні неурядовою 

організацією Socodevi в партнерстві з 

сільськогосподарською 

консультаційною службою. 

Фінансування здійснювалося за 

підтримки Уряду Канади Embassy of 

Canada in Ukraine. Студенти, які 

навчаються за спеціалізацією 

«Менеджмент в кооперативах», мали 

можливість поспілкуватися з 

виконавчими директорами Сергієм 

Захаренком та Олексієм Харсуном, справжніми менеджерами, з родиною 

Куриленків та співробітниками СП «Молочарське», які  надали  можливість 

познайомитись з різними технологіями утримання корів, а також з головним 

інженером з охорони праці та головним енергетиком ТОВ ПКЕ стосовно 

проведення інструктажу та  техніки  безпеки на елеваторі. 

 

Протягом 2016-2017 навчального року науково-

педагогічні працівники університету підвищували 

педагогічну майстерність на семінарі з психології та 

педагогіки, учасники яких мали можливість отримати знання з навчального 

менеджменту та сучасних інформаційних технологій. У роботі семінару 

прийняли участь викладачі з 21 кафедри, серед яких професори, доценти, 

старші викладачі та асистенти, а також співробітники наукової бібліотеки. 

Неодноразово перед слухачами виступали: заступник проректора з навчально-

27 квітня  

27 квітня  
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педагогічної роботи Поплавський О.О., завідувачі кафедр Васильєва Н.К., 

Величко О.П., викладачі кафедр філософії, соціології та історії, філології, 

менеджменту і права, інформаційних систем і технологій, експлуатації машино-

тракторного парку, а також представники приймальної комісії та міжнародного 

відділу.  

Заняття проводилися у 

формі лекцій, дискусій, 

бесід, анкетування, 

опитування, надавались 

приклади проведення занять 

у формі тренінгу. Лектори 

готували презентації 

відповідно до тем лекційних 

занять. Прикладом стали 

презентації лекцій 

викладачів, які знайомили 

слухачів з розділами своїх кандидатських дисертацій з інноваційних технологій 

навчання, інноваційними формами формування культури педагогічного 

спілкування, формою комунікативних технологій у формі діалогу (кандидати 

педагогічних наук Резунова О.С., Литвинова О.В.  та кандидат психологічних 

наук Крамаренко Т.В.). Цікавими були лекції викладачів кафедри філософії, 

соціології та історії з психології, педагогіки та методики проведення лекційних 

та семінарських занять (кандидат психологічних наук Щєпова Д.Р., кандидати 

історичних наук Левін О.Л, Берестень Ю.В., Чернікова Н.С., Гриженко Л.В.). 

Про міжнародну наукометрію в системі формування рейтингу сучасного 

університету, безкоштовних додатків GOOGLE, використання антиплагіатних 

програм, застосування інформаційних технологій в освітньому процесі 

виступали майже всі викладачі кафедри інформаційних систем і технологій. 

Після закінчення навчання в семінарі з психології та педагогіки його учасники 

одержали Свідоцтва про підвищення кваліфікації в Інституті післядипломної 

освіти. 

 

Пройшло засідання Вченої ради ДДАЕУ. До 

порядку денного були включені наступні питання: 

1. Внесення змін до Правил прийому до ДДАЕУ 

(Доповідав відповідальний секретар приймальної комісії Кобернюк С.О.); 

2. Затвердження робочих навчальних планів і графіків навчального процесу 

на 2017-2018 н.р. (доповідали декани факультетів); 

27 квітня 
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3. Звіт про роботу та перспективи розвитку кафедри хірургії та акушерства 

с.-г. тварин (доповідав завідувач  кафедри доц. Масліков С.М.); 

4. Звіт про роботу та перспективи розвитку кафедри рослинництва (доповідав 

завідувач  кафедри проф. Якунін О.П.). 

5. Зміна назви Проблемної лабораторії з гумінових речовин імені проф. 

Л.А.Христєвої (доповідала проф. Степченко Л.М.); 

6. Затвердження Стандартів вищої освіти ДДАЕУ освітньо-професійних 

програм та освітньо-наукової програми (доповідали директор ННІЕ проф. 

Павлова Г.Є., декан ф-тфакультету менеджменту і маркетингу доц. Курбацька 

Л.М.); 

7.  Про зміну назви кафедр «Економічної теорії та економіки сільського 

господарства» та «Менеджменту організацій» (доповідала декан факультету 

менеджменту і маркетингу доц. Курбацька Л.М.); 

8. Рекомендація до видання (доповідали голова НМР проф. Онопрієнко Д.М., 

голова НТР проф. Грицан Ю.І.); 

9. Рекомендація щодо наукового керівництва (доповідав проректор з 

наукової роботи проф. Грицан Ю.І.); 

10. Затвердження тем дисертаційних робіт (доповідав проректор з наукової 

роботи, професор Грицан Ю.І.); 

11. Ззатвердження голів екзаменаційних комісій (доповідав декан ІТФ доц.. 

Сокол С.П.). 

 

У місті Печ, Угорщина, відбувся чемпіонат Європи 

з гирьового спорту серед  чоловіків, жінок, юніорів і 

ветеранів та 7-й чемпіонат світу з гирьового спорту 

серед студентів. 

Першим вийшов на поміст студент агрономічного факультету (А-3-15) 

Володимир Мітін. Збільшивши свій кращій результат у поштовху довгим 

циклом на 11 підйомів, він посів друге місце на Чемпіонаті Світу серед 

студентів, а на Чемпіонаті Європи серед юніорів отримав золоту нагороду. 

Тетяні Пісчаній – студентці біотехнологічного факультету (БТ-2-13), 

протистояло декілька серйозних суперниць з Угорщини, Польщі, Італії та 

видатної спортсменки з України Любові Черепахи. Проявивши мужність і 

витримку, Тетяна Пісчана під керівництвом тренера  Татарчевського 

Олександра Олександровича, старшого викладача, майстра спорту СРСР змогла 

показати свій найкращий результат – 206 підйомів гирі вагою 16 кг  і завоювати 

одразу три золоті нагороди: Чемпіонки Світу серед студентів, Чемпіонки 

Європи серед дорослих та юніорів. 

27-30 квітня  
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Відбулося засідання науково-методичної ради ДДАЕУ. 

Порядок денний включав такі питання: 

1. Організація методичної і самостійної роботи 

викладачів на факультеті менеджменту і маркетингу 

(доповідач: голова науково-методичної ради факультету менеджменту і 

маркетингу Сичова М.О.). 

2. Про результати та перспективи роботи секції забезпечення освітнього 

процесу навчально-методичною літературою та її рецензування 

(доповідач: керівник секції забезпечення освітнього процесу навчально-

методичною літературою та її рецензування Братчик А.Г.). 

3. Рекомендація навчальних посібників до видання. 

29 квітня  
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ТРАВЕНЬ 2017 РОКУ 

 

У науковій бібліотеці на кураторській годині 

академічних груп ОПС-1-16 та ФБС-1-16, куратори 

Павленко О.П., Юрченко Ю.В., відбулося засідання 

читацького об’єднання «Ріднокрай» «Пам’ять гортає роки», приуроченого Дню 

Перемоги над фашизмом та Пам’яті загиблих у Другій світовій війні. Студенти 

зустрічалися з полковником у відставці, старшим викладачем кафедри безпеки 

життєдіяльності Стаценком Юрієм Феофановичем, який цікаво розповів з 

озвученням власних віршів про свого батька, військового офіцера, його 

бойовий шлях та продемонстрував студентам ряд нагород, у тому числі три 

ордени Червоного Прапора. Юрій Феофанович – творча людина, пише вірші, 

захоплюється творчістю Великого Кобзаря. У його виконанні прозвучала поема 

Т.Шевченка «Гайдамаки». 

Продовжили читати вірші поетів, які загинули в роки війни, студенти, 

учасники літературної студії «Дивослово» Мирослав Кучма, Даніїл Корольов та 

Аліса Забігайло. Заступник директора наукової бібліотеки Прудка Л.Є. 

привітала з наступаючим святом Великої Перемоги, побажала гостю творчого 

натхнення, здоров’я, благополуччя, а всім присутнім доброго навчання, любові 

та миру на Землі. 

 

 

У науковій бібліотеці відбулося чергове засідання 

літературної студії «Дивослово» – вечір поезії «Хай 

буде мир, хай більше не горить у пеклі війни твоє 

життя, людино!». 

Учасники творчого об’єднання, крім цікавих повідомлень, читали вірші 

класиків української та світової літератури М. Бажана, К. Симонова, В. Сосюри, 

П. Тичини, В. Малишка, Ліни Костенко, Д. Кедріна, Р. Ольшевського, Г. 

Суворова, А. Суркова, В. Крищенка, М. Майорова та інших. Присутні заходу 

ознайомилися на книжковій виставці з поетичними збірками даної тематики. 

4 травня  

3 травня  



124 
 

У науково-технічній бібліотеці ДМК України 

проведено спільне засідання читацьких об’єднань за 

участю наукової бібліотеки ДДАЕУ, присвяченого Дню 

пам’яті та примирення і Дню Перемоги на нацизмом у Другій світовій війні 

«Шляхи мужності і слави». У заході приймали участь керівник творчих 

об’єднань В.О.Гескіна, завідувач сектором Т.І. В’юнова та студенти ДДАЕУ. 

Звучали бесіди, цікаві повідомлення, огляди книг, поетичні рядки 

українських поетів та поетів Дніпропетровщини Дмитра Кедріна, Володимира 

Булаєнка. Полонили присутніх пісні військової тематики у виконанні 

композитора Жанни Василівни Дубровської, соліста ансамблів В.Д. Сахарова та 

барда Олександра Сочана. Лейтмотив години слави «Пам’ять про Героїв війни 

вічна!». 

 

На базі Миколаївського національного аграрного 

університету відбувся ІІ етап Всеукраїнської 

студентської олімпіади серед вищих навчальних 

закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації із дисципліни «Інформаційні системи і 

технології в обліку та аудиті». Науковий захід відбувся у три тури (тестування, 

теоретичний, практичний). У ньому прийняли участь 121 студент із 42 вищих 

навчальних закладів України. За 

результатами олімпіади 

студентка Дніпровського 

державного аграрно-

економічного університету, 

факультет обліку і 

фінансів  Треніна Юлія  (гр.Мг-

ОП-1-16) під керівництвом 

доктора наук з державного 

управління, професора, завідувача 

кафедри обліку і аудиту та управління фінансово-економічною безпекою 

Приходька І.П. посіла ІІ місце. 

 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України 

від 26 квітня 2017 року № 301 «Про організацію 

проведення атестації осіб, які претендують на вступ на 

державну службу щодо вільного володіння державною мовою» та відповідно 

листа Департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування 

Міністерства освіти і науки України від 07 квітня 2017 року № 6,3-842, 

Дніпровський державний агарно-економічний університет провів атестацію, 

5 травня  

10-12 травня  

12 травня  
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осіб, які претендують вступити на державну службу щодо вільного володіння 

державною мовою. 

  

Департаментом освіти і науки Дніпропетровської 

облдержадміністрації організовано проведення 

виставки «Освіта. Кар’єра. Суспільство» за участю 

вищих та професійно-технічних навчальних закладів регіону, представників 

бізнесу. Мета виставки – сприяння у виборі майбутнього фаху, знайомство 

абітурієнтів з професіями, мотивація молоді до здобуття освіти за бажаними 

спеціальностями. Навчання 

і здобуття освіти є основою 

для самореалізації та 

формування майбутнього 

кожної людини. 

Дніпровським 

державним аграрно-

економічним університетом 

представлено експозицію з 

презентацією факультетів 

та спеціальностей, умов навчання та працевлаштування. У 2017 році 

абітурієнтам пропонується навчання за 17-ма спеціальностями, на кожній з 

яких є місця державного замовлення, 

а також одночасне здобуття освіти за 

двома освітніми програмами, 

комфортні умови проживання і 

проведення дозвілля, ґрунтовну 

практичну підготовку в провідних 

підприємствах України і за 

кордоном, широкі можливості для 

працевлаштування за фахом. 

Активну участь у проведенні 

виставки взяли представники 

комітету студентського 

самоврядування (Чеботаренко 

Анастасія, Шадріна Дарина, 

Старущенко Ганна, Тертишний 

Антон) та студенти інженерно-

технологічного факультету та 

факультету менеджменту і 

11 травня  
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маркетингу (Войтанішек Дарина, Чорней Христина, Бережний Олександр). 

Разом зі співробітниками Цаніді І.М. та Поротіковою І.І. вони активно 

спілкувалися з школярами, розповідали про реалії студентського життя та, 

представили індивідуальні вокальні,  інструментальні номери. 

Виставку-експозицію університету підтримало керівництво науково-

виробничого підприємства «Союз-Композит», яке має досвід і конкретні 

результати співпраці з університетом у спільних проектах. Таким чином 

вдалося презентувати не лише освітню складову діяльності нашого навчального 

закладу, але й практичні результати роботи співробітників і студентів, взаємодії 

освіти і бізнесу. 

 

Дніпровським державним аграрно-

економічним університетом оголошено конкурс на 

заміщення посад, вакантних з 1 вересня 2017 р., а 

саме: декана агрономічного факультету; декана факультету водогосподарської 

інженерії та екології; декана інженерно-технологічного факультету; завідувача 

кафедри агрохімії; завідувача кафедри безпеки життєдіяльності; завідувача 

кафедри загального землеробства та ґрунтознавства; завідувача кафедри 

рослинництва; завідувача кафедри менеджменту та публічного управління; 

завідувача кафедри обліку, аудиту та управління фінансово-економічною 

безпекою; завідувача кафедри фінансів та банківської справи; завідувача 

кафедри технології годівлі і розведення тварин; науково-педагогічних 

працівників: 

Біотехнологічний факультет: кафедра технології виробництва продукції 

тваринництва – доцента; кафедра годівлі і розведення тварин – доцента. 

Факультет ветеринарної медицини: кафедра нормальної і патологічної 

анатомії сільськогосподарських тварин – доцента (2 шт. од.), кафедра фізіології 

та біохімії с.-г. тварин – доцента; кафедра епізоотології та інфекційних хвороб 

тварин – доцента; кафедра паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи 

– доцента; кафедра хірургії та акушерства с.-г. тварин – доцента; кафедра 

клінічної діагностики та внутрішніх хвороб тварин – доцента. 

Факультет водогосподарської інженерії та екології: кафедра 

сільськогосподарських гідротехнічних меліорацій – доцента. 

Факультет менеджменту і маркетингу: кафедра економіки – доцента; 

кафедра менеджменту та публічного управління – доцента; кафедра 

менеджменту і права – доцента; кафедра маркетингу – доцента. 

Факультет обліку і фінансів: кафедра обліку, аудиту та управління 

фінансово-економічною безпекою – професора і доцента; кафедра філології – 

доцента. 

17 травня  
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Інженерно-технологічний факультет: кафедра тракторів і автомобілів – 

доцента; кафедра сільськогосподарських машин – доцента; кафедра технології 

зберігання та переробки с.-г. продукції – доцента; кафедра теоретичної 

механіки, опору матеріалів та матеріалознавства – старшого викладача; кафедра 

вищої математики та фізики – старшого викладача. 

 

На базі Харківського національного аграрного 

університету імені В.В. Докучаєва відбувся ІІ етап 

Всеукраїнської 

студентської олімпіади серед вищих 

навчальних закладів України ІІІ-

ІV рівнів акредитації із дисципліни 

«Ґрунтознавство». Визначення 

кращих відбувалося у три тури ( 

теоретичний, практичний, 

аналітичний).  Участь в олімпіаді 

приймали 106 студентів із 16 вищих 

навчальних закладів. За результатами 

олімпіади під керівництвом декана 

агрономічного факультету Мицика О.О. 

студент 4 курсу агрономічного 

факультету Дніпровського державного 

аграрно-економічного 

університету  Грицишин Дмитро  (гр. А-

2-13) посів ІІ місце, а студентка Гвоздь 

Олександра (група А-2-13) показала 

найкращі знання в теоретичному турі.  

 

На базі 

Національного 

університету водного 

господарства та природокористування, м. Рівне, 

відбувся II етап Всеукраїнської студентської 

олімпіади зі спеціальності «Гідромеліорація». 

Участь в олімпіаді прийняли студенти 

профільних факультетів вузів України. Рівень 

знань студентів оцінювався за виконанням 

тестування, теоретичними і практичними 

основами.  

17-19 травня  

16-18 травня  
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За результатами заключного II етапу олімпіади студенти Дніпровського 

державного аграрно-економічного університету Лазаренко О.С. (гр. МгРВ-1-

16), Кім О.Г. та Іванова С.О. (гр. ГМ-1-13) зайняли ІІІ командне місце. Студент 

Лазаренко Олександр зайняв ІІІ місце в індивідуальному конкурсі професійної 

майстерності. 

 

 

На базі Дніпровського державного аграрно-

економічного університету проведено ІІІ Міжнародну 

науково-практичну конференцію «Теорія і практика 

розвитку вівчарства та козівництва України в умовах євроінтеграції». 

Впродовж двох днів проведено майстер-класи стрижки овець та переробки 

вовни, сортової розрубки баранини. 

Під час  аходу були присутніми делегації з Одеської, Полтавської, 

Миколаївської, Харківської, Чернівецької, Львівської, Херсонської, Сумської, 

Київської, Кіровоградської, Запорізької, Черкаської та Дніпропетровської 

областей. 

Теоретичні питання 

пленарного засідання 

підкріплено практичними 

майстер-класами з 

технології виробництва 

продукції вівчарства, 

основним з яких був  

майстер-клас «Сортового 

розрубу туш». Під час 

роботи конференції діяла 

виставка сучасних 

інтенсивних порід овець і кіз, це: всесвітньо відомі тексель, асканійська м'ясо-
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вовнова порода, асканійська тонкорунна, гісарська, придніпровська м'ясна, 

клан-форест та інші. Також у виставці приймали участь різноматні за напрямом 

продуктивності породи кіз. Вперше надано виставкове місце м'ясним бурським 

козам. 

Конференція проходила під головуванням голови Асоціації вівчарів і 

козівників України, доктора сільськогосподарських наук,  професора 

Туринського В.М. Перспективними доповідями на конференції були селекційні 

досягнення Херсонського державного аграрного університету, професор 

Нежлукченко Т.І., матеріали апробації та затвердження Придніпровської 

м'ясної породи овець, доцент ДДАЕУ  Похил В.І., доповіді фахівців Інституту 

тваринництва НААН, м. 

Харків та Інституту 

тваринництва степових 

районів імені М.Ф. 

Іванова «Асканія-Нова», 

які викликали значну 

зацікавленість не тільки 

породотворчим процесом, 

але і технологією 

переробки продукції 

вівчарства. 

За побажанням 

багатьох 

товаровиробників проведено тренінг та майстер-клас із сортової розрубки, 

стрижки овець з подальшою переробкою вовни, технологічні основи переробки 

молока та м'яса овець і кіз з подальшою дегустацією. 

Впродовж двох робочих днів конференції зареєструвалися та прийняли 

участь понад 250 осіб з різних регіонів України. 

 

Науково-педагогічні працівники інженерно-

технологічного факультету ДДАЕУ (доцент 

Гаврильченко О.С. і професор Говоруха В.Б.) відвідали 

загальноосвітні навчальні заклади та відділ освіти Петропавлівського району.  
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У підготовці і проведенні даного заходу активністю відзначилися 

директори та завучі 

Петропавлівських шкіл 

№ 1 та 2, Дмитрівської 

та Миколаївської шкіл, 

представники відділу 

освіти Петропавлівської 

райдержадміністрації, 

голова Віктор 

Васильович Фоменко та 

методист з кадрової 

роботи Катерина 

Іванівна Сап’янова. 

 

На оглядовій площі Парку культури та відпочинку 

ім. Т.Г. Шевченка відбувся гала-концерт 

міжвузівського фестивалю-конкурсу самодіяльної 

творчості «Студентська весна 2017». У гала-концерті приймали участь лауреати  

дванадцяти вишів міста. Наш університету представляли наступні колективи: 

ансамбль народного танцю «Дніпровські хвилі» та духовий оркестр (директор  

студентського клубу Гула Л.І.) 

 За підсумками фестивалю звання Лауреата «Студентська весна 2017» 

здобули : 

–  ансамбль сучасної та народної музики  (кер. – В. Клименко); 

– ансамбль народного танцю «Дніпровські хвилі» (кер.– С. 

Горячковський); 

– вокальний ансамбль «Жайвір» (кер. –  Г. Линник );  

– духовий оркестр (кер. – В. Кійко); 

– збірна команда КВН "Рибки" (кер. – Д. Олійник); 

– Аліна Вовк – студентка інженерно-технологічного факультету, 

виконавиця танцю на пілоні. 

 Дипломами Лауреата «Студентська весна 2017» також відзначені 

учасники виставки образотворчого мистецтва (організатори А. Братчик та О. 

Поплавський): 

- у номінації «Образотворче мистецтво» – Чигрин Аліна, Конова Ольга, Ткач 

Олена; 

- у номінації «Прикладне мистецтво» – Бабенко Анастасія, Пендрак Поліна, 

Горобець Анна; 
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- у номінаціі «Декоративно-прикладне мистецтво» (вироби з бісеру) –Молибога 

Анастасія, Тупіконь Дар'я; 

- у номінаціі «Декоративно-прикладне мистецтво» (вишивка) – Тищенко Софія, 

Третьякова Ярослава; 

- виставка творчих робіт студентів інженерно-технологічного факультету 

(керівник – старший викладач Філіппенко Д.В); 

- виставка творчих робіт студентів Інституту економіки (куратори виставки: 

доцент Безугла Людмила Сергіївна, студенти Жулей Олена, Овчарова Карина); 

- колективна виставка творчих робіт студентів 

 

 

Відбулося засідання науково-методичної ради ДДАЕУ. 

Порядок денний включав такі питання: 

1. Про результати та перспективи роботи секції гуманізації та 

гуманітаризації освітнього процесу (доповідач: голова секції гуманізації 

та гуманітаризації освітнього процесу Мороз В.І.). 

2. Відвідування відкритих занять викладачів та аналіз  якості викладання 

дисциплін на біотехнологічному факультеті (голова НМР 

біотехнологічного факультету Пришедько В.П.) 

3. Рекомендація навчальних посібників до видання. 

 

У Дніпровському державному аграрно-

економічному університеті відбулася Міжнародна 

науково-практична конференція «Новітні системи 

землеробства та шляхи підвищення еколого-біологічної ефективності 

використання земель в 

сучасному агрокомплексі», 

присвячена 95-річчю з дня 

заснування ДДАЕУ та 55-

річчю наукової школи з 

рекультивації техногенно 

порушених земель.  

Учасниками 

конференції були близько 

150 вчених з 40 наукових 

установ України, Росії, 

Іспанії та Алжиру, Було представлено понад 70 доповідей щодо результатів 

практичних і теоретичних розробок, оригінальних досліджень у галузі 

сільського господарства, в яких висвітлено сучасні проблеми оптимізації 
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продуктивності зональних та рекультивованих земель, наведено новітні 

технологічні прийоми вирощування сільськогосподарських культур, вказано 

тенденції розвитку нових форм ведення землеробства, розглянуто вплив 

антропічного чинника на родючість ґрунтів. При цьому відмічено, що ряд 

фундаментальних, виробничих, аграрних, техногенних, екологічних проблем 

ще не розв’язані, тому ключовою проблемою на сучасному етапі розвитку 

країни є екологічне вдосконалення економічної діяльності, що передбачає 

дотримання екологічної рівноваги між споживанням природних ресурсів 

аграрним сектором та можливістю природного середовища щодо їх 

відновлення. 

Також проведено екскурсію на науково-дослідне поле Навчально-

наукового центру ДДАЕУ, де учасники конференції мали змогу ознайомитися з 

польовими дослідами кафедр агрохімії, загального землеробства та 

ґрунтознавства, рослинництва, селекції та насінництва. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У Дніпровській дитячо-юнацькій спортивній 

школі № 9 відбувся п’ятий шаховий турнір «Діалог» 

серед представників національно-культурних громад 

Дніпропетровської області. 

За ігровими дошками зустрілися збірні команди України, Німеччини, 

Ізраїлю, Польщі, Білорусі, Вірменії, Греції, Азербайджану і Кореї. У складі 

команди громадськості Дніпропетровської області з 4 чоловік, яка представляла 

Україну, прийняли участь голова профкому ДДАЕУ, доцент Рудаков Л.М. (на 

1-й дошці)  і заступник декана факультету ветеринарної медицини, доцент 

Зажарський В.В. (2-га дошка). Суддівство проходило за швейцарською 
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системою згідно з умовами шахового кодексу. Було проведено 5 турів по 15 

хвилин. Переможця визначено за олімпійською системою, трьома показниками: 

за кількістю балів, кількістю перемог в матчі та загальною кількістю балів 

команди. 

Команда громадськості Дніпропетровщини, як і в минулому році, 

виборола почесне друге місце, пропустивши вперед команду Ізраїлю. При 

цьому слід відмітити, що в особистій зустрічі між ними була зафіксована 

бойова нічия 2:2. Аналогічна нічия була розіграна і з грецькою діаспорою, що 

не дозволила українцям 

піднятися на перше 

місце. 

Під час заходу 

проведено робочі зустрічі 

з директором ДЮСШ 

№9  І. В. Тимошенко, 

тренерами школи і 

суддями змагань з питань 

профорієнтаційної 

роботи.  

 

 

Пройшло засідання Вченої ради ДДАЕУ. До порядку 

денного були включені наступні питання: 

1. Затвердження змін до Правил прийому до ДДАЕУ 

(доповідав відповідальний секретар приймальної комісії Кобернюк С.О.); 

2. Затвердження робочих навчальних планів і графіків навчального процесу на 

2017-2018 н.р. (доповідали декани факультетів, директор інституту довузівської 

підготовки доц. Мельниченко В.І.); 

3. Звіт про роботу та перспективи розвитку кафедри водних біоресурсів та 

аквакультури. (доповідав завідувач кафедри проф. Новіцький Р.О.); 

4. Рекомендація до видання (доповідали голова НТР проф. Грицан Ю.І., голова 

НМР проф. Онопрієнко Д.М.).  
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ЧЕРВЕНЬ 2017 РОКУ 

 

На базі Дніпровського державного аграрно-

економічного університету проведено чергову 

атестацію для осіб, які претендують вступити на 

державну службу щодо вільного володіння державною 

мовою за участю атестаційної комісії,  створеної на виконання Постанови 

Кабінету Міністрів України 

від 26 квітня 2017 року № 

301 «Про організацію 

проведення атестації осіб, які 

претендують на вступ на 

державну службу щодо 

вільного володіння 

державною мовою» та 

відповідно листа 

Департаменту атестації 

кадрів вищої кваліфікації та 

ліцензування Міністерства освіти і науки України від 07 квітня 2017 року № 

6,3-842. 

 

У науковій бібліотеці проведено чергове засідання 

літературної вітальні «Гармонія» «З чого починається 

людина», присвяченого Дню матері та батька, Дню сім’ї. 

Учасники літературної вітальні, ведучі заходу читали вірші українських поетів 

А. Малишка, А. Демиденка, Д. Павличка, В. Крищенка, М. Сингаївського, В. 

Симоненка про матір і батька та зацікавив присутніх вірш учасниці 

літературної студії «Диволслово» Тетяни Клочко «Я з тобою, мама». 

Солісти музичного ансамблю «Дружба» В. Сахаров та С. Нємченко 

виконали пісні українських композиторів: П. Майбороди «Рідна мати моя», О. 

Морозова «Душі криниця», В. Івасюка «Балада про отчий дім», О.Білаша «Два 

кольори», «Мої батьки» та «Лебедина казка» на слова В. Симоненка, музика Д. 
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Туніка, учасника літературної вітальні «Гармонія», «Єдина Україна», муз. С.  

Немченка, сл. В. Гескіної.  

Основне кредо заходу: «В наших серцях завжди панує любов до батьків, 

родини, своєї країни, рідного квітучого краю». 

 

До нашого університету завітала французька 

делегація у складі директора Приватного 

Сільськогосподарського Ліцею Сент-Крістоф Бенуа 

Верденаля, заступника директора ліцею з міжнародних програм Крістін 

Оберлінта та 4 студентів даного ліцею, які приїхали по обміну зі студентами 

нашого університету. Стажування відбулося впродовж місяця, програма якого 

передбачала ознайомлення та вивчення технології вирощування гідробіонтів в 

різних водоймах, особливостей 

іхтіофауни в акваторіях нашого 

регіону, працю в наукових 

лабораторіях, візити до екологічних 

місць рекреації та заповідних 

природоохоронних зон, участь у 

рекреаційному рибництві та багато 

інших заходів. 

З іншої сторони ще у вересні 

2016 р. доцент кафедри водних біоресурсів та аквакультури біотехнологічного 

факультету Гончарова О.В. проходила професійне стажування у 

LycéeAgricolePrivé SaintChristophe (Франція), під час якого були обговорені 

напрями для співпраці з ДДАЕУ та підписаний меморандум. 

Враховуючи напрям 

діяльності  «Водні біоресурси та 

аквакультура», обрані студенти 

нашого вузу, які здійснять 

стажування у LycéeAgricolePrivé 

SaintChristopheза напрямом 

підготовки «Водні біоресурси та 

аквакультура».  
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Протягом травня-червня 2017 року на базі 

Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету відбулося навчання фахівців елеваторної 

промисловості. На прохання керівників елеваторної 

промисловості «ОПТИМУС АГРО» спільно з директором Інституту 

післядипломної освіти проф. І.І. Вініченком був укладений договір про 

підвищення кваліфікації фахівців елеваторів та хлібоприймальних підприємств. 

Провідною призначена кафедра 

технології зберігання і 

переробки 

сільськогосподарської 

продукції. Навчання проводили 

досвідчені професори і доценти 

кафедри, а також залучались 

представники ТОВ 

«ВентаЛаб». 

У процесі підвищення кваліфікації техніки-технологи і завідувачі ВТЛ 

мали можливість ознайомитися з методами оцінки якості зерна та насіння, 

визначеннями фізико-хімічних показників, фізичними й теплофізичними 

властивостями зернової маси та іншими теоретичними питаннями. 

Для одержання нової інформації викладачі кафедри розробили мультимедійні 

презентації, в яких детально представлено матеріали, що стосуються 

елеваторних підприємств. Спілкування «Науковець-виробник» відбулося 

творчо з використанням новітніх технологій вітчизняного й зарубіжного 

досвіду. Проведено залік та підсумкову атестацію. Свідоцтва отримали 28 

техніків-технологів та завідуючих виробничо-технологічних лабораторій. 
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Слухачі і науковці переконані, що таке науково-виробниче навчання 

продовжуватиметься і корисно впливатиме на результати роботи, підвищення 

якості виконання технологічних операцій, покращення рівня експлуатації і 

обслуговування обладнання в галузі зберігання та переробки зерна і насіння. 

 

Згідно Наказу МОН України від 01 червня 2017 

року № 825-А з метою проведення первинної 

акредитаційної експертизи підготовки бакалаврів з 

напряму 6.090201 «Водні біоресурси та аквакультура» у 

Дніпровському державному аграрно-економічному університеті працювала 

експертна комісія у складі: 

Шекк Павло Володимирович, доктор сільськогосподарських наук, 

професор, завідувач кафедри водних біоресурсів та аквакультури Одеського 

державного екологічного університету, голова комісії; 

Олешко Олександр Анатолійович, кандидат сільськогосподарських наук, 

доцент, завідувач кафедри виробництва та переробки продукції рибництва 

Білоцерківського національного аграрного університету. 

 

Для студентів-

маркетологів 1 курсу 

ДДАЕУ відбулася 

навчальна практика «Вступ до фаху». За цей 

час студенти ознайомились з діяльністю 

підприємств різних форм господарювання. 

Практиканти побували в магазині-майстерні 

12-14 червня 

12-23 червня 
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«Веселі карамелі» (м. Дніпро), у сільськогосподарському підприємстві 

«Молочарське», обслуговуючому кооперативі «Добробут Андріївки» 

Покровського району, на сімейній фермі Куриленків, у ТОВ "Агросфера" (м. 

Дніпро) та лабораторії перевірки якості продовольчої продукції. 

Також студенти 

ознайомились з 

теоретичними аспектами 

використання маркетингу у 

вигляді лекцій і творчих 

завдань та набули навички 

використання програмного 

забезпечення «Парус-

менеджмент і маркетинг». 

Кафедра маркетингу, 

використовуючи 

комплексний підхід до 

організації навчальної 

практики, дає студентам можливість узагальнити досягнення сучасної теорії, 

оволодіти практичними прийомами функціонування компаній на вітчизняному 

агропромисловому ринку та здобути професійні знання, уміння і навички в 

галузі маркетингу. 
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Студенти факультету водогосподарської 

інженерії та екології ДДАЕУ пройшли навчальні та 

виробничі практики. 

Виробничі практики проходили в 

сільськогосподарських і водогосподарських підприємствах. Так, наприклад, 

студенти-гідротехніки третього курсу працювали операторами дощувальних 

машин в ТОВ «Славутич» 

Нікопольського району, студенти-

гідротехніки четвертого курсу 

проводили монтаж поливних машин на 

полях Херсонщини під керівництвом 

провідних спеціалістів ТОВ «Агротек». 

Студенти другого курсу пройшли 

навчальну практику з «Гідрометрії», під 

час якої разом з керівниками виїжджали 

до річки Самара на місце розташування 

Державного водомірного поста біля села 

Кочережки. На березі річки в дубовому 

лісі студенти влаштували наметове 

містечко, в якому мешкали на час 

виконання польових робіт. Протягом 

трьох польових днів практики майбутні 

гідротехніки закріпили отримані навички 

щодо вимірювання швидкості течії і 

витрати води, спостереження за зміною 

рівня водної поверхні і визначення похилу 

річки. 

Студенти-екологи другого курсу 

пройшли ландшафтно-екологічну 

навчальну практику, на якій закріплені 

знання, отримані на лекційних і 

практичних заняттях з курсу 

«Ландшафтна екологія». 

Проводилися  дослідження вертикальних і 

горизонтальних будов ландшафтів, 

здобувались навички ландшафтного 

профілювання. Протягом практики 

проведено ряд екскурсій до Південного 

15-23 червня 
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гірничо-збагачувального комбінату (м. Кривий Ріг), інформаційно-дорадчої 

дільниці Дніпровського міжрайонного управління водного господарства, 

Дніпровсько-Орільського заповідника. 

 

Ректор університету А.С.Кобець і начальник 

міжнародного відділу І.А.Воловик – учасники проекту, 

який фінансується Європейським банком реконструкції 

та розвитку, в складі української делегації знаходилися з робочим візитом на 

Тайвані. Вивчався досвід вирощування і переробки продукції рослинництва і 

тваринництва цієї високо розвинутої республіки Тихоокеанського регіону. 

Насичений щоденний графік дозволив побувати в десятках 

сільськогосподарських і переробних підприємств, вивчити сучасні технології, 

маркетинг і логістику сільськогосподарського виробництва. Працелюбність і 

компетентність працівників агрофірм просто вражає – на невеликій площі 

сільськогосподарських угідь (24% від загальної площі острова) вирощується 

три врожаї рису, а виробництво м’яса (переважно свинина) повністю забезпечує 

внутрішній ринок і є суттєвою складовою експорту в країни Тихоокеанського 

регіону.  

Знайомство з 

організацією 

навчального процесу 

Тайванського 

університету і, зокрема, 

аграрного коледжу теж 

було цікавим і 

корисним і як результат 

– підписано 

Меморандум про 

співробітництво між 

Дніпропетровським 

17-26 червня 
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державним аграрно-економічним університетом і Тайванським університетом – 

географія міжнародних зв’язків нашого університету значно розширилася! 

 

 

На базі Дніпровського державного аграрно-

економічного університету розпочалися заняття 

«Університету третього віку» за агрономічним напрямом. 

«Університет…» створено за підтримки мера Дніпра Бориса Філатова. 

Тематикою лекцій викладачів університету були вирощування та захист рослин 

від шкідників, створення унікального ландшафтного дизайну та забезпечення 

хорошого урожаю.  Під час занять слухачі ділилися досвідом створення 

дизайну та  вирощування квітів на власних клумбах і ділянках.  

Слухачами лекцій стали більше 100 аграріїв-початківців. Заняття  тривали 

близько 3 місяців. 

20 червня 
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Відбулося засідання науково-методичної ради ДДАЕУ. 

Порядок денний включав такі питання: 

1. Про результати та перспективи роботи секції 

підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

працівників та практичної підготовки студентів (доповідач: Черненко 

О.І.). 

2. Про якість дипломних проектів студентів, які навчаються на денній та 

заочній формі навчання на факультеті водогосподарської інженерії та 

екології. Результати роботи ЕК із захисту дипломних проектів (доповідач: 

голова НМР факультету водогосподарської інженерії та екології 

Орлінська О.В.). 

3. Підсумки виконання перспективного плану видань навчально-методичної 

літератури (керівник секції забезпечення освітнього процесу навчально-

методичною літературою та її рецензування Братчик А.Г.). 

4. Рекомендація навчально-методичної літератури до видання. 

 

Пройшло засідання Вченої ради ДДАЕУ. До порядку 

денного були включені наступні питання: 

1. Затвердження змін до Правил прийому до ДДАЕУ 

(доповідав відповідальний секретар приймальної комісії Кобернюк С.О.); 

2. Подання щодо присвоєння вченого звання професора ДДАЕУ (доповідала 

учений секретар проф. Береза О.Ю.); 

3. Звіт про роботу декана агрономічного факультету (доповідав декан 

факультету доц. Мицик О.О.). 

4. Звіт про роботу декана факультету водогосподарської інженерії та екології.  

(доповідав декан факультету доц. Ткачук А.В.); 

5. Звіт про роботу декана інженерно-технологічного факультету (доповідав 

декан факультету доц. Сокол С.П.); 

6. Підсумки 2016-2017 навчального року (доповідала начальник навчального 

відділу доц. Маслікова К.П.); 

7. Обрання за конкурсом науково-педагогічних працівників (доповідав голова 

конкурсної комісії проф. Онопрієнко Д.М.); 

8. Звіт іменного стипендіата Безуса Р.М.; 

9. Рекомендація до видання (доповідали голова НМР проф. Онопрієнко Д.М., 

голова НТР проф. Грицан Ю.І.); 

10. Затвердження Стандартів вищої освіти ДДАЕУ освітньо-професійних 

програм (доповідала декан факультету менеджменту і маркетингу доц. 

Курбацька Л.М.); 

27 червня 

29 червня 
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11. Затвердження навчального плану підготовчих курсів для іноземних 

громадян (мовна підготовка) (доповідала начальник відділу міжнародних 

зв’язків Воловик І.А.); 

12. Затвердження навчальних планів підготовки молодших спеціалістів 

(доповідав директор Нікопольського коледжу ДДАЕУ Череп О.М.); 

13. Рекомендація щодо наукового керівництва (доповідав проректор з наукової 

роботи проф. Грицан Ю.І.); 

14. Затвердження тем дисертаційних робіт (доповідав проректор з наукової 

роботи, професор Грицан Ю.І.) 

15. Про висунення колективу авторів роботи на здобуття Премії Кабінету 

Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій 

(Доповідав проректор з наукової роботи, професор Грицан Ю.І.); 

16. Призначення іменних стипендій студентам ДДАЕУ (інформувала начальник 

навчального відділу доц. Маслікова К.П.). 

 

На факультеті ветеринарної медицини 

Дніпровського державного аграрно-економічного 

університету відбулося  урочисте вручення дипломів 

бакалаврам з кваліфікацією молодший лікар за напрямом підготовки 

«Ветеринарна медицина» та магістрам за спеціальностями «Ветеринарна 

медицина (за видами)» та «Ветеринарно-санітарна експертиза, якість та безпека 

продукції тваринництва». Дипломи отримали 101 бакалавр, 69 магістрів 

спеціальності «Ветеринарна медицина» та 15 магістрів спеціальності 

«Ветеринарно-санітарна експертиза, якість та безпека продукції 

тваринництва».  

30 червня 
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Щирі слова привітання 

пролунали від декана факультету 

ветеринарної медицини Бібена Івана 

Андрійовича, заступника декана 

факультету Зажарського 

Володимира Володимировича, які 

побажали випускникам  успіхів та 

наснаги на теренах отриманої 

професії.  

 

У Дніпровському державному аграрно-

економічному університеті на факультеті 

водогосподарської інженерії та екології започаткована 

підготовка фахівців за спеціальністю 194 «Гідротехнічне будівництво, водна 

інженерія та водні технології» за першим (бакалаврським) рівнем з ліцензійним 

обсягом 100 осіб (Наказ МОН України № 111-л від 26.05.2017р.). 

Термін навчання за першим (бакалаврським) рівнем – 3 роки 10 місяців. 

 

Протягом 2016-2017 навчального року тривала практична підготовка 

студентів за напрямом підготовки «Процеси, машини та обладнання 

агропромислового виробництва». 

У 2016 році університетом підписано нову угоду про науково-практичну 

співпрацю з найбілшим дилером компанії John Deere в Україні – ТОВ 

«Агротек». У рамках такої співпраці розроблена система підготовки 

висококваліфікованих фахівців з технічного сервісу. Працевлаштовано 17 

випускників інженерно-технологічного факультету. Практичну підготовку з 

наступним стажуванням проходили студенти 4-го курсу. Вперше 

експериментальну поглиблену 

практичну підготовку пройшли  

студенти другого курсу. Майбутні 

фахівці вивчали будову, особливості 

обслуговування та технічної 

експлуатації сучасної техніки і 

пройшли відбір та отримали навички 

майбутньої професії на сучасному 

підприємстві. 

 

  

30 червня 
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ЛИПЕНЬ 2017 РОКУ 

 

Дніпровський державний аграрно-економічний 

університет  розпочав  прийом заяв від вступників: 

– на основі повної загальної середньої освіти – 

випускників шкіл, ліцеїв, гімназій;  

– на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста – 

випускників коледжів, технікумів, вищих професійних училищ. 

Традиційно в липні місяці майбутні інженери-

механіки проходять виробничу практику в аграрних 

господарствах області, з якими укладені відповідні 

договори. Викладачі кафедри МВПТ доклали чимало зусиль для організації 

проходження практики. 

Завдяки відповідальності керівників господарств та випускників ДДАЕУ 

головного інженера ПП «Перемога АВК» Ємця Юрія Миколайовича, директора 

та головного інженера ТОВ «Агроальянс» Гаркавенка Олександра Івановича і 

Бочкара Віктора Миколайовича студенти успішно пройшли виробничу 

практику.  

12 липня 

Липень 
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СЕРПЕНЬ 2017 РОКУ 

 

Міністерством освіти і науки Дніпровському державному аграрно-

економічному університету доведено обсяги державного замовлення 

підготовки фахівців за освітнім ступенем МАГІСТРА на основі освітнього 

ступеня бакалавра. 
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ІМЕННІ СТИПЕНДІАТИ 
 

 

Академічна стипендія Президента України 

Зінченко Світлана Володимирівна  – ВМ-6-13  

Самойлюк Ганна В’ячеславівна  – ВМ-1-13  

 

 

Академічна стипендія Кабінету Міністрів України 

Мішенський Володимир Вікторович  – ФК-2-14 

Бовсуновська Ірина Юріївна  – МгМР-1-16 

 

 

Іменна стипендія Верховної Ради України  

Гвоздь Олександра Андріївна  – А-2-13 

 

 

Обласна іменна стипендія 

Ільянкіна Руслана Василівна   – ГМ-1-13  

Тимчак Дмитро Олександрович    – ХТ-1-13 

Зажарська Наталія Володимирівна   – ВМ-1-14  

Васильковська Анастасія Євгеніївна   – ХТ-1-13 

 

 

Стипендія імені В.І. Вернадського 

Морозова Аліна Олександрівна  – ЕМ-1-14 

 

 

Іменна стипендія міської ради 

Чухліб Олександра Іванівна (квота)   – М-2-13 

Пастушенко Дар’я Леонідівна (квота)   – МгБТ-15 

Войтанішек Дарина Ігорівна   – ХТ-1-14 

Кононенко Юлія Володимирівна   – ВМС – 1-14 
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Іменна стипендія міського голови активній молоді міста Дніпра 

Сімченко Олександр Олександрович   – МгА-1-16  

Чеботаренко Анастасія Миколаївна   – МР-1-14 

  

 

Стипендія Вченої ради ДДАЕУ 

Шаля Алевтина Олегівна    – МР-1-14 

Десятников Олександр Володимирович   – ГМ-1-14 

Леник Олена Сергіївна   – А-1-13 

Лірка Альона Олександрівна   – БТ-1-13 

Самойлюк Ганна В’ячеславівна   – ВМ-1-13 

 

 

  



149 
 

АКРЕДИТАЦІЯ  

 

ОКР “Бакалавр”  

✓ Маркетинг 

✓ Фінанси 

✓ Водні біоресурси та аквакультура 

 

ОС “Магістр”  

✓ Раціональне використання та охорона водних ресурсів 

 

 

ЛІЦЕНЗУВАННЯ 

ОС “Бакалавр”  

✓ Економіка 

✓ Технології захисту навколишнього середовища 

✓ Гідротехнічне будівництво та водна інженерія 

 

ОС “Магістр”  

✓ Водні біоресурси та аквакультура 

✓ Економіка 

 

 

РОЗШИРЕННЯ ЛІЦЕНЗОВАНОГО ОБСЯГУ 

ОС “Магістр”  

✓ Спеціальність “Харчові технології” 
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Студенти-переможці ІІ етапу всеукраїнської студентської олімпіади 

2016/2017 н.р. 

Місце  П.І. та по Б.,  факультет  
Навчальна дисципліна,  

спеціальність  

ІІІ 
Самойлюк Ганна 

Факультет ветеринарної медицини  
Ветеринарна медицина 

ІІІ 

Лазаренко Олександр 

Факультет водогосподарської 

інженерії та екології  

Гідромеліорація 

ІІ 
Грицишин  Дмитро 

Агрономічний факультет  

Ґрунтознавство 

  

ІІ 
Кацюк  Валерія 

Факультет ветеринарної медицини  
Біологія 

ІІ 

Тимчак  Дмитро 

Інженерно-технологічний 

факультет  

Харчові технології та інженерія 

 

Студенти-переможці Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 

робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук у 2016/2017 н.р. 

Місце П.І. та по Б.,  факультет Науковий керівник 

І 
Зайцева Юлія 

Факультет ветеринарної медицини 
Доцент  Глебенюк В.В. 

ІІІ 
Бейко Володимир 

Агрономічний факультет 

Доцент Назаренко М.М. 

Ст. викл. Іжболдін О.О. 

ІІ 
Сабадин Марія 

Факультет обліку і фінансів 
Доцент Добровольська О.В. 

ІІІ 

Велика Марина 

Інженерно-технологічний 

факультет 

Доцент Деркач О.Д. 

ІІІ 

Бовсуновська Ірина 

Факультет менеджменту і 

маркетингу 

Доцент  Курбацька Л.М. 
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Випуск фахівців за ОКР у 2016/2017 навчальному році 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Динаміка зарахування абітурієнтів порівняно з 2016 роком 

 

ДЕННА ФОРМА  НАВЧАННЯ  

Бакалавр  Магістр  

бюджет  контракт  бюджет  контракт  

319 296 290 359 

615 649 

+/- до 2016 року 

-85 +203 

 

ЗАОЧНА ФОРМА НАВЧАННЯ  

Бакалавр  Магістр  

бюджет  контракт  бюджет  контракт  

56 218 53 313 

274 366 

+/- до 2016 року  

+55 +47 
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Штатних одиниць, всього    – 405,5     

У т.ч. професорів, доцентів   – 302 шт.од.        

Частка НПП з науковим ступенем  – 67  %  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Кількість випускаючих кафедр   – 30 

в т.ч. очолюваних  

докторами наук,  професорами  – 19 (63 %) 
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55%

33%
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Контингент студентів ННВ комплексу ДДАЕУ на початок 2016-2017 н.р. 

 

Всього, студентів                 - 7295  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Співвідношення студентів ДДАЕУ за  формами навчання та ОКР на 

початок 2016/2017 н.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

72%

28%

Студенти університету Студенти коледжів

69%

31%

Денна ф.н. Заочна ф.н.
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Категорії успішності студентів денної форми навчання 

 у 2016/2017 навчальний рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Основні показники успішності студентів 

за 2016/2017 навчальний рік 

 

Абсолютна успішність  –  99 % 

Якісна успішність   –  74 % 

Середній бал    –  4,02 

 
 

 

 

 

 

  

8%

22%

59%

4%
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5  та  4
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Кількісна характеристика навчально-методичної літератури  

2016/2017 навчальний рік) 

 

Видано навчально-

методичної літератури з 

грифом Мінагрополітики, 

Міносвіти 

Видано навчально-

методичної література без 

грифу Мінагрополітики, 

Міносвіти 

Видано 

методичних 

розробок 

підручників 
навчальних 

посібників 
підручників 

навчальних 

посібників 

шт. 
ум.др. 

арк. 
шт. 

ум.др. 

арк. 
шт. 

ум.др. 

арк. 
шт. 

ум.др. 

арк. 
шт. 

ум. 

др. 

арк. 

- - 5 99,96 2 34,83 42 318,38 861 1769 

 

 

Інститут довузівської підготовки 

у 2016/2017 н.р. 

 

Слухачів, всього     – 76 

Виконання ліцензійного обсягу  – 25 % 

Вступили до ДДАЕУ    – 23  

Зароблено коштів, грн.    – 64,7 тис 
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Результати діяльності Інституту післядипломної освіти 

2016/2017 н.р 

№ пп  Напрям діяльності 

Отримано коштів 

від наданих послуг, 

тис. грн. 

1 

Перепідготовка фахівців за спеціальностями:  

7.03050901 – Облік і аудит,  

7.03060101 – Менеджмент організацій і 

адміністрування,  

7.09010303 – Садово-паркове господарство  

174,43 

2 
Підвищення кваліфікації спеціалістів 

агропромислового виробництва  
55,00 

3 
Проведення атестації держслужбовців щодо володіння 

державною мовою  
198,65 

4 
Проведення лекційних занять в «Університеті третього 

віку»  
13,18 

5 

Проведення навчання за робочою спеціальністю 

«Інструктор з індивідуального навчання водінню» та  

занять з підготовки водіїв і трактористів-машиністів  

511,88 

ВСЬОГО  953,14 

 

Завдання щодо розвитку діяльності  

Інституту післядипломної освіти 

➢ організація підвищення кваліфікації та стажування науково-педагогічних 

працівників ДДАЕУ і його структурних підрозділів;  

➢ перепідготовка спеціалістів (одержання другої вищої освіти);  

➢ проведення атестацій осіб, які претендують на вступ на державну службу 

щодо вільного володіння державною мовою;  

➢ організація і проведення занять в «Університеті третього віку»;  

➢ організація навчання за робочою спеціальністю «Інструктор з 

індивідуального навчання водінню»;  

➢ проведення навчання та перевірка знань з питань охорони праці 

керівників, посадових осіб і спеціалістів підприємств Дніпропетровщини;  

➢ проведення занять по підготовці водіїв та трактористів-машиністів;  

➢ запровадження нових форм підготовки та підвищення кваліфікації 

фахівців агропромислового виробництва за сучасними технологіями 

навчання.   
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Кількість виконаних наукових робіт та обсяги їх фінансування 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Нові теми, які у 2017 році будуть виконуватись за рахунок державних 

коштів 

 

- «Розробка сучасної концепції відновлення біотичного потенціалу 

рекультивованих земель для раціонального землевикористання» 

(науковий керівник професор Чорна Валентина Іванівна). 

-  «Управління розвитком сільськогосподарських ринків, аграрної та 

екологічної логістики в системі продовольчої безпеки» (науковий 

керівник професор Кобець Анатолій Степанович). 

- «Еколого-економічне забезпечення сталого використання водних 

біоресурсів Придніпров’я» (науковий керівник  професор  Дворецький 

Анатолій Іванович). 

- «Визначення теоретичних аспектів епізоотичного процесу з 

урахуванням генетичних варіантів штамів вірусу епідемічної діареї 

свиней» (науковий керівник професор Масюк Дмитро Миколайович).  
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Комерційна діяльність науково-дослідних центрів ДДАЕУ 

 

 
 

 

 

 

Ліцензування підготовки здобувачів за третім ступенем освіти 

 

У 2016 р. ДДАЕУ отримав ліцензії на підготовку здобувачів вищої освіти 

ступенів доктора філософії  та доктора наук за 9 спеціальностями:  

051 – Економіка,  

073 – Менеджмент,  

074 – Публічне управління та адміністрування,  

101 – Екологія,  

133 – Галузеве машинобудування,  

201 – Агрономія,  

204 – Технологія виробництва та переробки продуктів тваринництва,  

211 – Ветеринарна медицина,  

212 – Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза.  
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Кількість аспірантів зарахованих до аспірантури по факультетах 

 

 
 

 

Спеціалізовані вчені  ради ДДАЕУ 
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Підготовка науково-педагогічних кадрів захист дисертацій 

співробітниками ДДАЕУ 

 

 
 

Показники результативності роботи науково-педагогічних працівників 

університету з отримання патентів 
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Науково-практичні конференції, проведені на базі ДДАЕУ в 2014-2016 рр. 

 

 
 

 

 

Наукові фахові видання ДДАЕУ: 

 

♦ Науково-теоретичний, науково-практичний журнал «Вісник 

Дніпропетровського державного аграрно-економічного університету», який 

видається з 1998 р.  

♦ Електронне наукове видання «Науково-технічний бюлетень Науково-

дослідного центру біобезпеки та екологічного контролю ресурсів АПК» 

♦ Електронне наукове фахове видання «Ефективна економіка»  

♦ Університет є співзасновником наукового фахового видання з питань 

економіки та державного управління «АгроСвіт» 

♦ «Державне управління: удосконалення та розвиток»  
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Консолідований рейтинг вишів України 

(http://ru.osvita.ua/vnz/rating/51741/) 

 

Назва навчального 

закладу  
Рік  

Місце у 

загальному 

рейтингу  

ТОП 

200 

Україна  

Вебо-

метрикс  
Scopus  

Підсумковий 

бал  

Дніпропетровський 

державний 

аграрно-

економічний 

університет  

2014  175-176  107  234  119  460  

2015  123  107  140  123  370  

2016  131  105  173  113  391  

2017  107-108  103  126  111  340  

 

 

Міжнародна діяльність  

 

2 гранти для аспірантів на ІІ 

семестр 2017-18 н.р. 

Напрям академічної 

мобільності: 

«Науки про навколишнє 

середовище» 
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Закордонні стажування 

 

Факультет  

Кількість 

закордонних 

відряджень  

Країни  Викладачі  

Агрономічний  5  

Казахстан, 

Молдова, Іспанія, 

Румунія,  

Франція  

Крамарьов С.М.,  

Харитонов М.М.(2),  

Оксиленко О.М.,  

Назаренко М.М.  

Ветеринарної 

медицини  
5  

Чехія,  

Німеччина,  

Грузія,  

Іспанія  

Масюк Д.М.(2),  

Шулєшко О.О.,  

Єсіна Е.В.,  

Макєєва Н.С.  

Менеджменту та 

маркетингу  
5  

США, Тайвань, 

Болгарія,  

Естонія, Латвія  

Воловик І.А.(2),  

Сиченко В.В., 

Сичова М.О.,  

Безус Р.М.  

Обліку і фінансів  4  

Чехія,  

Польща,  

США,  

Франція  

Бондарчук Н.В.,  

Кравченко М.В.,  

 Васильєва Н.К.,  

Заболоцька І.О.  

Біотехнологічний  3  
Франція,  

Іспанія  

Гончарова О.В.,  

Куліуш Т.Ю., 

Онищенко О.М.  

Інженерно-

технологічний  
2  

Тайвань,  

Іспанія  

Кобець А.С.,  

Миколенко С.Ю.  

Всього:  24  14  21  
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Закордонні практики (стажування) студентів ДДАЕУ, 2015-17 н.р. 
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Ступенева освіта – зараховано випускників коледжів за ОКР «Молодший 

спеціаліст» до ДДАЕУ  

 

Кадрове забезпечення навчального процесу в структурних підрозділах  І-ІІ 

рівня акредитації ДДАЕУ 

Коледж 

Всього 

викла-

дачів 

У тому числі 

Канди-

дати 

наук 

Викла-

дачів-

методи-

стів 

Спеціа-

лістів 

вищої 

категорії 

Спеціаліс-

тів І кате-

горії 

Спеціаліс-

тів І кате-

горії 

Спе-

ціалі-

стів 

Технологічний  34  2  4  11  8  5  4  

Ерастівський  30  2  4  9  8  7  0  

Нікопольський  35  2  2  19  7  2  3  

Електрофікації  29  1  0  11  9  5  3  

Верхньо-

дніпровський  

29  2  6  11  8  2  0  

Новомосковський  37  3  4  13  8  6  3  
 

194  12  20  74  48  27  13  

  

Коледж 
Подано 

заяв 

Зараховано До 

показника 

2016 р., 

+,- 

До кількості 

випускників 

2017, % 

денна 

форма 

навчання  

заочна 

форма 

навчання  

разом  

Технологічний  50  17  28  45  -16  48,9  

Електрофікації  35  15  18  33  +10  43,8  

Нікопольський  32  20  6  26  +13  33,8  

Новомосковський  41  27  12  39  +8  50,0  

Верхньо-

дніпровський  

15  10  5  15  +10  29,4  

Ерастівський  28  7  18  25  +5  22,7  
 

201  96  87  183  +31  34,7  
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Фінансово-економічна діяльність ДДАЕУ у 2017 році 

 

№ Показник 2017 рік 

1 
Фінансування бюджетних коштів – 

загальний фонд, тис. грн.  
32784,6 

2 
Залишок коштів по спеціальному фонду, 

тис. грн.  
7417,3 

3 
Середньооблікова чисельність штатних 

працівників, осіб  
767 

4 

Кредиторська заборгованість по  

- заробітній платі, стипендії і     

комунальних платежах  

відсутня 

5 

Використано коштів на оздоровлення 

науково-педагогічних працівників, тис. 

грн.  

215,7 

6 Матеріальна допомога, тис. грн.  46,5 

7 Премії , тис. грн.  1222,5 

8 Премії до ювілею, тис.грн.  29,7 
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